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Thank you for purchasing this Philips Hue device, we appreciate your choice of the
Philips brand and hope you enjoy using your device. Please go to
www.philips-hue.com to learn more about HUE and how to use it. Philips Hue
Secure requires a Philips Hue account. Some features require a paid subscription.
Visit www.philips-hue.com/secureplans for more information. Using Philips Hue
requires acceptance of the Philips Hue Terms of Use as available on
www.philips-hue.com (go to “Product Terms of use” in the footer). SIMPLIFIED EU
DECLARATION OF CONFORMITY - Hereby, Signify declares that the radio
equipment type HUE personal wireless system is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the
following Internet address: www.philips-hue.com/DoC; WARNINGS AND
CAUTIONS Always follow the following instructions to ensure correct and safe
installation and functioning of your devices. Always switch off the power from
your device prior to installation, maintance or service activities. This device is for
residential use only. Devices with magnets may interfere with pacemakers or
other medical implants. This device is not a toy designed to be played with by
children. Keep away from young children. Do not place on hot surfaces. Do not
place on a thick rug or carpet. For safety reasons and under the terms of the
warranty, none of the enclosed devices should be opened. Installing the device at
a height: stand on a sturdy surface and exercise caution when climbing. Use
anti-drop cable when installed above 2 metre. Refer to your local laws,
regulations and requirements. Permits or other permissions may be required
before installation. Consult a qualified electrician if you are uncertain about the
installation of your Philips Hue Secure product. Maintain the product with a dry
cloth duster. Do not use abrasives or solvents. Avoid liquids on all electrical parts.
Consider the expectations of privacy of members of your household as well as
third parties. The user is responsible to comply with privacy and other laws and
reguations applicable — see the "Philips Hue Terms of Use”. WARNINGS AND
CAUTIONS for Philips Hue indoor devices The device is for indoor use only. Do
not use in areas directly exposed to water or outdoors. Keep away from liquids
and humidity. EXTRA WARNINGS AND CAUTIONS for Philips Hue Secure camera
Strangulation hazard: keep the wiring out of reach of young children or fixed
properly to the wall. Only use or charge the device with the adaptor included.
Adaptor for indoor use only. Do not charge the product in direct sunlight. EXTRA
WARNINGS AND CAUTIONS for Philips Hue Secure contact sensor Small parts:
keep out of reach from children aged under 36 months. Safety Instructions when
using batteries/rechargeable batteries: Charge 'rechargeable' batteries every 3
months to ensure lifetime of the product. Batteries should be installed by an
adult. Different types of batteries and new and used batteries must not be mixed.
Batteries are to be inserted with the correct polarity. The supply terminals must
not be short-circuited. Exhausted batteries must be removed from the product.
Remove batteries when the product is not in use for some time. Charge
rechargeable batteries only under adult supervision. Non-rechargeable batteries
must not be charged. Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect
replacement. Warnings and cautions for products using coin/button batteries:
Keep new and used batteries away from children. If the coin/button cell battery is
swallowed, it can cause severe internal burns in just two hours and can lead to
death. If you think that batteries might have been swallowed or placed inside any
part of the body, seek immediate medical attention. If the battery  

compartment does not close securely, stop using the product and keep it away
from children. CAUTION! Do not ingest battery – Chemical burn hazard. Safety
instructions for devices with separate power supply unit: only use the supplied
power supply unit. Device may be damaged when using a power supply unit from
another manufacturer. Do not open the power supply unit for your own safety.
WIRELESS SPECIFICATIONS for all Philips Hue products Wireless RF mode
frequency band: 2400-2485.5 MHz Operating channels Zigbee: channels 11-26
Operating channels Bluetooth: channels 0-39 Operating channels WIFI: channels
1-13 Maximum transmitted power <20 dBm Environmental specifications for
Philips Hue Secure products Temperature (operation): -20… 45 ˚C Storage
temperature (sensor): -40-70˚C Storage temperature (wired camera): -40-70˚C
Storage temperature (battery camera): -20–60˚C Relative humidity (operation):
5-95% Relative humidity (storage): 0-90% CLEANING AND MAINTENANCE: Do
not clean the device when it is on and connected to the power supply. To avoid
scratching the device, clean only with a soft dry cloth.Do not use cleaning agents
to clean the device.

  Disposal of the product. Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components, which can be recycled and reused.
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the
product is covered by the European Directive 2012/19/EU.
Please inform yourself about the local waste disposal, separation and collection
system for electrical and electronic products and packaging. Please act according
to your local rules and do not dispose your old product and packaging with your
normal household waste. The correct disposal of the packaging, your product
and/or batteries will help prevent potential negative consequences for the
environment and human health. Batteries should be disposed separately from the
municipal waste stream via designated collection facilities. When disposing a
product that contains non-user replaceable batteries, the non-user replaceable
batteries shall be removed by a professional. The product is ZigBee certified.
Zigbee is an open standard for indoor wireless communication. All Philips Hue
ZigBee Certified products can be connected with other Philips Hue ZigBee
Certified products. Bluetooth® enabled product. The Bluetooth® word mark and
logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Signify is under license. Hue Personal Wireless Lighting' is a trademark
owned by Signify Holding B.V. Philips and the Philips shield emblem are registered
trademarks of Koninklijke Philips N.V. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners. This product is specifically designed and
developed for domestic use in normal conditions and operation only. The lifetime
mentioned on the packaging is based on an average of up to 3 working hours per
day / 7 days per week. If you encounter any difficulties with the use of the
product, we recommend that you first consult the user manual and the
information on our website. Subject to the terms and conditions hereof, we as the
manufacturer (Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, The Netherlands) warrant
that the device’s hardware components are free from defects in materials and
workmanship for a period of two (2) years after the date of purchase, unless a
different period is stated in or on the packaging of the product and subject to
maintenance of the product in accordance with the care and cleaning instructions
laid down in the user manual. This limited warranty only applies to the hardware
components contained in the original packaging. This limited warranty does not
apply to any software, even if packaged or sold with the hardware components.

We do not warrant that use of this device will be uninterrupted or error-free.
Unless statutory provisions of applicable law regulate otherwise, our obligations
under warranty will be limited, at our option, to either repair, to provide a
replacement product for the defective product or to offer an appropriate credit
for the purchase price for the defective product. (De)mounting and/or
(de)installation and labour costs are excluded from warranty, as well as broken
glass, batteries and replaceable bulbs. Our remedies under warranty will not
extend or renew the original applicable warranty period. We are entitled, at our
option, to replace the defective product covered by warranty, with a product that
has minor deviations in design and/or specifications which do not affect the
functionality of the product. In order to be entitled to make a valid claim under
this warranty, you must present to us (or our representative) on request, an
adequate receipt of your purchase and the defective product for analysis. To the
maximum extent permitted by applicable law, this policy sets out our entire
liability as the manufacturer, in connection with defective or non-conforming
products. We will not be liable to you for other losses or indirect or consequential
damages (including but not limited to loss of data or loss of income), nor
compensate you for activities such as regular maintenance, saving or restoring
data. Your statutory rights arising from applicable law are not affected by this
voluntarily provided manufacturer’s warranty.
This warranty is subject to, and may be superseded by, our End of Support policy
to the extent Signify decides to terminate support for this device in accordance
with its End of Support policy, available here:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Customer support: For more
information, please visit our website at www.philips-hue.com/support or call
customer services on 00800 7445 4775
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-7445 4775
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SIMPLIFIED UK DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, Signify declares that the radio equipment type HUE personal wireless
system is in compliance with the Radio Equipment Regulations 2017
(S.I. 2017/1206).
The full text of the UK declaration of conformity is available at the following
internet address: www.philips-hue.com/DoC;   
Disposal of the product. Your product is designed and manufactured with high
quality materials and components, which can be recycled and reused. When this
crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the product is
covered by the UK Waste Electrical and Electronic Equipment Regulations 2013.
Please inform yourself about the local waste disposal, separation and collection
system for electrical and electronic products and packaging. Please act according
to your local rules and do not dispose your old product and packaging with your
normal household waste. The correct disposal of the packaging, your product
and/or batteries will help prevent potential negative consequences for the
environment and human health. Batteries should be disposed separately from the
municipal waste stream via designated collection facilities. When disposing a
product that contains non-user replaceable batteries, the non-user

replaceable batteries shall be removed by a professional. This product is
specifically designed and developed for domestic use in normal conditions and
operation only. If you encounter any difficulties with the use of the product, we
recommend that you first consult the user manual and the information on our
website. Subject to the terms and conditions hereof, we as the manufacturer
(Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I.
Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, The Netherlands) warrant that the  product is
free from defects in materials and workmanship for a period of two (2) years after
the date of purchase, unless a different period is stated in or on the packaging of
the product and subject to maintenance of the product in accordance with the
care and cleaning instructions laid down in the user manual. Unless statutory
provisions of applicable law regulate otherwise, our obligations under warranty
will be limited, at our option, to either repair, to provide a replacement product
for the defective product or to offer an appropriate credit for the purchase price
for the defective product. (De)mounting and/or (de)installation and labour costs
are excluded from warranty, as well as broken glass, batteries and replaceable
bulbs. Our remedies under warranty will not extend or renew the original
applicable warranty period. We are entitled, at our option, to replace the
defective product covered by warranty, with a product that has minor deviations
in design and/or specifications which do not affect the functionality of the
product. In order to be entitled to make a valid claim under this warranty, you
must present to us (or our representative) on request, an adequate receipt of your
purchase and the defective product for analysis. To the maximum extent
permitted by applicable law, this policy sets out our entire liability as the
manufacturer, in connection with defective or non-conforming products. We will
not be liable to you for other losses or indirect or consequential damages
(including but not limited to loss of data or loss of income), nor compensate you
for activities such as regular maintenance, saving or restoring data. Your statutory
rights arising from applicable law are not affected  by this voluntarily provided
manufacturer’s warranty.
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Vielen Dank für den Kauf dieses Geräts von Philips. Wir freuen uns über Deine
Entscheidung für die Marke Philips und wünschen Dir viel Freude mit Deinem
Gerät. Mehr über Hue und die Verwendung dieses Systems erfahren Sie unter
www.philips-hue.com.  Philips Hue Secure erfordert ein Philips Hue-Konto. Für
einige Funktionen ist ein kostenpflichtiges Abonnement erforderlich. Weitere
Informationen findest Du unter www.philips-hue.com/secureplans.Die
Verwendung von Philips Hue erfordert die Zustimmung zu den
Nutzungsbedingungen von Philips Hue. Dieses findest Du unter
www.philips-hue.com (gehe in der Fußzeile auf „Nutzungsbedingungen für
Produkte”). VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG – Hiermit erklärt
Signify, dass die Funkanlage vom Typ HUE Personal Wireless System der Richtlinie
2014/53/EU entspricht.
Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung findest Du unter der
folgenden Internetadresse: www.philips-hue.com/DoC; WARN- UND
VORSICHTSHINWEISE: Befolge stets die folgenden Anweisungen, um eine
korrekte und sichere Installation und Funktion Deiner Geräte zu gewährleisten.
Schalte Dein Gerät vor Installations-, Wartungs- oder Servicearbeiten immer aus.
Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt. Geräte mit Magneten

können Herzschrittmacher oder andere medizinische Implantate stören. Dieses
Produkt ist kein Spielzeug und nicht für Kinder zum Spielen entwickelt oder
vorgesehen. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern platzieren. Nicht auf
heiße Oberflächen legen. Nicht auf einem dicken Vorleger oder Teppich
platzieren. Aus Sicherheitsgründen und entsprechend den Garantiebedingungen
sollte keines der umschlossenen Geräte geöffnet werden. Installation des Geräts
in der Höhe: Stelle Dich auf eine stabile Unterlage und sei vorsichtig beim
Klettern. Beachte die örtlichen Gesetze, Vorschriften und Anforderungen;
möglicherweise sind vor der Installation Genehmigungen oder andere Erlaubnisse
erforderlich. Wende Dich an einen zugelassenen Elektriker, wenn Du Dir bezüglich
der Installation Deines Philips Hue Secure-Produkts unsicher bist. Pflege das
Produkt mit einem trockenen Staubtuch, verwende keine Scheuer- oder
Lösungsmittel. Vermeide für alle elektrischen Teile den Kontakt mit Flüssigkeiten.
Denke daran, welche Erwartungen an den Datenschutz die Mitglieder Deines
Haushalts sowie Dritte haben. Der Benutzer ist dafür verantwortlich, den
Datenschutz und andere anwendbare Gesetze und Bestimmungen einzuhalten.
Mehr dazu in den „Philips Hue Nutzungsbedingungen”. WARN- UND
VORSICHTSHINWEISE für Philips Hue-Innengeräte Dieses Innengerät ist nur für
Anwendungen im Innenraum geeignet. Nicht an feuchten Orten oder in
Bereichen, wo es direktem Wasser ausgesetzt ist, oder im Freien verwenden. Vor
Flüssigkeiten und Feuchtigkeit schützen. EXTRA WARN- UND
VORSICHTSHINWEISE für Philips Hue Secure-Kamera Strangulationsgefahr:
Halte die Kabel außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern oder befestige sie
gut an der Wand. Verwende oder lade das Gerät nur mit dem mitgelieferten
Adapter. Adapter, nur für die Verwendung in Innenräumen. Lade das Produkt
nicht in direktem Sonnenlicht auf. EXTRA WARN- UND VORSICHTSHINWEISE für
Philips Hue Secure Kontaktsensor Kleinteile: Außerhalb der Reichweite von
Kindern unter 36 Monaten aufbewahren. Sicherheitshinweise zur Nutzung von
Batterien/Akkus: Lade Die Akkus alle 3 Monate auf, um eine optimale
Nutzlebensdauer des Produkts sicherzustellen. Batterien sollten von einem
Erwachsenen eingesetzt werden. Unterschiedliche Batterietypen sowie neue und
gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt werden. atterien müssen in der
angegebenen Polarität eingesetzt werden. Die Versorgungsklemmen dürfen nicht
kurzgeschlossen werden. Verbrauchte Batterien müssen aus dem Produkt
entnommen werden. Entnehmen Sie die Batterien, wenn das Produkt einige Zeit
nicht genutzt wird. ""Akkus dürfen ausschließlich unter der Aufsicht eines
Erwachsenen aufgeladen werden. Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht
aufgeladen werden. Gefahr von Explosionen, falls der Akku durch einen nicht
geeigneten Typ ersetzt wird. Warn- und Vorsichtshinweise für
Knopfbatteriebetriebene Produkte: Halten Sie neue und gebrauchte Batterien
von Kindern fern. Wenn die Knopfzellenbatterie verschluckt wird, kann sie schon
nach zwei Stunden schwere innere Verätzungen verursachen und kann zum Tode
führen. Wenn Sie vermuten, dass Batterien verschluckt oder in einen Teil des
Körpers gesteckt worden sein könnten, suchen Sie umgehend einen Arzt auf.
Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, stellen Sie die Nutzung des Produkts
ein und halten Sie es von Kindern fern. VORSICHT! Batterie nicht verschlucken –
Verätzungsgefahr. Sicherheitshinweise für Geräte mit separatem Netzteil:
Verwende nur das mitgelieferte Netzteil. Bei Verwendung eines Netzteils von
einem anderen Hersteller kann das Gerät beschädigt werden. Zu Ihrer eigenen
Sicherheit darf das Netzteil nicht geöffnet werden.
DRAHTLOS-SPEZIFIKATIONEN für alle Philips Hue Produkte Frequenzband

des Drahtlos-Funkmodus: 2400–2483,5 MHz Betriebskanäle Zigbee: Kanäle
11–26Betriebskanäle Bluetooth: Kanäle 0 – 39 Betriebskanäle WIFI: Kanäle 1 – 13
Maximale übertragene Leistung < 20 dBm EXTRA-Umgebungsspezifikationen
für Philips Hue Secure-Produkte Temperatur (im Betrieb): –20…45˚C
Lagertemperatur (Sensor): –40 bis +70 ˚C Lagertemperatur (kabelgebundene
Kamera): –40 bis +70 ˚C Lagertemperatur (Akkukamera): –20 bis +60 ˚C Relative
Luftfeuchtigkeit (Betrieb): 5–95 % Relative Luftfeuchtigkeit (Lagerung): 0–90 %
REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG: Reinigen Sie das Gerät nicht, wenn es
eingeschaltet und an die Stromversorgung angeschlossen ist. Um ein Verkratzen
des Geräts zu vermeiden, reinigen Sie es nur mit einem weichen, trockenen Tuch.
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, um das Gerät zu reinigen.
     Entsorgung des Produkts. Ihr Produkt wurde unter Verwendung
hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die
recycelt und wiederverwendet werden können. Befindet sich dieses Symbol
(durchgestrichene Abfalltonne auf Rädern) auf dem Gerät, bedeutet dies, dass für
dieses Gerät die Europäische Richtlinie 2012/19/EU gilt. Bitte erkundige Dich
nach dem örtlichen Entsorgungs-, Trenn- und Sammelsystem für elektrische und
elektronische Produkte und Verpackungen. Richte Dich bitte nach den geltenden
Vorschriften in Deinem Land und entsorge Deine Altgeräte nicht über Deinen
Haushaltsabfall. Durch die korrekte Entsorgung der Verpackung, Deines Produkts
und/oder der Batterien/Akkus werden Umwelt und Menschen vor möglichen
negativen Folgen geschützt. Batterien/Akkus müssen separat vom städtischen
Abfallsystem über dafür vorgesehene Sammelstellen entsorgt werden. Bei der
Entsorgung eines Produkts, das nicht vom Benutzer austauschbare
Batterien/Akkus enthält, sollten die nicht vom Benutzer austauschbaren
Batterien/Akkus von einer fachkundigen Person entfernt werden. Weitere
Informationen über die Entsorgung Ihres Produktes und der Batterien finden Sie
unter www.signify.com/de-de/sustainability. Das Produkt ist ZigBee-zertifiziert.
ZigBee ist ein offener Standard für drahtlose Datenübertragung in
Innenbereichen. Alle Produkte von Philips, die ZigBee-zertifiziert sind, können mit
anderen ZigBee-zertifizierten Produkten von Philips verbunden werden.
Bluetooth®-fähiges Produkt. Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind
eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. Jede Verwendung dieser Marken
durch Signify erfolgt unter Lizenz.„Hue Personal Wireless Lighting“ ist ein
Warenzeichen von Signify Holding B.V. Philips und das Philips Schildsymbol sind
eingetragene Warenzeichen der Koninklijke Philips N.V. Andere Warenzeichen
und Handelsnamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Eigentümer. Dieses Produkt
wurde speziell für den Gebrauch in einer häuslichen Umgebung, ausschließlich
unter Standardbedingungen und für den Standardbetrieb konzipiert und
entwickelt. Solltest Du Schwierigkeiten bei der Verwendung des Produkts haben,
empfehlen wir Dir, zunächst die Bedienungsanleitung und die Informationen auf
unserer Website zu Rate zu ziehen. Gemäß den vorliegenden Bedingungen
gewähren wir als Hersteller (Signify Netherlands B.V., International Business Reply
Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Niederlande), dass die
physischen Bauteile (Hardware) des Produkts für einen Zeitraum von zwei Jahren
ab dem Kaufdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern sind, es sei denn,
in oder auf der Verpackung des Produkts ist ein anderer Zeitraum angegeben,
und vorausgesetzt, dass die Wartung des GProdukts gemäß den in der
Bedienungsanleitung angegebenen Anweisungen für die Pflege und Reinigung
erfolgt. Diese beschränkte Garantie gilt nur für die in der Originalverpackung
enthaltenen physischen Bauteile (Hardware) und gilt ausdrücklich nicht für

Software. Wir garantieren keine ununterbrochene oder fehlerfreie Verwendung
dieses Produkts. Sofern nicht anders durch geltende Gesetze vorgeschrieben, sind
unsere Gewährleistungspflichten nach unserer Wahl entweder auf die Reparatur,
die Bereitstellung eines Ersatzproduktes für das fehlerhafte Produkt oder das
Anbieten einer angemessenen Gutschrift über den Kaufpreis des fehlerhaften
Produkts beschränkt. (De)Montage und/oder (De)Installation und Arbeitskosten
sind von der Garantie ausgeschlossen, ebenso wie Glasbruch, Akkus und
Leuchtmittel. Unsere Abhilfemaßnahmen gemäß der Garantie verlängern oder
erneuern die ursprünglich anwendbare Garantiedauer nicht. Wir sind berechtigt,
das fehlerhafte, von der Garantie abgedeckte Produkt nach unserer Wahl durch
ein Produkt zu ersetzen, das geringfügige Abweichungen im Design und/oder in
den technischen Daten aufweist, durch die die Funktionalität des Produkts nicht
beeinträchtigt wird. Um berechtigt zu sein, einen gültigen Anspruch gemäß dieser
Garantie geltend zu machen, musst Du uns (oder unserem Vertreter) auf Anfrage
einen angemessenen Kaufbeleg und das fehlerhafte Produkt zur Analyse
vorlegen. Im vollen, von der Rechtsprechung zugelassenen Rahmen regelt diese
Richtlinie unsere gesamte Haftung als Hersteller im Zusammenhang mit
fehlerhaften oder nicht konformen Produkten. Wir sind Dir gegenüber weder
haftbar für andere Verluste oder indirekte oder Folgeschäden (einschließlich,
jedoch nicht beschränkt auf Datenverlust oder Einkommensverlust), noch werden
wir Dich für Aktivitäten wie die regelmäßige Wartung, Sicherung oder
Wiederherstellung von Daten entschädigen. Deine Rechte, die sich aus den
geltenden Gesetzen ergeben, werden durch diese freiwillig gewährte
Herstellergarantie nicht beeinträchtigt.
Diese Garantie unterliegt unserer End-of-Support-Richtlinie und kann durch diese
ersetzt werden, sofern Signify beschließt, den Support für dieses Produkt in
Übereinstimmung mit seiner End-of-Support-Richtlinie zu beenden. Unsere
End-of-Support-Richtlinie findest Du hier:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Kundendienst: Weitere Informationen
finden Sie auf unserer Website unter www.philips-hue.com/support. Sie können
auch unseren Kundendienst unter (00800 74454775) anrufen.
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Niederlande
00800-74454775
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Merci d'avoir acheté cet appareil Philips Hue. Nous sommes heureux que vous
ayez choisi la marque Philips, et nous espérons que vous aurez plaisir à utiliser ce
produit. Consultez le site www.philips-hue.com pour en apprendre davantage sur
Hue et sur son utilisation. Philips Hue Secure nécessite un compte Philips Hue.
Certaines fonctionnalités nécessitent un abonnement payant. Consultez le site
philips-hue.com/secureplans pour plus d'informationsPour utiliser un produit
Philips Hue, vous devez accepter les Conditions d'utilisation Philips Hue
présentées sur le site www.philips-hue.com (cliquez sur Conditions d'utilisation du
produit au bas de la page). DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE - Par
la présente, Signify déclare que le système sans fil personnel HUE de type
équipement radio est conforme à la directive 2014/53/UE.
La version intégrale de la déclaration européenne de conformité est disponible
sur Internet, à l’adresse suivante : www.philips-hue.com/DoC;

AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS : Pour garantir une installation et un
fonctionnement corrects et sûrs de vos appareils, respectez les instructions
suivantes en toutes circonstances. Coupez toujours l'alimentation de votre
appareil avant de procéder à l'installation, à la maintenance ou à diverses activités
de service. Cet appareil est réservé à un usage résidentiel. Les appareils dotés
d'aimants peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques ou d'autres
implants médicaux. Ce produit n’est pas un jouet conçu pour être utilisé par des
enfants. Tenir à l’écart des jeunes enfants. Évitez de le placer sur des surfaces
chaudes. Ne pas placer sur un tapis ou une moquette épaisse. Pour des raisons de
sécurité et conformément aux conditions de la garantie, aucun des dispositifs
ci-inclus ne peut être ouvert. Installation de l'appareil en hauteur : appuyez-vous
sur des surfaces résistantes et montez avec prudenceRenseignez-vous sur les lois,
réglementations et exigences locales ; des permis ou d'autres autorisations
peuvent être nécessaires avant l'installation. En cas de doute sur l'installation de
votre produit Philips Hue Secure, consultez un électricien agréé. Pour l'entretien
de l'appareil, utiliser un chiffon sec, sans produits abrasifs ni solvants. Éviter tout
renversement de liquides sur l'ensemble des parties électriques. Prenez en compte
la confidentialité souhaitée par les membres de votre foyer et les tiers. Il incombe
à l’utilisateur de respecter la législation et les autres directives sur la
confidentialité applicables. Consultez les Conditions d’utilisation Philips Hue.
AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS pour Appareils intérieurs Philips Hue Cet
appareil est uniquement conçu pour un usage intérieur. Ne pas l’utiliser dans des
lieux humides, dans des zones exposées directement à l’eau ou à l’extérieur.
Maintenir à l’écart des liquides et de l’humidité. AVERTISSEMENTS ET
PRÉCAUTIONS SUPPLÉMENTAIRES pour Caméra Philips Hue Secure Risque
d'étranglement : tenir les câbles hors de portée des jeunes enfants ou les fixer
solidement au mur. Servez-vous uniquement de l'adaptateur fourni pour utiliser
ou charger votre appareil. Adaptateur exclusivement réservé à un usage intérieur.
Ne chargez pas le produit en plein soleil. AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS
SUPPLÉMENTAIRES pour Philips Hue Secure capteur de contact Présence de
petites pièces : tenir le produit hors de portée des enfants de moins de 36 mois.
Consignes de sécurité lors de l'utilisation de piles et batteries rechargeables:
Les piles rechargeables doivent être rechargées tous les 3 mois pour garantir la
durée de vie du produit. Les piles doivent être installées par un adulte. Ne
mélangez pas différents types de piles ou des piles neuves et usagées. La polarité
des piles doit être respectée lors de leur installation. Les bornes d’alimentation ne
doivent pas être court-circuitées. Les piles déchargées doivent être retirées du
produit. Retirer les piles si le produit est inutilisé pendant une période prolongée.
""La mise en charge des batteries rechargeables s'effectue uniquement sous la
surveillance d'un adulte. Les piles non rechargeables ne doivent pas être
rechargées. Risque d’explosion si la batterie est remplacée par une autre d’un type
incompatible. Avertissements et précautions pour les produits uitilisant de
piles bouton: Tenez les piles nouvelles et usagées hors de portée des enfants. Si la
pile bouton est ingérée, elle peut causer de graves brûlures internes en seulement
2 heures et entraîner la mort. Si vous pensez que des piles ont été avalées ou
placées à l'intérieur d'une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.
Si le compartiment à piles ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser ce
produit et tenez-le hors de portée des enfants. ATTENTION! Ne pas ingérer la pile
- Risque de brûlure chimique. Consignes de sécurité pour les appareils dotés d'un
bloc d'alimentation séparé : utiliser uniquement le bloc d'alimentation fourni.
L'utilisation d'un bloc d'alimentation d'une autre marque peut endommager

l'appareil. N'ouvrez pas le bloc d'alimentation pour votre propre sécurité.
SPÉCIFICATIONS SANS FIL pour tous les produits Philips Hue Bande de
fréquence du mode RF sans fil 2 400 à 2 483,5 MHz Canaux Zigbee : canaux 11 à
26Canaux Bluetooth : canaux 0 à 39 Canaux WIFI : canaux 1 à 13 Puissance de
transmission maximum <20 dBm Spécification environnementale
SUPPLÉMENTAIRES pour Produits Philips Hue Secure Température
(fonctionnement) : -20 à 45 ˚C Température de stockage (capteur) : -40 à 70 ˚C
Température de stockage (caméra filaire) : -40 à 70 ˚C Température de stockage
(caméra avec batterie) : -20 à 60 ˚C Humidité relative (fonctionnement) : 5-95 %
Humidité relative (stockage) : 0-90 % NETTOYAGE ET ENTRETIEN: Ne nettoyez
pas l'appareil lorsqu'il est allumé et connecté à l'alimentation électrique. Pour
éviter de rayer l'appareil, nettoyez-le uniquement avec un chiffon doux et sec.
N'utilisez pas de produits de nettoyage pour nettoyer l'appareil.
    Mise au rebut du produit. Votre produit a été conçu et fabriqué à partir de
matériaux et composants de haute qualité, recyclables et réutilisables. Le symbole
d'une poubelle barrée apposé sur un produit signifie que celui-ci relève de la
directive européenne 2012/19/EU. Veuillez vous informer sur le système de
collecte local, et sur la procédure de tri et de collecte des produits électriques et
électroniques, et des emballages. Veuillez vous conformer aux consignes locales,
et ne jetez pas votre ancien produit et son emballage avec les ordures ménagères.
En respectant ces consignes pour mettre au rebut l'emballage, le produit et/ou les
piles, vous contribuez à respecter l'environnement et la santé des personnes. Les
piles ne doivent pas être mêlées aux ordures ordinaires, mais jetées sur des sites
séparés prévus à cet effet. Lorsque vous mettez au rebut un produit contenant des
piles non remplaçables, celles-ci doivent être retirées par un professionnel. Ce
produit est certifié ZigBee. Zigbee est une norme ouverte pour la communication
sans fil en intérieur. Tous les produits certifiés Philips ZigBee peuvent être
connectés à d’autres produits certifiés Philips ZigBee. Produit compatible
Bluetooth®. La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées
détenues par Bluetooth SIG, Inc., et toute utilisation de ces marques par Signify
fait l'objet d'un accord de licence.« Éclairage connecté personnalisé Hue » est une
marque déposée détenue par Signify Holding B.V. Philips et l’emblème du bouclier
Philips sont des marques déposées de Koninklijke Philips N.V. Les autres marques
déposées et noms commerciaux sont ceux de leurs propriétaires respectifs. Ce
produit est spécialement conçu et développé pour une utilisation domestique
dans des conditions de fonctionnement normale uniquement. Si vous rencontrez
des difficultés lors de l'utilisation du produit, nous vous recommandons de
consulter d'abord le manuel de l'utilisateur et les informations sur notre site Web.
Sous réserve des présentes conditions générales, nous, en qualité de fabricant
(Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S./C.C.R.I.
Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Pays-Bas) garantissons que les composants
matériels de l'appareil sont exempts de défauts de matériaux et de fabrication
pour une période de deux (2) ans après la date d'achat, sauf si une période
différente est indiquée dans ou sur l'emballage du produit et sous réserve que le
produit soit entretenu conformément aux instructions d'entretien et de
nettoyage figurant dans le manuel d'utilisation. Cette garantie limitée s'applique
uniquement aux composants matériels contenus dans l'emballage d'origine.
Cette garantie limitée ne s'applique à aucun logiciel, même s'il est emballé ou
vendu avec les composants matériels. Nous ne garantissons pas que l'utilisation
de cet appareil sera ininterrompue ou sans erreur. Nos obligations en vertu de
la garantie se limiteront, à notre discrétion, à la réparation, à la fourniture

d'un produit remplaçant le produit défectueux ou à un crédit correspondant au
prix d'achat du produit défectueux. Les frais de (dé)montage et/ou de
(dés)installation et de main d'œuvre sont exclus de la garantie, ainsi que les bris
de verre, les batteries et les ampoules remplaçables. Nos réparations sous garantie
ne prolongent ni renouvellent la période de garantie d’origine applicable. Nous
avons le droit, à notre discrétion, de remplacer le produit défectueux couvert par
la garantie par un produit légèrement différent au niveau de la conception et/ou
des spécifications, sans que ces différences affectent la fonctionnalité du produit.
Pour soumettre une réclamation valide en vertu de cette garantie, vous devez
nous fournir (ou fournir à notre représentant) sur demande un reçu de votre
achat ainsi que le produit défectueux pour que nous puissions l’analyser. Dans
toute la mesure autorisée par la loi applicable, cette police expose notre entière
responsabilité en qualité de fabricant, en relation avec des produits défectueux ou
non conformes. Nous ne serons pas responsables envers vous d'autres pertes ou
dommages indirects ou consécutifs (y compris, mais sans s'y limiter, la perte de
données ou la perte de revenus) ni vous indemniserons pour des activités telles
que l’entretien régulier, l'enregistrement ou la restauration de données. Vos droits
statutaires découlant de la loi applicable ne sont pas affectés par cette garantie
fournie volontairement par le fabricant.
Cette garantie est assujettie à, et peut être remplacée par, notre Politique de Fin
de prise en charge dans la mesure où Signify décide de mettre fin à la prise en
charge de cet appareil conformément à sa Politique applicable, disponible ici :
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Service clientèle : Pour plus
d’informations, veuillez visiter notre site Internet à l’adresse
http://www.philips-hue.com/support ou appeler notre service clientèle
(00800 74454775) 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Pays-Bas
00800-74454775
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Gracias por comprar este dispositivo Philips Hue, valoramos que haya elegido la
marca Philips y le deseamos que disfrute usando su dispositivo. Visite
www.philips-hue.com para más información acerca de Hue y cómo utilizarlo.
Philips Hue Secure requiere una cuenta de Philips Hue. Algunas características
requieren una suscripción de pago. Visita www.philips-hue.com/secureplans para
más informaciónEl uso de Philips Hue requiere la aceptación de los Condiciones
de uso de Philips Hue disponibles en www.philips-hue.com (ir a ""Condiciones de
uso del producto"" en el pie de página). DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
SIMPLIFICADA DE LA UE: Por la presente, Signify declara que el equipo de radio
tipo sistema inalámbrico personal HUE cumple con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la
siguiente dirección: www.philips-hue.com/DoC; ADVERTENCIAS Y
PRECAUCIONES: Respete siempre las instrucciones siguientes para garantizar la
instalación y el funcionamiento correcto y seguro de lo dispositivos. Desconecte
siempre la alimentación del dispositivo antes de llevar a cabo actividades de
instalación, mantenimiento o servicio. Este dispositivo es solo para uso residencial.
Los dispositivos con imanes pueden interferir con los marcapasos u otros
implantes médicos. Este producto no es un juguete diseñado para que
jueguen los niños. Mantener fuera del alcance de los niños. No colocar en

superficies calientes. No colocar sobre una alfombra o moqueta gruesa. Por
razones de seguridad y según los términos de la garantía, no debería abrirse
ninguno de los dispositivos con carcasa. Instalación del dispositivo en altura:
colóquese sobre superficies resistentes y tenga cuidado al subirConsulte las leyes,
reglamentos y requisitos locales; es posible que se requieran permisos u otras
autorizaciones antes de la instalación. Consulte a un electricista autorizado si no
sabe instalar el producto Philips Hue Secure. Limpie el producto con un paño seco,
no utilice abrasivos ni disolventes. Evite los líquidos en todas las piezas eléctricas.
Ten en cuenta las expectativas de privacidad de los miembros de tu hogar, así
como de terceros. El usuario es responsable de cumplir con la privacidad y otras
leyes y reglamentos aplicables, consulta los "Términos de uso de Philips Hue".
ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES para Dispositivos de interior 
Philips Hue El dispositivo de interior solo es adecuado para uso en interiores. No
lo utilice en lugares húmedos, zonas expuestas directamente a agua ni en
exteriores. Niet gebruiken in de nabijheid van vloeistoffen of in vochtige
omgevingen. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES ADICIONALES para Cámara
Philips Hue Secure Peligro de estrangulamiento: mantenga el cableado fuera del
alcance de los niños pequeños o fíjelo de forma efectiva a la pared. Utilice
solamente o cargue el dispositivo con el adaptador incluido. Adaptador solo para
uso en interior. No cargue el producto bajo la luz solar directa. ADVERTENCIAS Y
PRECAUCIONES ADICIONALES para Sensor de contacto Philips Hue Secure
Piezas pequeñas: mantener fuera del alcance de niños menores de 36 meses.
Instrucciones de seguridad para el uso de pilas/pilas recargables: Cargue las
baterías ""recargables"" cada 3 meses para garantizar la vida útil del producto. Las
pilas deberá instalarlas un adulto. No utilice pilas de distintos tipos ni pilas nuevas
y usadas al mismo tiempo. Inserte las pilas correctamente. No provoque
cortocircuitos de los terminales de alimentación. Extraiga del producto las pilas
agotadas. Quite las pilas cuando el producto no vaya a utilizarse durante un
tiempo. ""Cargue las pilas recargables solo bajo la supervisión de un adulto. No
recargue pilas no recargables. Riesgo de explosión si la batería se sustituye por
otra de tipo incorrecto. Advertencias y precauciones para productos que
utilizan pilas botón: Guarde las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los
niños. Si se traga la pila de botón, puede sufrir quemaduras internas importantes
en tan sólo 2 horas que podrían provocarle la muerte. Si cree que pueden haberse
tragado o introducido las pilas en cualquier parte del cuerpo, busque atención
médica inmediata. Si el compartimento para pilas no se cierra de forma segura,
deje de utilizar el producto y manténgalo fuera del alcance de los niños.
PRECAUCIÓN! No ingerir la pila — Peligro de quemaduras químicas. Instrucciones
de seguridad para dispositivos con unidad de fuente de alimentación
independiente: utilice solo la fuente de alimentación incluida. El dispositivo puede
dañarse si se utiliza una fuente de alimentación independiente de otro fabricante.
Por su seguridad, no abra la unidad de fuente de alimentación.
ESPECIFICACIONES INALÁMBRICAS para todos los productos Philips Hue Banda
de frecuencia de modo RF inalámbrica 2400-2483,5 MHz Canales en
funcionamiento Zigbee: canales 11 - 26Canales en funcionamiento Bluetooth:
canales 0 – 39 Canales en funcionamiento WIFI: canales 1 – 13 Potencia máxima
transmitida < 20 dBm Especificación del medio ambiente ADICIONALES para
Productos Philips Hue Secure Temperatura (funcionamiento): -20…45 ˚C
Temperatura de almacenamiento (sensor): -40...70 °C Temperatura de
almacenamiento (cámara con cable): -40...70 °C Temperatura de almacenamiento
(batería de la cámara): -20...60 °C Humedad relativa (funcionamiento): 5-95 %

Humedad relativa (almacenamiento): 0-90 % LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:
No limpie el dispositivo cuando esté encendido y conectado a la fuente de
alimentación. Para evitar rayar el dispositivo, límpielo únicamente con un paño
suave y seco. No utilice productos de limpieza para limpiar el dispositivo.
    Eliminación del producto. El producto se ha diseñado y fabricado con
materiales y componentes de alta calidad, que se pueden reciclar y reutilizar.
Cuando este símbolo de contenedor de ruedas tachado aparece impreso en un
producto, significa que el producto está cubierto por la directiva europea
2012/19/EU. IInfórmese sobre el sistema local de eliminación, separación y
recogida de residuos de productos y envases eléctricos y electrónicos. Actúe de
acuerdo con las normas locales y no tire el producto antiguo y su embalaje a la
basura doméstica normal. La eliminación correcta del embalaje, de su producto
y/o de las pilas contribuirá a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Las pilas deben eliminarse por separado del
flujo de residuos municipales en las instalaciones de recogida designadas. Cuando
deseche un producto que contenga pilas no sustituibles por el usuario, un
profesional deberá retirar las pilas no sustituibles por el usuario. El producto
cuenta con la certificación ZigBee. Zigbee es un estándar abierto de comunicación
inalámbrica para interiores. Todos los productos con certificación Philips ZigBee
Certified se pueden conectar a otros productos con certificación Philips ZigBee
Certified. Producto compatible con Bluetooth®. Los logotipos y la marca de la
palabra Bluetooth® son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth
SIG, Inc. y cualquier uso de tales marcas por parte de Signify se realiza bajo
licencia. ""Hue Personal Wireless Lighting"" es una marca comercial propiedad de
Signify Holding B.V. Philips y el emblema de escudo de Philips son marcas
comerciales registradas de Koninklijke Philips N.V. El resto de marcas y nombres
comerciales son propiedad de sus respectivos titulares. Este producto se ha
diseñado y desarrollado específicamente para su uso doméstico en condiciones de
uso normales exclusivamente. Si encuentra cualquier dificultad con el uso del
producto, le recomendamos que consulte primero el manual del usuario y la
información que encontrará en nuestro sitio web. Con sujeción a los términos y
condiciones de este documento, nosotros, como fabricante (Signify Netherlands
B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Número 10461 5600 VB
Eindhoven, Países Bajos) garantizamos que los componentes de hardware del
dispositivo están libres de defectos en los materiales y en la mano de obra durante
un período de dos (2) años tras la fecha de compra, a menos que se indique un
período de tiempo diferente en el producto y sujeto al mantenimiento del
producto de acuerdo con las instrucciones para el cuidado y la limpieza que se
ofrecen en el manual del usuario. Esta garantía limitada solo se aplica a los
componentes de hardware contenidos en el embalaje original. Esta garantía
limitada no se aplica a ningún software, aunque vaya empaquetado o se venda
con los componentes de hardware. No garantizamos que el uso de este
dispositivo vaya a ser ininterrumpido o sin errores. A menos que las disposiciones
legales de la legislación vigente regulen lo contrario, nuestras obligaciones en
virtud de la garantía se limitarán, según nuestro criterio, a reparar el producto
defectuoso, proporcionar un producto de sustitución u ofrecer el reembolso
correspondiente al precio de compra del producto defectuoso. Los costes de
montaje/desmontaje y de instalación/desinstalación y la mano de obra se
excluyen de la garantía, así como la rotura de cristales, las baterías y las bombillas
sustituibles. Nuestras compensaciones en virtud de la garantía no ampliarán ni
renovarán el período de garantía original aplicable. Tenemos derecho, según

nuestro criterio, a sustituir el producto defectuoso cubierto por la garantía por un
producto que tenga pequeñas diferencias de diseño o especificaciones que no
afecten a la funcionalidad del producto. Para tener derecho a una reclamación
válida según esta garantía, debe presentarnos (a nosotros o a nuestro
representante) el recibo correspondiente a la compra y el producto defectuoso
para su análisis. Hasta donde lo permita la legislación vigente, esta política
establece toda nuestra responsabilidad como fabricante en lo relativo a los
productos defectuosos o que incumplan las especificaciones. No tendremos
responsabilidad alguna frente a usted por ninguna otra pérdida o daño, indirecto
o consecuente (lo que incluye, sin que sirva de limitación, la pérdida de datos o la
pérdida de ingresos), ni le compensaremos por actividades tales como el
mantenimiento periódico, el almacenamiento o la restauración de los datos. Sus
derechos legales que se deriven de la legislación vigente no se verán afectados
por esta garantía del fabricante, proporcionada voluntariamente.
Esta garantía está sujeta a, y podría quedar anulada por, nuestra política de Fin
del Soporte en la medida en que Signify decida poner fin al soporte para este
dispositivo de conformidad con la citada política, disponible aquí:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Soporte al cliente: Para obtener más
información, visite nuestro sitio web en www.philips-hue.com/support, o llame al
servicio de atención al cliente (00800 74454775) 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Países Bajos
00800-74454775
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Obrigado por ter adquirido este dispositivo Philips Hue, apreciamos muito o facto
de ter optado pela marca Philips e esperamos que desfrute da utilização deste
dispositivo. Aceda a www.philips-hue.com para saber mais sobre a gama Hue e
como a utilizar. Philips Hue Secure requer uma conta Philips Hue. Algumas
funcionalidades requerem uma subscrição paga. Para obter mais informações,
visite www.philips-hue.com/secureplans.A utilização dos produtos Philips Hue
requer a aceitação dos Termos de Utilização Philips Hue conforme disponíveis em
www.philips-hue.com (aceda aos ""Termos de Utilização dos Produtos"" no
rodapé). DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA - A Signify,
declara, por este meio, que o sistema sem fios pessoal HUE de tipo de
equipamento rádio está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.
O texto completo da declaração UE de conformidade encontra-se disponível no
endereço de Internet: www.philips-hue.com/DoC; AVISOS E PRECAUÇÕES: Siga
sempre as instruções seguintes para garantir a instalação e o funcionamento
corretos e seguros dos seus dispositivos. Desligue sempre a alimentação do seu
dispositivo antes de levar a cabo atividades de instalação, manutenção ou
assistência. Este dispositivo destina-se exclusivamente a utilização residencial. Os
dispositivos com ímanes podem interferir com pacemakers ou outros implantes
médicos. Este produto não é um brinquedo concebido para crianças. Manter
afastado de crianças. Não colocar sobre superfícies quentes. Não coloque sobre
um tapete ou carpete grosso. Por motivos de segurança e ao abrigo dos termos da
garantia, não é permitido abrir nenhum dos dispositivos selados. Durante a
instalação do dispositivo em altura: coloque-se em superfícies robustas e
tenha cuidado ao subirConsulte as leis, os regulamentos e os requisitos

locais; podem ser necessárias licenças ou outras permissões antes da instalação.
Consulte um eletricista qualificado se não souber como instalar o produto Philips
Hue Secure. Para limpar o produto, utilize um pano do pó seco e não utilize
abrasivos ou solventes. Evite o contacto dos líquidos com todas as peças elétricas.
Para limpar o produto, utilize um pano do pó seco e não utilize abrasivos ou
solventes. Evite o contacto dos líquidos com todas as peças elétricas. AVISOS E
PRECAUÇÕES para Dispositivos para interior Philips Hue O dispositivo de
interior destina-se exclusivamente a utilização em interiores. Não o utilize em
locais húmidos, áreas diretamente expostas a água ou no exterior. Mantener
alejado de líquidos y humedades. AVISOS E PRECAUÇÕES ADICIONAIS para
Câmara Philips Hue Secure Perigo de estrangulamento: manter a cablagem fora
do alcance de crianças pequenas ou fixada de forma eficaz à parede. Utilize ou
carregue o dispositivo apenas com o adaptador incluído. Adaptador apenas para
utilização no interior. Não carregue o produto sob luz solar direta. AVISOS E
PRECAUÇÕES ADICIONAIS para Sensor de contacto Philips Hue Secure Peças
pequenas: manter fora do alcance de crianças com idade inferior a 36 meses.
Instruções de segurança para a utilização de pilhas/pilhas recarregáveis:
Carregue as pilhas ""recarregáveis"" a cada 3 meses para assegurar a vida útil do
produto. As pilhas devem ser instaladas por um adulto. Não devem ser
misturados vários tipos de pilhas nem pilhas novas e usadas. As pilhas têm de ser
inseridas com a polaridade correta. Os terminais de alimentação não devem ser
sujeitos a curto-circuito. As pilhas gastas devem ser removidas do produto.
Remova as pilhas quando o produto não tiver sido utilizado há algum tempo. 
""Carregue as pilhas recarregáveis apenas sob a supervisão de um adulto. As
pilhas recarregáveis não devem ser carregadas.  Risco de explosão se a pilha for
substituída por uma de tipo incorreto. Avisos e precauções para produtos que
utilizam pilhas tipo moeda/botão: Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas
de crianças. Se a pilha de relógio for engolida, poderá causar queimaduras
internas graves em apenas 2 horas e pode levar a morte. Se suspeitar que as
pilhas foram engolidas ou colocadas dentro de qualquer parte do corpo, procure
imediatamente ajuda médica. Se o compartimento da pilha não fechar
adequadamente, interrompa a utilização do produto e mantenha-o afastado de
crianças.  CUIDADO! Não ingerir a pilha - Perigo de queimadura química.
Instruções de segurança para dispositivos com uma unidade de fonte de
alimentação independente: utilize apenas a unidade de fonte de alimentação
fornecida. O dispositivo pode ser danificado se utilizar uma unidade de fonte de
alimentação de outro fabricante. Para sua segurança, não abra a unidade de
fonte de alimentação. ESPECIFICAÇÕES SEM FIOS para todos os produtos Philips
Hue Banda de frequência do modo RF sem fios: 2400-2483,5 MHz Canais
operacionais Zigbee: canais 11 - 26Canais operacionais Bluetooth: canais 0 – 39
Canais operacionais WIFI: canais 1 – 13 Potência máxima transmitida <20dBm
Especificações ambientais ADICIONAIS para Produtos Philips Hue Secure
Temperatura (funcionamento): -20…45 ˚C Temperatura de armazenamento
(sensor): -40…70 ˚C Temperatura de armazenamento (câmara com cabo): -40…70
˚C Temperatura de armazenamento (câmara de bateria): -20…60 ˚C Humidade
relativa (funcionamento): 5-95% Humidade relativa (armazenamento): 0-90%
LIMPEZA E MANUTENÇÃO:
Não limpe o dispositivo quando estiver ligado e conectado à fonte de alimentação.
Para evitar riscar o aparelho, limpe apenas com um pano macio e seco.
Não use agentes de limpeza para limpar o dispositivo.

  Eliminação do produto: o seu produto foi concebido e fabricado com

materiais e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e
reutilizados. Quando este símbolo com um caixote de lixo com um traço por cima
é apresentado num produto, isto significa que o produto é abrangido pela
Directiva Europeia 2012/19/EU. Informe-se sobre o sistema local de eliminação,
separação e recolha de resíduos de embalagens e produtos elétricos e eletrónicos.
Proceda em conformidade com as regras locais e não elimine a produto antigo e a
respetiva embalagem juntamente com os resíduos domésticos normais. A
eliminação correta da embalagem, do seu produto e/ou das pilhas ajudará a
prevenir potenciais consequências negativas para o ambiente e para a saúde
humana. As pilhas devem ser eliminadas em separado do fluxo de resíduos
urbanos através das instalações de recolha designadas. Quando se elimina um
produto que contém pilhas não substituíveis pelo utilizador, estas devem ser
removidas por um profissional. O produto tem certificação para ZigBee. O ZigBee
é uma norma de comunicações sem fios no interior aberta. Todos os produtos
Philips certificados para ZigBee podem ser ligados a outros produtos Philips
certificados para ZigBee. Produto com Bluetooth®. A marca nominativa e os
logótipos Bluetooth® são marcas comerciais registadas da Bluetooth SIG, Inc. e
qualquer utilização de tais marcas pela Signify é efetuada sob licença.""Hue
Personal Wireless Lighting"" é uma marca comercial da Signify Holding B.V. Philips
e o emblema do escudo da Philips são marcas comerciais registadas da Koninklijke
Philips N.V. Outras marcas e nomes comerciais são propriedade dos respetivos
detentores. Este produto foi especificamente concebido e desenvolvido para
utilização doméstica apenas em condições normais de utilização e operação. Caso
tenha alguma dificuldade ao utilizar este produto, recomendamos que consulte,
primeiro, o manual do utilizador e a informação no nosso Web site. Nos termos e
condições do presente, nós, enquanto fabricantes (Signify Netherlands B.V.,
International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB
Eindhoven, The Netherlands) garantimos que os componentes de hardware do
dispositivo estão isentos de defeitos de material e de mão-de-obra por um
período de dois (2) anos após a data de compra, exceto quando um período
diferente é referido na embalagem do produtos e desde que o produto seja
mantido em conformidade com as instruções de cuidado e limpeza indicadas no
manual do utilizador. Esta garantia limitada só é aplicável aos componentes de
hardware incluídos na embalagem original. Esta garantia limitada não é aplicável
a qualquer software, mesmo que tenha sido embalado ou vendido com os
componentes de hardware. Não garantimos que a utilização deste dispositivo não
sofra interrupções ou esteja isenta de erros. Exceto quando as disposições
obrigatórios da legislação aplicáveis determinem noutro sentido, as nossas
obrigações ao abrigo da garantia serão limitadas, por opção da Philips, à
reparação ou substituição do produto com defeito ou à oferta de um crédito
adequado no montante do preço de compra do mesmo. Os custos de
(des)montagem e/ou (des)instalação e de mão-de-obra são excluídos da garantia,
tal como vidros partidos, baterias e lâmpadas sobresselentes. As nossas soluções
nos termos da garantia não prolongarão nem renovarão o período de garantia
original aplicável. Poderemos, por opção própria, substituir o produto com defeito
abrangido pela garantia por um produto que tenha pequenas diferenças no
design e/ou especificações que não afetem a funcionalidade do produto. Para ter
direito a apresentar uma reclamação válida nos termos desta garantia, deverá
apresentar à Philips (ou ao nosso representante) a pedido, uma prova de compra
adequada e o produto com defeito para avaliação. No máximo permitido pela lei
aplicável, esta política define a totalidade da nossa responsabilidade

enquanto fabricantes, relativamente aos produtos com defeito ou não conformes.
Não seremos responsáveis por quaisquer outras perdas ou danos indiretos ou
consequentes (incluindo, entre outros, a perda de dados ou de rendimento), nem
iremos indemnizá-lo por atividades como a manutenção regular ou o
armazenamento e a recuperação de dados. Os direitos legais do consumidos
decorrentes da lei aplicável não são afetados por esta garantia oferecida
voluntariamente pelo fabricante.
Esta garantia está sujeita à nossa política de Término do Suporte, e pode ser
substituída por esta, na medida em que a Signify decida cessar o suporte para este
dispositivo, em conformidade com a respetiva política de Término do Suporte,
disponível aqui: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Apoio ao cliente: Para
mais informações, visite o nosso Web site em www.philips-hue.com/support ou
contacte o nosso serviço de apoio ao cliente (00800 74454775) 
Signify
I.B.R.S. /C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Países Baixos
00800-74454775
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Grazie per avere acquistato questo dispositivo Philips Hue. Siamo molto felici che
abbia scelto il marchio Philips e ci auguriamo che il dispositivo soddisfi tutte le tue
esigenze. Per ulteriori informazioni su Hue e su come utilizzarlo, visita il sito
www.philips-hue.com. Philips Hue Secure richiede un account Philips Hue. Alcune
funzionalità sono fornite su abbonamento. Per ulteriori informazioni, visita il sito
https://www.philips-hue.com/secureplansL'utilizzo di Philips Hue richiede
l'accettazione delle Condizioni d'uso di Philips Hue disponibili su
www.philips-hue.com (vai a ""Condizioni d'uso del prodotto"" nel piè di pagina).
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE SEMPLIFICATA - Con la presente, Signify
dichiara che il sistema wireless personale tipo HUE è conforme alla direttiva sulle
apparecchiature radio 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente
indirizzo Internet: www.philips-hue.com/DoC; AVVISI E AVVERTENZE: Attenersi
alle istruzioni fornite di seguito per garantire la correttezza e la sicurezza
dell'installazione e del funzionamento dei dispositivi. Scollegare l'alimentazione
dal dispositivo prima di effettuare operazioni di installazione, manutenzione o
riparazione. Questo dispositivo è destinato unicamente all'uso residenziale. I
dispositivi con magneti possono interferire con i pacemaker o altri impianti
medicali. Questo prodotto non è un giocattolo destinato ai bambini. Tenere
lontano dalla portata dei bambini. Non posizionarlo su superfici riscaldate. Non
posizionare su tappeti spessi. Per motivi di sicurezza e secondo i termini della
garanzia, non aprire alcun dispositivo sigillato. Installazione del dispositivo in
altezza: posizionarsi su superfici robuste e prestare attenzione quando si sale. Fare
riferimento alle normative, ai regolamenti e ai requisiti locali; prima di installare il
prodotto, potrebbe essere necessario richiedere permessi o altre autorizzazioni.
Contattare un elettricista autorizzato in caso di dubbi sull'installazione del
prodotto Philips Hue Secure. Pulire il prodotto con un panno asciutto. Non
utilizzare abrasivi o solventi. Non versare liquidi su nessun componente elettrico.
Tenere in considerazione le esigenze in materia di privacy dei propri familiari e di
altre persone. L'utente è tenuto a conformarsi alle normative sulla privacy e agli
altre leggi applicabili. Consultare le "Condizioni d'uso di Philips Hue". 

ULTERIORI AVVISI E AVVERTENZE per Videocamera Philips Hue Secure Pericolo
di strangolamento: il cablaggio deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini
o fissato in modo sicuro alla parete. Utilizzare o caricare il dispositivo solo con
l'adattatore in dotazione. Adattatore solo per uso interno. Non caricare il
prodotto alla luce diretta del sole. ULTERIORI AVVISI E AVVERTENZE per Sensore
di contatto Philips Hue Secure Pezzi di piccole dimensioni: devono essere tenuti
fuori dalla portata dei bambini di età inferiore a 36 mesi. Istruzioni di sicurezza
durante l'utilizzo di pile/batterie ricaricabili: Caricare le batterie ""ricaricabili""
ogni 3 mesi per garantire la durata del prodotto. La batterie devono essere
installate da un adulto. Non utilizzare insieme tipi diversi di batterie, né batterie
nuove e usate. Inserire le batterie con la polarità corretta. Non cortocircuitare i
terminali di alimentazione. Estrarre dal prodotto le batterie esaurite. Rimuovere le
batterie se il prodotto non viene utilizzato per diverso tempo. ""Carica le batterie
solo sotto la supervisione di un adulto. Non ricaricare batterie non ricaricabili.
Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo errato. Avvisi e
avvertenze dei prodotti con batterie a moneta/bottone: Tenere le batterie
nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. L'ingestione di una batteria a
bottone può causare gravi ustioni interne in sole 2 ore e può portare al decesso.
Rivolgersi immediatamente a un medico se si suppone che le batterie siano state
ingerite o inserite in un qualsiasi orifizio. Se la linguetta della batteria non si
chiude correttamente, interrompere l'utilizzo del prodotto e conservarlo lontano
dalla portata dei bambini. ATTENZIONE! Non ingerire la batteria, rischio di ustione
chimica. Istruzioni di sicurezza per i dispositivi con unità di alimentazione
separata: utilizzare solo l'unità di alimentazione in dotazione. Se si utilizza
un'unità di alimentazione di altro produttore, il dispositivo potrebbe
danneggiarsi. Per questioni di sicurezza, non smontare l'alimentatore.
SPECIFICHE WIRELESS per tutti i prodotti Philips Hue Banda di frequenza
modalità RF wireless: 2400-2483,5 MHz Canali operativi Zigbee: canali 11 -
26Canali operativi Bluetooth: canali 0 – 39 Canali operativi WIFI: canali 1 – 13
Potenza massima trasmessa <20 dBm ULTERIORI Specifiche ambientali per
Prodotti Philips Hue Secure Temperatura (operativa): -20…45˚C Temperatura di
conservazione (sensore): da -40 a 70 ˚C Temperatura di conservazione
(videocamera cablata): da -40 a 70 ˚C Temperatura di conservazione (videocamera
a batteria): da -20 a 60 ˚C Umidità relativa (funzionamento): 5-95% Umidità
relativa (conservazione): 0-90% PULIZIA E MANUTENZIONE:
Non pulire il dispositivo quando è acceso e collegato all'alimentazione. Per evitare
di graffiare il dispositivo, pulire solo con un panno morbido e asciutto.
Non utilizzare detergenti per pulire il dispositivo.

 Smaltimento di vecchi prodotti: il prodotto è stato progettato e assemblato
con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati.
Se su un prodotto si trova il simbolo di un bidone con ruote, contrassegnato da
una X, vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti della direttiva 2012/19/EU. Si
prega di informarsi sul sistema locale di smaltimento, separazione e raccolta dei
rifiuti per prodotti elettrici ed elettronici e imballaggi. Si prega di agire secondo le
regole locali e di non smaltire il vecchio prodotto e l'imballaggio con i normali
rifiuti domestici. Il corretto smaltimento dell'imballaggio, del prodotto e/o delle
batterie aiuterà a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e la
salute umana. Le batterie dovrebbero essere smaltite separatamente dal flusso di
rifiuti urbani tramite strutture di raccolta designate. Quando si smaltisce un
prodotto che contiene batterie non sostituibili dall'utente, le batterie non
sostituibili dall'utente devono essere rimosse da un professionista. Il prodotto

è certificato ZigBee. Zigbee è uno standard aperto per la comunicazione wireless
interna. Tutti i prodotti Philips certificati ZigBee possono essere collegati con altri
prodotti Philips certificati ZigBee. Prodotto abilitato per Bluetooth®. Il simbolo e il
logo Bluetooth® sono marchi registrati di Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di
tali marchi da parte di Signify è autorizzato dietro licenza.""Hue Personal Wireless
Lighting"" è un marchio di proprietà di Signify Holding B.V. Philips e il simbolo
dello scudo Philips sono marchi registrati di Koninklijke Philips N.V. Altri marchi e
nomi commerciali appartengono ai rispettivi proprietari. Questo prodotto è stato
specificatamente sviluppato per un uso domestico solo in caso di normali
condizioni operative. La durata indicata sulla confezione si basa su una media di
un massimo di 3 ore di funzionamento al giorno / 7 giorni alla settimana. In caso
di difficoltà nell'utilizzo del prodotto, si consiglia di consultare prima il manuale
utente e le informazioni sul nostro sito web. Soggetto ai termini e alle condizioni
del presente documento, il produttore (Signify Netherlands B.V., International
Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, The
Netherlands) garantisce che i componenti hardware del dispositivo sono privi di
difetti nei materiali e nella lavorazione per un periodo di due (2) anni dalla data di
acquisto, a meno che un periodo diverso non sia indicato nella o sulla confezione
del prodotto e soggetto alla sua manutenzione secondo le istruzioni per la cura e
la pulizia riportate nel manuale dell'utente. Questa garanzia limitata si applica
solo ai componenti hardware contenuti nella confezione originale, mentre non si
applica ad alcun software, anche se confezionato o venduto con i componenti
hardware. Non garantiamo che l'uso di questo dispositivo sarà ininterrotto o privo
di errori. Salvo disposizioni contrarie dettate dalla legge, i nostri obblighi in
garanzia saranno limitati, a nostra discrezione, alla riparazione, alla fornitura di
un prodotto sostitutivo o all'offerta di un credito appropriato per il prezzo di
acquisto del prodotto difettoso. Il (Lo) (s)montaggio e / o l' (la) (dis)installazione e
i costi di manodopera sono esclusi dalla garanzia, come anche situazioni di vetri,
batterie e lampadine rotti o guasti. Le soluzioni contemplate dalla garanzia non
estenderanno il periodo sottoscritto inizialmente. Abbiamo il diritto, a nostra
discrezione, di sostituire il prodotto difettoso coperto da garanzia, con un
prodotto che presenta piccole deviazioni nel design e / o nelle specifiche che non
influiscono sulla funzionalità del prodotto. Per avere diritto a presentare un
reclamo valido ai sensi della presente garanzia, è necessario presentare a noi (o al
nostro rappresentante) su richiesta, una ricevuta adeguata del vostro acquisto e il
prodotto difettoso per l'analisi. Nella misura massima consentita dalla legge
applicabile, questa polizza definisce la nostra intera responsabilità come
produttori, in relazione a prodotti difettosi o non conformi. Non saremo
responsabili per altre perdite o danni indiretti o consequenziali (incluso ma non
limitato alla perdita di dati o di guadagno), né compensare l'utente per attività
quali la manutenzione regolare, il salvataggio o il ripristino dei dati. I diritti legali
dell'utente derivanti dalla legge applicabile non sono interessati dalla presente
garanzia del produttore fornita volontariamente.
La presente garanzia è soggetta e può essere sostituita dalla nostra Policy di Fine
Supporto nella misura in cui Signify decida di interrompere il servizio per questo
dispositivo in conformità con la Policy di cui sopra, disponibile qui:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Assistenza clienti: Per ulteriori
informazioni, visita il nostro sito Web all'indirizzo www.philips-hue.com/support
o chiama il servizio clienti al numero 00800 74454775
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Paesi Bassi
00800-74454775
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Bedankt voor je aanschaf van dit Philips apparaat. We stellen je keuze voor het
merk Philips op prijs en wensen je veel plezier met het gebruik van je apparaat. Ga
naar www.philips-hue.com voor meer informatie over Hue en het gebruik ervan.
Voor Philips Hue Secure is een Philips Hue-account vereist.Voor sommige functies
is een betaald abonnement vereist.Ga voor meer informatie naar
www.philips-hue.com/secureplans.Wanneer je Philips Hue gebruikt, ga je akkoord
met de gebruiksvoorwaarden van Philips Hue, die te vinden zijn op
www.philips-hue.com (ga naar 'Gebruiksvoorwaarden voor product' onderaan de
pagina). VEREENVOUDIGDE EUROPESE VERKLARING VAN CONFORMITEIT -
Signify verklaart hierbij dat de radioapparatuur van de persoonlijke draadloze
HUE-verlichting voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de Europese verklaring van conformiteit is beschikbaar op
de volgende internetpagina: www.philips-hue.com/DoC; WAARSCHUWINGEN EN
OPMERKINGEN: Volg altijd de volgende instructies op om een correcte en veilige
installatie en werking van je apparaten te waarborgen. Koppel voorafgaand aan
installatie, onderhoud of andere services altijd je apparaat los van het
elektriciteitsnetwerk. Dit apparaat is alleen geschikt voor gebruik in huis.
Apparaten met magneten kunnen van invloed zijn op pacemakers en andere
medische implantaten. Dit product is niet ontworpen of bedoeld als speelgoed
voor kinderen. Buiten het bereik van jonge kinderen houden. Niet op hete
oppervlakken plaatsen. Niet op een dik vloerkleed of tapijt plaatsen. Om
veiligheidsredenen en overeenkomstig de garantievoorwaarden mogen de
ingesloten apparaten niet geopend worden. Het apparaat op een bepaalde
hoogte installeren: zorg ervoor dat je op een stevig oppervlak staat en wees
voorzichtig met klimmenRaadpleeg de plaatselijke wetten, voorschriften en
vereisten; vóór de installatie kunnen vergunningen of andere toestemmingen
vereist zijn. Neem contact op met een erkende elektricien als je vragen hebt over
de installatie van je Philips Hue Secure product. Reinig het product met een droge
stoffen doek en gebruik geen schuur- of oplosmiddelen. Voorkom dat de
elektrische onderdelen in aanraking komen met vloeistoffen. Denk goed na over
de privacyverwachtingen van de mensen in jouw huishouden en die van externe
partijen. De gebruiker moet voldoen aan de privacywetgeving en andere
regelgeving die van toepassing is. Zie ook de Gebruiksvoorwaarden van Philips
Hue. WAARSCHUWINGEN EN OPMERKINGEN voorPhilips Hue apparaten voor
binnen Het apparaat is alleen geschikt voor binnengebruik. Niet in natte ruimten
of buitenshuis gebruiken of direct blootstellen aan water. Tenere lontano da
liquidi e umidità. EXTRA WAARSCHUWINGEN EN OPMERKINGEN voorPhilips
Hue Secure camera Verstikkingsgevaar: houd de bedrading buiten het bereik van
jonge kinderen of bevestig deze stevig aan de muur. Gebruik of laad het apparaat
alleen op met de meegeleverde adapter. Adapter is alleen geschikt voor
binnengebruik. Laad het product niet in direct zonlicht op. EXTRA
WAARSCHUWINGEN EN OPMERKINGEN voorPhilips Hue Secure contact sensor
Kleine onderdelen: houd deze uit de buurt van kinderen jonger dan 36 maanden.
Veiligheidsinstructies voor het gebruik van (oplaadbare) batterijen: Laad de
'oplaadbare' batterijen eens in de 3 maanden op om de levensduur van het
product te waarborgen. Batterijen moeten door een volwassene worden
geplaatst. Gebruik nooit nieuwe en gebruikte batterijen tegelijk. Batterijen
moeten met de juiste polariteit worden geplaatst. De voedingsaansluitingen
mogen niet worden kortgesloten. Lege batterijen moeten uit het product

worden verwijderd. Verwijder de batterijen als het apparaat gedurende langere
tijd niet wordt gebruikt. ""Opladen van oplaadbare batterijen uitsluitend onder
toezicht van een volwassene. Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden
opgeladen. Explosiegevaar wanneer de batterij wordt vervangen door een
verkeerd type. Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen voor producten met
knoopcelbatterijen: Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het zicht en
handbereik van kinderen. Als de knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan dit binnen
2 uur ernstige inwendige brandwonden veroorzaken die dodelijk kunnen zijn. Als
u vermoedt dat batterijen zijn ingeslikt of in lichaamsholtes zijn gestopt, zoek dan
onmiddellijk medische hulp. Als het batterijcompartiment niet veilig sluit, stop
dan met het product te gebruiken en houd het buiten het zicht en handbereik
van kinderen. WAARSCHUWING! Slik de batterij niet in – gevaar van chemische
brandwonden. Veiligheidsinstructies voor apparaten met een afzonderlijke
voedingsunit: gebruik alleen de meegeleverde voedingsunit. Het apparaat kan
beschadigd raken als je een voedingsunit van een andere fabrikant gebruikt.
Open de voedingsunit nooit. Dit is voor je eigen veiligheid. DRAADLOZE
SPECIFICATIES voor alle Philips Hue producten Frequentieband Wireless
RF-modus: 2400-2483,5 MHz Kanalen in gebruik Zigbee: kanalen 11 - 26Kanalen
in gebruik Bluetooth: kanalen 0 – 39 Kanalen in gebruik WIFI: kanalen 1 – 13
Maximaal verzonden vermogen < 20 dBm EXTRA milieuspecificaties voor Philips
Hue Secure producten Temperatuur (bedrijf): -20…45˚C Opslagtemperatuur
(sensor): -40…70 ˚C Opslagtemperatuur (bedrade camera): -40...70 ˚C
Opslagtemperatuur (batterij van de camera): -20...60 ˚C Relatieve vochtigheid
(gebruik): 5-95% Relatieve vochtigheid (opslag):0-90%
SCHOONMAAK EN ONDERHOUD:
Maak het apparaat niet schoon als het aan staat en is aangesloten op de voeding.
Om krassen op het apparaat te voorkomen, alleen reinigen met een zachte, droge
doek.
Gebruik geen schoonmaakmiddelen om het apparaat schoon te maken.

  Wegwerpen van het product. Uw product is ontwikkeld en geproduceerd
met hoogwaardige materialen en onderdelen die kunnen worden gerecycled en
hergebruikt. Als u op uw product een doorgekruiste afvalcontainer ziet, betekent
dit dat het product valt onder de EU-richtlijn 2012/19/EU. Houd rekening met
het lokale systeem voor afvalscheiding en -inzameling wanneer u elektrische en
elektronische producten of verpakkingen weggooit. Neem de lokale regelgeving
in acht en gooi je oude producten en verpakkingen niet weg met het normale
huishoudelijke afval. Het correct wegwerpen van de verpakking, het product
en/of batterijen helpt mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de
menselijke gezondheid te voorkomen. Batterijen moeten gescheiden van
huishoudelijke afvalstromen worden ingeleverd bij speciale inzamelpunten.
Wanneer je een product weggooit met batterijen die niet door de gebruiker
kunnen worden vervangen, moeten die batterijen door een professional worden
verwijderd. Dit product is voorzien van het ZigBee-certificaat. ZigBee is een open
standaard voor draadloze communicatie binnenshuis. Alle Philips ZigBee
Certified-producten kunnen worden aangesloten op andere Philips ZigBee
Certified-producten. Product is geschikt voor Bluetooth®. Het
Bluetooth®-woordmerk en de Bluetooth®-logo's zijn geregistreerde
handelsmerken die eigendom zijn van Bluetooth SIG, Inc.; deze merken worden
door Signify onder licentie gebruikt.""Hue Personal Wireless Lighting"" is een
handelsmerk van Signify Holding B.V. Philips en het Philips-schildembleem zijn
gedeponeerde handelsmerken van Koninklijke Philips N.V. Alle andere

handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom van de respectieve eigenaren.
Dit product is specifiek ontworpen en ontwikkeld voor uitsluitend huishoudelijk
gebruik onder normale gebruiksomstandigheden. Als je moeilijkheden
ondervindt met het gebruik van het product, raden we je aan eerst de
gebruiksaanwijzing en de informatie op onze website te raadplegen. Met
inachtneming van de voorwaarden beschreven in dit document, garanderen wij
als fabrikant (Signify Nederland B.V., antwoordnummer 10461, 5600 VB
Eindhoven, Nederland) dat de hardwarecomponenten van je product vrij zijn van
materiaal  en constructiefouten gedurende een periode van twee (2) jaar na
aankoopdatum, tenzij een andere periode is vermeld in of op de verpakking van
het product en onder de voorwaarde dat het product is onderhouden in
overeenstemming met de verzorgings  en schoonmaakinstructies die worden
vermeld in de gebruikershandleiding. Deze beperkte garantie geldt alleen voor de
hardwarecomponenten in de oorspronkelijke verpakking. Deze beperkte garantie
geldt niet voor software, zelfs niet wanneer deze samen met de
hardwarecomponenten werd verpakt of verkocht. We garanderen niet dat het
product ononderbroken of storingsvrij zal werken. Tenzij wettelijke bepalingen in
toepasselijke wetgeving anderszins bepalen, blijven onze garantieverplichtingen
beperkt tot, naar onze keuze, reparatie van het defecte product, het leveren van
een vervangend product voor het defecte product of het bieden van een
passende restitutie voor de aankoopprijs van het defecte product. Kosten voor het
(de)monteren en/of (de )installeren en arbeidskosten zijn uitgesloten van
garantie, evenals gebroken glas, batterijen en vervangbare lampen. Het uitvoeren
van de garantie verplicht leidt niet tot verlenging of vernieuwing van de
oorspronkelijk geldende garantieperiode. Wij behouden ons het recht voor, om
naar eigen keuze, het defecte product dat onder de garantie valt te vervangen
door een product dat zodanig minimale afwijkingen heeft in vormgeving en/of
productspecificaties dat de functionaliteit van het product er niet door beïnvloed
wordt. Om in aanmerking te komen voor een geldige aanspraak op deze garantie
dien je ons (of onze vertegenwoordiger) op verzoek te voorzien van een geldig
aankoopbewijs en het defecte product voor analyse. Voor zover toegestaan
volgens toepasselijke wetgeving, omvat dit beleid onze volledige
aansprakelijkheid als fabrikant, met betrekking tot producten die defect zijn of
niet aan de specificaties voldoen. We zijn jegens jou niet aansprakelijk voor
andere verliezen of indirecte of gevolgschade (met inbegrip van maar niet
beperkt tot verlies van gegevens of inkomsten), noch hoeven we je te
compenseren voor activiteiten zoals regelmatig onderhoud, of het bewaren of
herstellen van gegevens. Je wettelijke rechten die voortvloeien uit toepasselijke
wetgeving, worden niet beïnvloed door deze vrijwillig door de fabrikant
aangeboden aanvullende garantie.
Deze garantie is onderhevig aan en kan worden vervangen door ons beleid
omtrent de beëindiging van ondersteuning voor specifieke producten, dit voor
zover Signify de ondersteuning voor dit product besluit te beëindigen. Wij
verwijzen je naar: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.  Klantenservice: Ga
voor meer informatie naar onze website www.philips-hue.com/support of bel
naar onze klantenservice (00800 74454775) 
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Tak, fordi du har købt en Philips Hue-enhed! Vi er glade for, at du valgte
Philips-brandet, og vi er sikre på, at du får stor glæde afenheden. Gå til
www.philips-hue.com for at få mere at vide om Hue, og hvordan det skal bruges.
Philips Hue Secure kræver en Philips Hue-konto.Nogle funktioner kræver et betalt
abonnement. Besøg www.philips-hue.com/secureplans for at få flere
oplysninger.Brug af Philips Hue kræver accept fra Philips Hues betingelser for
brug, som kan findes på www.philips-hue.com (gå til ""Betingelser for brug af
produktet"" i sidefoden). FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING -
Signify erklærer hermed, at radioudstyret af typen HUE personligt trådløst system
er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklæringens fulde ordlyd kan ses på følgende
internetadresse: www.philips-hue.com/DoC; ADVARSLER: Følg altid følgende
instruktioner for at sikre korrekt og sikker installation og funktion af dine
enheder. Sluk altid for strømmen til din enhed før installation, vedligeholdelse
eller serviceaktiviteter. Denne enhed er kun til privat brug. Enheder med
magneter kan forstyrre pacemakere eller andre medicinske implantater. Dette
produkt er ikke legetøj og er ikke beregnet til, at børn leger med det. Opbevares
utilgængeligt for små børn Må ikke anbringes på varme flader. Placér ikke på et
tykt tæppe eller gulvtæppe. Af sikkerhedsmæssige årsager og i henhold til
garantiens betingelser må ingen af de indeholdte aggregater åbnes. Installation
af enheden i højden: stå på solidt underlag, og vær forsigtig ved klatringGør dig
bekendt med lokale love, regler og krav; tilladelser eller andre godkendelser kan
være nødvendige før installation. Kontakt en autoriseret elektriker, hvis du er i
tvivl om installationen af dit Philips Hue Secure-produkt. Produktet vedligeholdes
med en tør klud. Der må ikke anvendes slibende midler eller opløsningsmidler.
Sørg for, at der ikke trænger væske ind i elektriske dele. Overvej forventningerne
til privatlivets fred hos medlemmer af din husstand såvel som tredjeparter.
Brugeren er ansvarlig for at overholde privatlivets fred og andre gældende love
og regler – se "Philips Hues vilkårsbrug". ADVARSLER for Philips Hue indendørs
enheder Indendørsenheden er kun til indendørs brug. Må ikke anvendes i våde
områder, direkte eksponeret for vand eller udendørs. Må ikke udsættes for væsker
eller fugtighed. EKSTRA ADVARSLER for Philips Hue Secure-kamera
Kvælningsfare: Opbevar ledningerne utilgængeligt for små børn eller grundigt
fastgjort til væggen. Brug eller oplad kun enheden med den medfølgende
adapter. Adapter er kun til indendørs brug. Oplad ikke produktet i direkte sollys.
EKSTRA ADVARSLER for Philips Hue Secure kontaktsensor Små dele: Opbevares
utilgængeligt for børn under 36 måneder. Sikkerhedsinstruktioner ved brug af
engangsbatterier eller genopladelige batterier: Oplad ""genopladelige""
batterier hver tredje måned for at optimere produktets levetid. Batterierne må
kun isættes og udskiftes af en voksen. Der må ikke bruges batterier af forskellig
type, og nye og brugte batterier må ikke være i brug samtidig. Batterierne skal
vende korrekt (med korrekt polaritet), når de isættes.
Strømforsyningsterminalerne må ikke kortsluttes. Når batterierne er afladede, skal
de tages ud af produktet. Batterierne skal tages ud, hvis produktet ikke skal
bruges i et stykke tid. ""Lad ikke børn genoplade batterierne. Engangsbatterier
må ikke oplades. Eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med en forkert type.
Advarsler for produkter, som bruger knapbatterier: Sørg for at opbevare både
nye og brugte batterier uden før børns rækkevidde. Hvis knapcellebatteriet
sluges, kan det medføre alvorlige indvendige ætsninger inden for blot to

timer og medføre dødsfald. Hvis du tror, at et batteri er blevet slugt eller indført i
en del af kroppen, skal der øjeblikkeligt søges lægehjælp. Hvis batterirummet ikke
kan lukkes korrekt, skal produktet ikke længere benyttes, og det skal holdes uden
for børns rækkevidde. FORSIGTIG! Batteriet må ikke spises – Fare for ætsning.
Sikkerhedsinstruktioner til enheder med separat strømforsyning: Brug kun den
medfølgende strømforsyning. Hvis der anvendes en strømforsyning fra en anden
producent, kan enheden blive beskadiget. Undlad at åbne strømforsyningen af
sikkerhedshensyn. TRÅDLØSE SPECIFIKATIONER for alle Philips Hue produkter
Trådløst RF-frekvensbånd: 2400-2483,5 Mhz Betjeningskanaler Zigbee: kanal 11 –
26Betjeningskanaler Bluetooth: kanal 0 – 39 Betjeningskanaler WIFI: kanal 1 – 13
Maks. overført effekt <20 dBm EKSTRA miljømæssige specifikationer for Philips
Hue Secure-produkter Temperatur (betjening): -20…45 ˚C
Opbevaringstemperatur (sensor): -40…70 ˚C Opbevaringstemperatur (kablet
kamera): -40…70 ˚C Opbevaringstemperatur (batteridrevet kamera): -20…60 ˚C
Relativ luftfugtighed (drift): 5-95 % Relativ luftfugtighed (lagring): 0-90 %
RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE: Rens ikke enheden, når den er tændt og
tilsluttet strømforsyningen.For at undgå at ridse enheden skal du kun rengøre
med en blød, tør klud.Brug ikke rengøringsmidler til at rengøre enheden.
    Bortskaffelse af produktet. Dit produkt er udviklet og fremstillet i materialer
og komponenter af høj kvalitet, som kan genbruges. Når et produkt er forsynet
med dette symbol med en affaldsspand med et kryds, betyder det, at produktet er
omfattet af EU-direktiv 2012/19/EU. Hold dig orienteret om den lokale
affaldsordning, -sortering og -indsamling for elektriske og elektroniske produkter
og emballage. Følg de lokale regler, og bortskaf ikke dine udtjente produkter og
emballage sammen med almindeligt husholdningsaffald. Korrekt bortskaffelse af
emballagen, produktet og/eller batterier er med til at forhindre negative
konsekvenser for miljøet og menneskers sundhed. Batterier skal bortskaffes
separat fra den kommunale affaldsstrøm via særskilte indsamlingsordninger. Ved
bortskaffelse af et produkt, der indeholder batterier, der ikke kan udskiftes af
brugeren, skal batterierne fjernes af en fagperson. Produktet er certificeret i
henhold til ZigBee, den åbne standard for indendørs trådløs kommunikation. Alle
Philips ZigBee-certificerede produkter kan sluttes til andre Philips
ZigBee-certificerede produkter. Produkt med Bluetooth®-tilslutning.
Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker tilhørende
Bluetooth SIG, Inc., og al brug af sådanne mærker fra Signifys side er på
licens.""Hue Personal Wireless Lighting"" er et varemærke tilhørende Signify
Holding B.V. Philips og Philips-logoet er registrerede varemærker tilhørende
Koninklijke Philips N.V. Andre varemærker og handelsnavne tilhører deres
respektive ejere. Produktet er specifikt beregnet og udviklet udelukkende til
privat brug under normale forhold og normal drift. Hvis du oplever problemer
med produktet, bedes du først se i brugsanvisningen eller læse oplysningerne på
vores hjemmeside. I henhold til vilkårene og betingelserne i denne aftale
garanterer vi som producent (Signify Netherlands B.V., International Business
Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Nederlandene),
at enhedens hardwarekomponenter er fri for materiale- og produktionsfejl i en
periode på to (2) år efter købsdatoen, medmindre en anden periode er angivet på
produktets emballage, og hvis produktet vedligeholdes og rengøres i henhold til
vejledningen i brugsanvisningen. Denne begrænsede garanti gælder kun
hardwarekomponenterne i den originale emballage. Denne begrænsede garanti
gælder ikke for software, selvom den pakkes eller sælges sammen med
hardwarekomponenterne. Vi garanterer ikke, at brugen af denne enhed vil

være uden afbrydelser eller fejlfri. Medmindre gældende lovgivning siger andet,
begrænser vores forpligtelser i henhold til denne garanti sig til, efter vores eget
skøn, enten at reparere, tilbyde et erstatningsprodukt for det fejlbehæftede
produkt eller at tilbyde en passende kredit for købsprisen for det fejlbehæftede
produkt. (Af)montering og/eller (af)installation og arbejdsløn er ikke omfattet af
garantien, og glas, der går i stykker, batterier og udskiftelige pærer er heller ikke
omfattet af garantien. Vores retsmidler i henhold til garantien hverken forlænger
eller fornyer den gældende garantiperiode. Vi har ret til, efter eget skøn, at
erstatte det fejlbehæftede produkt, der er omfattet af garantien, med et produkt,
der afviger en smule i design og/eller specifikationer, forudsat at dette ikke
påvirker produktets funktioner. For at være berettiget til at gøre et krav gældende
i henhold til denne garanti skal du på anmodning fremvise et gyldigt købsbevis og
det fejlbehæftede produkt, så det kan analyseres. I det omfang, loven tillader det,
indeholder denne garanti hele det ansvar, vi som producent har i forbindelse med
fejlbehæftede produkter eller produkter, der ikke lever op til standarderne. Vi er
ikke ansvarlige over for dig for tab eller indirekte skader eller følgeskader
(herunder, men ikke begrænset til, tab af data eller indkomst), og vi er heller ikke
ansvarlige for aktiviteter såsom almindelig vedligeholdelse, lagring eller
gendannelse af data. Dine lovfæstede rettigheder påvirkes ikke af denne frivilligt
udarbejdede producentgaranti.
Denne garanti er underlagt og kan erstattes af vores politik vedrørende ophør af
support, i det omfang Signify beslutter at ophøre med at yde support til denne
enhed i overensstemmelse med dens politik vedrørende ophør af support, som er
tilgængelig her: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Kundeservice: Du kan
få flere oplysninger på vores websted www.philips-hue.com/support eller ved at
ringe til kundeservice (00800 74454775)
Signify
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Kiitos tämän Philips Hue ‑laitteen ostamisesta. Arvostamme sitä, että valitsit
Philips-laitteen. Toivotamme runsaasti mukavia hetkiä laitteen käyttämisen
parissa. Lisätietoja Huesta ja sen käytöstä on osoitteessa www.philips-hue.com.
Philips Hue Secure vaatii Philips Hue -tilin.Jotkut ominaisuudet vaativat
maksullisen tilauksen.Lisätietoja on osoitteessa
www.philips-hue.com/secureplans.Philips Huen käyttö edellyttää Philips Huen
käyttöehtojen hyväksymistä. Ne löytyvät osoitteesta www.philips-hue.com (siirry
alaviitteessä Tuotteiden käyttöehdot). YKSINKERTAISTETTU
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS - Signify vakuuttaa täten, että
langattomassa HUE-valaistusjärjestelmässä käytettävä radiolaitetyyppi on
direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavana seuraavassa
internetosoitteessa: www.philips-hue.com/DoC. VAROITUKSET JA
HUOMAUTUKSET: Noudata aina seuraavia ohjeita laitteidesi oikean ja turvallisen
asennuksen ja toiminnan varmistamiseksi. Katkaise laitteesta virta aina ennen
asennus-, ylläpito- tai huoltotoimenpiteiden suorittamista. Tämä laite on
tarkoitettu vain kotikäyttöön. Magneeteilla varustetut laitteet voivat häiritä
sydämentahdistimien tai muiden lääketieteellisten implanttien toimintaa.

Tuote ei ole lasten käyttöön suunniteltu tai tarkoitettu lelu Pidä pois lasten
ulottuvilta Älä aseta tuotetta kuumille pinnoille. Älä aseta paksulle matolle.
Turvallisuuden ja takuun voimassaolon varmistamiseksi suljettuja laitteita ei saa
avata. Laitteen asentaminen korkealle: seiso tukevalla alustalla ja ole varovainen
kiivetessäPerehdy paikallisiin lakeihin, määräyksiin ja vaatimuksiin. Sinun on
mahdollisesti hankittava lupia ennen asennusta. Ota yhteyttä valtuutettuun
sähköasentajaan, jos olet epävarma Philips Hue Secure ‑tuotteesi asennuksesta.
Pidä laite kunnossa pyyhkimällä siitä pöly kuivalla liinalla. Älä käytä
hankausaineita tai liuottimia. Vältä nesteiden pääsemistä sähköisiin osiin. Ota
huomioon perheenjäsenten ja vieraiden yksityisyydensuoja. Käyttäjä on vastuussa
yksityisyydensuojan ja muiden sovellettavien lakien ja määräysten
noudattamisesta – katso Philips Huen käyttöehdot. VAROITUKSET JA
HUOMAUTUKSET Sisäkäyttöön tarkoitetut Philips Hue ‑laitteet Laite on
tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä käytä laitetta kosteissa tiloissa, suorassa
kosketuksessa veden kanssa olevilla alueilla tai ulkotiloissa. Pidä tuote suojattuna
nesteiltä ja kosteudelta. YLIMÄÄRÄISET VAROITUKSET JA HUOMAUTUKSET
Philips Hue Secure ‑kamera Kuristumisvaara: pidä johdot poissa pienten lasten
ulottuvilta tai kiinnitä ne kunnolla seinään. Käytä tai lataa laitetta vain mukana
toimitettavalla verkkolaitteella. Verkkolaite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä
lataa tuotetta suorassa auringonvalossa. YLIMÄÄRÄISET VAROITUKSET JA
HUOMAUTUKSET Philips Hue Secure kontaktianturi Pienet osat: pidä ne poissa
alle 36 kuukauden ikäisten lasten ulottuvilta.Turvaohjeet käytettäessä tavallisia
tai akkuparistoja: Lataa ladattavat akut 3 kuukauden välein, jotta tuotteen
käyttöikä varmasti saavutetaan. Aikuisen on asennettava paristot. Erityyppisiä
paristoja tai uusia ja käytettyjä paristoja ei saa sekoittaa keskenään. Paristot on
asennettava oikeinpäin. Syöttöliittimiin ei saa aiheuttaa oikosulkua. Tyhjentyneet
paristot on poistettava tuotteesta. Poista paristot, jos tuote on pitkään
käyttämättä. ""Ladattavat paristot saa ladata vain aikuisen valvonnassa.
Kertakäyttöisiä paristoja ei saa ladata. Jos akun tilalle vaihdetaan tyypiltään
vääränlainen akku, on olemassa räjähdysvaara. Nappiparistoja käyttäviä
tuotteita koskevia lisävaroituksia ja -huomautuksia: Pidä uudet ja käytetyt
paristot poissa lasten ulottuvilta. Nappipariston nieleminen voi aiheuttaa vakavia
sisäisiä palovammoja jopa vain kahdessa tunnissa – ja johtaa kuolemaan. Jos
epäilet, että joku on nielaissut pariston tai se on joutunut jonkun vartalon sisään,
hakeudu heti hoitoon. Jos paristolokero ei mene kunnolla kiinni, lopeta tuotteen
käyttö ja pidä se poissa lasten ulottuvilta. VAROITUS! Älä nielaise paristoa, se voi
aiheuttaa kemiallisia palovammoja. Ulkoisella virtalähteellä varustettujen
laitteiden turvaohjeet: Käytä vain mukana toimitettua virtalähdettä. Jos laite
yhdistetään toisen valmistajan virtalähteeseen, laite voi vaurioitua.  Älä avaa
virtalähdettä oman turvallisuutesi vuoksi. LANGATTOMIA YHTEYKSIÄ KOSKEVAT
TIEDOT kaikille Philips Hue -tuotteille Langattoman käytön radiotaajuuskaista: 2
400–2 483,5 Mhz Käyttökanavat Zigbee: kanavat 11–26Käyttökanavat Bluetooth:
kanavat 0 – 39 Käyttökanavat WIFI: kanavat 1 – 13 Enimmäislähetysteho < 20 dBm
Käyttöympäristötiedot tuotteelle Hue Philips Hue Secure ‑tuotteet Lämpötila
(käyttö): -20–45 ˚C Säilytyslämpötila (tunnistin): -40…70 ˚C Säilytyslämpötila
(virtajohdolla varustettu kamera): -40…70 ˚C Säilytyslämpötila (akulla toimiva
kamera): -20…60 ˚C Suhteellinen kosteus (käyttö): 5–95 % Suhteellinen kosteus
(varastointi): 0–90 % PUHDISTUS JA HUOLTO: Älä puhdista laitetta, kun se on
päällä ja kytkettynä virtalähteeseen.Jotta laite ei naarmuunnu, puhdista se vain
pehmeällä, kuivalla liinalla.Älä käytä puhdistusaineita laitteen puhdistamiseen.  

  Tuotteen hävittäminen. Tuote on valmistettu laadukkaista,

kierrätettävistä ja uudelleenkäytettävistä materiaaleista ja osista. Tuotteeseen
kiinnitetty yliviivatun roskakorin kuva tarkoittaa, että laite kuuluu Euroopan
parlamentin ja neuvoston direktiivin 2012/19/EU soveltamisalaan. Ota selvää
paikallisesta sähkö- ja elektroniikkatuotteiden sekä pakkausten hävitys-, erottelu-
ja keräysjärjestelmästä. Noudata paikallisia määräyksiä, äläkä hävitä vanhoja
tuotteita ja pakkauksia tavallisen kotitalousjätteen mukana. Pakkauksen, tuotteen
ja/tai paristojen asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään mahdollisia
haittoja ympäristölle ja ihmisten terveydelle. Paristot on hävitettävä
yhdyskuntajätteestä erillään määritettyjen keräyspisteiden kautta. Muita kuin
käyttäjän vaihdettavissa olevia paristoja sisältäviä tuotteita hävitettäessä muiden
kuin käyttäjän vaihdettavissa olevien paristojen poistaminen on jätettävä
ammattilaisen tehtäväksi. Tuota on ZigBee-sertifioitu. Zigbee on avoin sisätiloissa
tapahtuvan langattoman tietoliikenteen standardi. Kaikki Philips ZigBee
-sertifioidut tuotteet voidaan yhdistää muihin sertifioituihin Philips ZigBee
-tuotteisiin. Bluetooth®-yhteensopiva tuote. Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat
Bluetooth SIG, Inc.:n rekisteröityjä tavaramerkkejä, ja Signify käyttää niitä
luvanvaraisesti.Hue Personal Wireless Lighting on tavaramerkki, jonka omistaa
Signify Holding B.V. Philips ja Philips-kilpitunnus ovat Koninklijke Philips N.V:n
rekisteröityjä tavaramerkkejä. Muut tavaramerkit ja kauppanimet ovat
omistajayritystensä omaisuutta. Tämä tuote on suunniteltu ja kehitetty
käytettäväksi vain tavanomaisissa olosuhteissa. Jos tuotetta käytettäessä ilmenee
ongelmia, on suositeltavaa tutustua käyttöohjeeseen ja sivustossa näkyviin
tietoihin. Näiden ehtojen mukaisesti valmistaja (Signify Netherlands B.V.,
International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB
Eindhoven, Alankomaat) takaa 2 (kahden) vuoden ajan ostopäivästä, että laitteen
laitteistokomponenteissa ei ole materiaali- eikä valmistusvikoja, ellei tuotteen
pakkauksessa ole mainittu muuta takuuaikaa, edellyttäen, että tuote pidetään
kunnossa ja puhdistetaan noudattaen käyttöohjeessa annettuja ohjeita. Tämä
rajoitettu takuu koskee ainoastaan alkuperäisessä pakkauksessa olleita
laitteistokomponentteja. Tämä rajoitettu takuu ei koske mitään ohjelmistoa,
vaikka se olisi samassa pakkauksessa kuin laitteistokomponentit tai se olisi myyty
niiden kanssa. Emme takaa, että laite toimii keskeytyksettä tai virheettömästi. Ellei
sovellettavassa laissa muuta säädetä, takuuseen pohjautuvat velvoitteemme
rajoittuvat valintamme mukaan tuotteen korjaamiseen, viallisen tuotteen
vaihtamiseen uuteen tai viallisen tuotteen ostohinnan hyvittämiseen. Takuu ei
kata irrotus-, kiinnitys- ja/tai työkustannuksia eikä lasinsärkymistä, akkuja eikä
vaihtolamppuja. Takuun voimassaoloaikana tehdyt toimenpiteet eivät pidennä
alkuperäistä takuuaikaa eivätkä toimi uuden takuun perusteena. Olemme
oikeutettuja valintamme mukaan vaihtamaan takuun kattaman viallisen tuotteen
tuotteeseen, jonka muotoilu poikkeaa ja/tai tekniset tiedot poikkeavat siitä
vähäisessä määrin vaikuttamatta tuotteen toimintaan. Takuuhuollon saaminen
edellyttää, että pyydettäessä esität meille (tai edustajallemme) ostokuitin tai
viallisen tuotteen analysointia varten. Sovellettavan lainsäädännön sallimassa
laajuudessa tämä käytäntö määrittää valmistajan kaiken vastuun, joka aiheutuu
viallisista tai vaatimuksia täyttämättömistä tuotteista. Emme ole vastuussa muista
menetyksistä emmekä epäsuorista tai seuraamuksellisista vahingoista, mukaan
lukien tietojen tai tulojen menettäminen mutta niihin rajoittumatta. Emme ole
myöskään velvollisia korvaamaan esimerkiksi säännöllisen kunnossapidon tai
tietojen tallentamisen tai palauttamisen aiheuttamia kustannuksia. Tämä
valmistajan vapaaehtoisesti myöntämä takuu ei vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi.
Tuen päättymiskäytäntö koskee tätä takuuta ja voi syrjäyttää sen siltä osin

kuin Signify päättää lopettaa tämän laitteen tuen sen tuen päättämiskäytännön
mukaisesti. Tämä käytäntö on saatavana osoitteessa
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Asiakastuki: Saat lisätietoja
osoitteesta www.philips-hue.com/support tai soittamalla
asiakaspalvelunumeroon (00800 74454775).
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Tack för att du har köpt den här Philips Hue-enheten. Vi uppskattar att du har valt
Philips och hoppas att du får stor glädje av enheten. Gå till www.philips-hue.com
om du vill veta mer om Hue och hur du använder den. Philips Hue Secure kräver
ett Philips Hue-konto.Vissa funktioner kräver ett betalabonnemang. Besök
www.philips-hue.com/secureplans för mer information.För att använda Philips
Hue måste du godkänna användarvillkoren för Philips Hue som finns tillgängliga
på www.philips-hue.com (gå till ”Produktvillkor” i sidfoten). FÖRENKLAD
EU-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE – Härmed intygar Signify att
radioutrustningstypen HUE personligt, trådlöst system överensstämmer med
direktiv 2014/53/EU.
Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande
internetadress: www.philips-hue.com/DoC VARNINGAR OCH
FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER: Följ alltid följande anvisningar för att säkerställa att
dina enheter installeras och fungerar korrekt och säkert. Stäng alltid av strömmen
till enheten före installation, underhåll eller serviceaktiviteter. Den här enheten är
endast avsedd för hemmabruk. Enheter med magneter kan störa pacemakers eller
andra medicinska implantat. Den här produkten är ingen leksak och ska inte
användas som sådan av barn. Förvara oåtkomligt för små barn Placera inte
produkten på varma ytor. Placera inte produkten på en tjock matta. Av
säkerhetsskäl och för att uppfylla garantivillkoren får ingen av de förslutna
enheterna öppnas. Installera enheten på en höjd: stå på stadiga ytor och vidta
säkerhetsåtgärder vid klättringKontrollera lokala lagar, förordningar och krav.
Tillstånd eller andra behörigheter kan krävas före installationen. Kontakta en
behörig elektriker om du är osäker på hur din Philips Hue Secure-produkt ska
installeras. Rengör produkten med en torr dammtrasa. Använd inte slipmedel
eller lösningsmedel. Förhindra att vätskor kommer i kontakt med elektriska delar.
Ta i beaktande vilken integritet medlemmarna i ditt hushåll förväntar sig liksom
tredje part. Användaren är ansvarig för att följa integritetslagar och andra
tillämpliga lagar och regleringar – se Philips Hue användarvillkor. 
VARNINGAR OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER för Philips Hue-enheter för
inomhusbruk Enheten för inomhusbruk är endast avsedd för användning
inomhus. Använd inte produkten i våtutrymmen, områden där den utsätts direkt
för vatten eller utomhus. Håll på avstånd från vätskor och fuktighet.
YTTERLIGARE VARNINGAR OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER för Philips Hue
Secure-kamera Stryprisk: förvara kablarna utom räckhåll för små barn eller fäst
dem ordentligt på väggen. Använd eller ladda bara enheten med den
medföljande adaptern. Adapter för inomhusbruk. Ladda inte produkten i
direkt solljus. YTTERLIGARE VARNINGAR OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER
för Philips Hue Secure kontaktsensor Små delar: förvaras oåtkomligt för

barn under 36 månader. Säkerhetsanvisningar vid användning av
batterier/laddningsbara batterier: Ladda de uppladdningsbara batterierna var
tredje månad för att garantera produktens livslängd. Batterierna måste installeras
av en vuxen person. Blanda aldrig olika slags batterier eller nya och gamla
batterier. Sått in batterierna med rätt polaritet. Matningsterminalerna får inte
kortslutas. Ta ut svaga batterier från produkten. Ta ut batterierna om produkten
inte ska användas under en tid. ""Laddningsbara batterier får bara laddas under
tillsyn av någon vuxen. Ladda aldrig icke-uppladdningsbara batterier. Risk för
explosion om batteriet byts ut mot fel typ. Ytterligare varningar och
försiktighetsåtgärder för produkter som använder knappcellsbatterier: Förvara
nya och använda batterier oåtkomligt för barn. Om du sväljer knappcellsbatteriet
kan det orsaka allvarliga inre brännskador på bara två timmar och dessutom kan
det leda till livshotande skador. Om du misstänker att någon har svalt ett batteri
eller stoppat in det i någon del av kroppen krävs omedelbar medicinsk
behandling. Om batteriutrymmet inte stängs ordentligt ska du sluta använda
produkten och förvara den oåtkomligt för barn. VARNING! Förtär inte batterier –
risk för kemiska brännskador. Säkerhetsanvisningar för enheter med separat
strömförsörjningsenhet: använd endast den medföljande
strömförsörjningsenheten. Enheten kan skadas om en strömförsörjningsenhet
från en annan tillverkare används. Öppna inte strömförsörjningsenheten för din
egen säkerhet. TRÅDLÖSA SPECIFIKATIONER för alla Philips Hue-produkter
Trådlöst frekvensband (RF): 2 400–2 483,5 MHz Driftkanaler Zigbee: kanalerna
11–26Driftkanaler Bluetooth: kanalerna 0 – 39 Driftkanaler WIFI: kanalerna 1 – 13
Max. överförd effekt < 20 dBm YTTERLIGARE omgivningsspecifikation för
Philips Hue Secure-produkter Temperatur (drift): –20 till +45 ˚C
Förvaringstemperatur (sensor): -40–70 °C Förvaringstemperatur (trådbunden
kamera): -40–70 °C Förvaringstemperatur (batterikamera): -20–60 °C Relativ
luftfuktighet (drift): 5–95 % Relativ luftfuktighet (förvaring): 0–90 % STÄDNING
OCH UNDERHÅLL:
Rengör inte enheten när den är på och ansluten till strömförsörjningen.
För att undvika att repa enheten, rengör endast med en mjuk torr trasa.
Använd inte rengöringsmedel för att rengöra enheten.
     Kassering av produkten. Produkten är utvecklad och tillverkad av
högkvalitativa material och komponenter som kan återvinnas och återanvändas.
När den här symbolen med en överkryssad soptunna sitter på produkten innebär
det att produkten omfattas av EU-direktivet 2012/19/EU. Se till att skaffa dig
kunskap om de lokala systemen för bortskaffande, sortering och insamling av
avfall gällande elektriska och elektroniska produkter och förpackningar. Agera i
enlighet med lokala regler och släng inte bort din gamla produkt och förpackning
tillsammans med vanligt hushållsavfall. Korrekt bortskaffande av förpackningen,
din produkt och/eller batterier hjälper till att förebygga potentiella negativa
konsekvenser för miljön och för människors hälsa. Batterier ska slängas separat
från det kommunala avfallsflödet via särskilda insamlingsanläggningar. När du
slänger en produkt som innehåller batterier som inte kan bytas ut av användaren
ska de batterier som inte kan bytas ut av användaren avlägsnas av en yrkesperson.
Produkten är ZigBee-certifierad. ZigBee är en öppen standard för trådlös
kommunikation inomhus. Alla Philips ZigBee-certifierade produkter kan anslutas
till andra Philips ZigBee-certifierade produkter. Produkt med Bluetooth®-funktion.
Ordmärket och logotyperna Bluetooth® är registrerade varumärken som tillhör
Bluetooth SIG, Inc. och all användning av sådana märken från Signify sker under
licens.”Hue Personal Wireless Lighting” är ett varumärke som tillhör Signify

Holding B.V. Philips och Philips sköldemblem är registrerade varumärken som
tillhör Koninklijke Philips N.V. Andra varumärken och varunamn tillhör respektive
ägare. Den här produkten är särskilt utformad och utvecklad endast för normal
användning i hemmiljö under normala förhållanden. Om du får problem med
användningen av produkten rekommenderar vi att du först vänder dig till
användarhandboken och informationen på vår webbplats. Underkastat villkoren
häri garanterar vi som tillverkaren (Signify Netherlands B.V., International Business
Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Nederländerna)
att enhetens maskinvarukomponenter är fria från defekter i material och
utförande under en period på två (2) år efter inköpsdatumet, såvida inte en
annan period anges i eller på produktens förpackning, samt underkastat
underhåll av produkten i enlighet med skötsel- och rengöringsanvisningarna som
beskrivs i användarhandboken. Denna begränsade garanti gäller endast de
maskinvarukomponenter som ingår i originalförpackningen. Den gäller inte för
någon programvara, även om denna är förpackad eller säljs med
maskinvarukomponenterna. Vi garanterar inte att användningen av denna enhet
kommer att vara fri från avbrott eller fel. Såvida inte tvingande bestämmelser i
gällande lagstiftning anger annat är våra skyldigheter enligt garanti begränsade,
efter vårt godtycke, till att antingen reparera, tillhandahålla en
ersättningsprodukt för den defekta produkten eller att erbjuda kredit
motsvarande inköpspriset för den defekta produkten. (De)monterings- och/eller
(av)installations- och arbetskostnader omfattas inte av garantin, ej heller trasigt
glas, batteri eller utbytbara ljuskällor. Våra gottgörelser enligt garantin förlänger
eller förnyar inte den ursprungligen tillämpliga garantiperioden. Vi har, efter eget
gottfinnande, rätt att, byta ut den defekta produkten som omfattas av garantin
mot en produkt som har mindre avvikelser i design och/eller specifikationer som
inte påverkar produktens funktionalitet. För rätten att ställa ett giltigt anspråk
enligt denna garanti måste du på begäran kunna uppvisa för oss (eller vår
representant) ett adekvat kvitto på ditt inköp samt den defekta produkten för
analys. I den sstörsta utsträckning som medges av tillämplig lag anger denna
policy hela vårt ansvar som tillverkaren, vad gäller defekta eller produkter med
bristande uppfyllelse. Vi ansvarar inte gentemot dig för förluster eller indirekta
skador eller följdskador (däribland, men inte begränsat till, förlust av data eller
intäkter), och kompenserar dig inte heller för aktiviteter såsom
standardunderhåll, lagring eller återställning av data. Dina lagstadgade
rättigheter enligt tillämplig lag påverkas inte av denna frivilligt tillhandahållna
tillverkargaranti.
Denna garanti är underkastad, och kan åsidosättas av, vår policy för upphörande
av support i den mån Signify beslutar att avsluta supporten för denna enhet
enligt sin policy för upphörande av support, som är tillgänglig här:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Kundsupport: För mer information, se
vår webbplats på www.philips-hue.com/support eller ring vår kundtjänst
(00800 74454775) 
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Takk for at du kjøpte denne Philips Hue-enheten, vi setter stor pris på at du valgte
Philips-merket og ønsker deg mye glede med å bruke enheten. Se
www.philips-hue.com for å lære mer om Hue og bruksområder. Philips Hue Secure
krever en Philips Hue-konto.Noen funksjoner krever et betalt abonnement.Besøk
www.philips-hue.com/secureplans for mer informasjon.Bruk av Philips Hue krever
aksept av Philips Hue sine vilkår for bruk som er tilgjengelige på
www.philips-hue.com (gå til ""Productvilkår"" nederst på siden). FORENKLET
EU-ERKLÆRING OM SAMSVAR – Signify erklærer herved at radioutstyret HUE
personlig trådløst system er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende
Internett-adresse: www.philips-hue.com/DoC; ADVARSLER OG
FORSIKTIGHETSREGLER: Følg alltid følgende instruksjoner for å sikre riktig og
sikker installasjon og funksjon av enhetene dine. Slå alltid av strømmen fra
enheten før installasjon, vedlikehold eller serviceaktiviteter. Denne enheten er
kun for privat bruk. Enheter med magneter kan forstyrre pacemakere eller andre
medisinske implantater. Dette produktet er ikke en leke og er ikke beregnet på å
brukes av barn. Holdes unna barn Må  ikke plasseres på varme overflater. Må ikke
plasseres på tykke matter eller tepper. Av sikkerhetsgrunner og i henhold til
garantibetingelsene skal ingen av de vedlagte enhetene åpnes. Installere enheten
i en høyde: stå på solide overflater og vær forsiktig når du klatrerSe dine lokale
lover, forskrifter og krav, lisenser eller andre tillatelser kan kreves før installasjon.
Kontakt en autorisert elektriker hvis du er usikker på installasjonen av Philips Hue
Secure-produktet. Vedlikehold produktet med en tørr støvklut, ikke bruk
slipemidler eller løsemidler. Unngå væsker på alle elektriske deler. Vurder
forventningene til personvernet til medlemmer av husstanden din, så vel som
tredjeparter. Brukeren er ansvarlig for å overholde personvernet og andre
gjeldende lover og forskrifter – se «Philips Hue-vilkårene for bruk». ADVARSLER
OG FORSIKTIGHETSREGLER for Philps Hue innendørs enheter Dette
innendørsproduktet er kun til innendørs bruk. Ikke bruk på våte steder, områder
som er direkte utsatt for vann eller utendørs. Hold produktet vekk fra vesker og
fuktighet. EKSTRA ADVARSLER OG FORSIKTIGHETSREGLER for Philips Hue
Secure-kamera Kvelningsfare: Hold ledningene utenfor rekkevidde for små barn
eller godt festet til veggen. Bruk eller lad enheten kun med den medfølgende
adapteren. Adapter kun for innendørs bruk. Ikke lad produktet i direkte sollys.
EKSTRA ADVARSLER OG FORSIKTIGHETSREGLER for Philips Hue Secure
kontaktsensor Små deler: Oppbevares utilgjengelig for barn under 36 måneder.
Sikkerhetsinstruksjoner ved bruk av batterier / oppladbare batterier: Lad
«oppladbare» batterier hver tredje måned for å sikre produktets levetid.
Batteriene skal installeres av en voksen. Forskjellige typer batteroer og nye og
gamle batterier skal ikke blandes sammen. Batteriene skal settes inn på korrekt
måte. Terminalene skal ikke kortsluttes. Brukte batterier skal fjernes fra produktet.
Fjern batteriene fra produktet hvis produktet ikke er i bruk i en periode.
""Oppladbare batterier skal kun lades under oppsyn av voksne. Batterier som ikke
er gjenoppladelige skal ikke opplades. Det er en risiko for eksplosjon hvis man
erstatter med en feil type batteri. Advarsler for produkter som bruker
mynt-/knappebatterier: Hold nye og brukte batterier borte fra barn. Hvis
knappcellebatteriet svelges, kan det føre til alvorlige indre brannskader på kun 2
timer og kan lede til dødsfall. Hvis du mener at batterier har blitt svelget eller
plassert i noen del av kroppen, må du øyeblikkelig kontakte lege. Hvis

batterirommet ikke lukkes sikkert, må du slutte å bruke produktet og holde det
borte fra barn. FORSIKTIG! Ikke svelg batterier – Kjemisk etsefare.
Sikkerhetsinstruksjoner for enheter med separat strømforsyning: Bruk kun
medfølgende strømforsyning. Enheten kan bli skadet når du bruker en
strømforsyning fra en annen produsent. For din egen sikkerhet skal du ikke åpne
strømforsyningsenheten. TRÅDLØSE SPESIFIKASJONER for alle Philips
Hue-produkter Trådløst RF-modusfrekvensbånd: 2400-2483,5 MHz Driftskanaler
Zigbee 11-26Driftskanaler Bluetooth 0 – 39 Driftskanaler WIFI 1 – 13 Maksimum
overført strøm <20dbm EKSTRA Miljømerking for Philips Hue Secure-produkter
Driftstemperatur: -20...45 CLagringstemperatur (sensor): -40 … 70 ˚C
Lagringstemperatur (kablet kamera): -40 … 70 ˚C Lagringstemperatur
(batterikamera): -20…60 ˚C Relativ luftfuktighet (drift): 5 - 95 % Relativ
luftfuktighet (lagring): 0 - 90 %
RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD:
Ikke rengjør enheten når den er på og koblet til strømforsyningen. For å unngå å
ripe enheten, rengjør du bare med en myk, tørr klut.
Ikke bruk rengjøringsmidler for å rengjøre enheten.
     Avhending av produktet. Produktet er utformet og produsert i materialer og
komponenter av høy kvalitet, som kan resirkuleres og brukes på nytt. Når
søppelbøtten med kryss på følger med et produkt, betyr det at produktet dekkes
av det europeiske direktivet 2012/19/EU. Vennligst informer deg selv om det
lokale avfallshåndterings-, separerings- og innsamlingssystemet for elektriske og
elektroniske produkter og emballasje. Opptre i henhold til lokale regler og ikke
kast det gamle produktet og emballasjen sammen med vanlig husholdningsavfall.
Riktig avhending av emballasjen, produktet og/eller batteriene vil bidra til å
forhindre potensielle skadelige følger for miljøet og personers helse. Batterier bør
avhendes separat fra kommunalt avfall via anviste innsamlingssteder. Ved
kassering av et produkt som inneholder batterier som ikke kan skiftes ut av
brukeren, skal batteriene som ikke kan byttes av bruker fjernes av en fagperson.
Produktet er ZigBee-sertifisert. ZigBee er en åpen standard for innendørs, trådløs
kommunikasjon. Alle Philips ZigBee-sertifiserte produkter kan kobles til andre
Philips ZigBee-sertifiserte produkter. Bluetooth®-aktivert produkt.
Bluetooth®-ordmerket og -logoene er registrerte varemerker som eies av
Bluetooth SIG, Inc., og all bruk av slike merker av Signify er under lisens.""Hue
Personal Wireless Lighting"" er et varemerke eid av Signify Holding B.V. Philips og
Philipsskjoldet er et registrert varemerke for Koninklijke Philips N.V. Andre
varemerker og varenavn eies av deres respektive eiere. Dette produktet er spesielt
utformet og utviklet for bruk bare for hjemmebrukere under normale
bruksforhold og normal drift. Dersom du opplever problemer under bruk av
produktet, anbefaler vi at du først ser etter løsningen i bruksanvisningen og
informasjonen på nettstedet vårt. I henhold til disse vilkårene bekrefter vi som
produsent (Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. /
C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, The Netherlands) at enhetens
maskinvarekomponenter er uten feil i materialer og utførelse i en periode på to
(2) år fra kjøpsdatoen, med mindre en annen periode er oppgitt i eller på
innpakningen for produktet, og under forutsetning av vedlikehold av produktet i
henhold til instruksjonene for bruk og rengjøring i brukerhåndboken. Denne
begrensede garantien gjelder bare maskinvarekomponentene i
originalemballasjen. Denne begrensede garantien gjelder ikke programvare,
selv om den er pakket og selges med maskinvarekomponentene. Vi
garanterer ikke at bruken av denne enheten vil være uavbrutt eller feilfri.

Med mindre lokal lovgivning krever noe annet begrenses våre forpliktelser under
garantien seg til, etter vår diskresjon, å enten reparere, levere et
erstatningsprodukt for det defekte produktet eller å tilby en passende kreditt for
kjøpsprisen for det defekte produktet. Kostnader til (de)montering og/eller
(av)installasjon er ikke underlagt garantien, i tillegg til knust glass, batterier og
utskiftbare lyskilder. Våre vilkår under garanti utvider eller fornyer ikke den
opprinnelig gjeldende garantiperioden. Vi har rett til, etter vår diskresjon, å
erstatte det defekte produktet som er under garanti, med et produkt som har små
avvik i utforming og/eller spesifikasjoner som ikke påvirker funksjonaliteten til
produktet. For å ha rett til å fremme krav under denne garantien må du på
forespørsel fra oss (eller vår representant) fremvise et tilstrekkelig kjøpsbevis samt
det defekte produktet for analyse. I den grad det er tillatt i gjeldende lov, utgjør
disse retningslinjene hele vårt ansvar som produsent, når det gjelder defekte
produkter eller produkter som ikke er i henhold til spesifikasjonene. Vi er ikke
ansvarlig overfor deg for andre tap eller indirekte skader eller følgeskader
(inkludert men ikke begrenset til tap av data eller inntekt), ei heller for å
kompensere deg for aktiviteter som normalt vedlikehold, lagring eller
gjenoppretting av data. Dine lovfestede rettigheter påvirkes ikke av denne
frivillige produsentgarantien.
Denne garantien er underlagt, og kan erstattes av, retningslinjene for avslutning
av brukerstøtte i den grad Signify bestemmer å avslutte støtte for denne enheten
i samsvar med retningslinjene for avslutning av brukerstøtte, som er tilgjengelige
her: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.  Kundeservice: For mer
informasjon, gå til hjemmesiden www.philips-hue.com/support eller ring
kundeservice på (00800 74454775)
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Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε αυτήν τη συσκευή Philips Hue, το εκτιμούμε
ιδιαίτερα που επιλέξατε την επωνυμία Philips και σας ευχόμαστε να απολαύσετε
τη χρήση της συσκευής σας. Μεταβείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση
www.philips-hue.com για να μάθετε σχετικά με τον Hue και τον τρόπο χρήσης
του. Το Philips Hue Secure απαιτεί λογαριασμό Philips Hue.Ορισμένες λειτουργίες
απαιτούν συνδρομή επί πληρωμή.Επισκεφτείτε τη διεύθυνση
www.philips-hue.com/secureplans για περισσότερες πληροφορίες.Η χρήση του
Philips Hue απαιτεί την αποδοχή των Όρων χρήσης του Philips Hue, διαθέσιμων
στη διεύθυνση www.philips-hue.com (μεταβείτε στους ""Όροι χρήσης
προϊόντος"" στο υποσέλιδο). ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ -
Δια της παρούσας, η Signify δηλώνει ότι το προσωπικό ασύρματο σύστημα HUE,
τύπου ραδιοεξοπλισμού, συμμορφώνεται με την οδηγία 2014/53/ΕΕ.
Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης με την οδηγία της ΕΕ διατίθεται
στην εξής διαδικτυακή διεύθυνση: www.philips-hue.com/DoC ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Να ακολουθείτε πάντα τις παρακάτω οδηγίες για να
διασφαλίζετε τη σωστή και ασφαλή εγκατάσταση και λειτουργία των συσκευών
σας. Να απενεργοποιείτε πάντα την παροχή ρεύματος από τη συσκευή σας πριν
από την εγκατάσταση, τη συντήρηση ή τις δραστηριότητες του σέρβις. Αυτή η
συσκευή προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση. Οι συσκευές με μαγνήτες

ενδέχεται να παρέμβουν στη λειτουργία των βηματοδοτών ή άλλων ιατρικών
εμφυτευμάτων. Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι και δεν έχει σχεδιαστεί για να
παίζουν μαζί του τα παιδιά. Διατηρείτε μακριά από μικρά παιδιά Μην
τοποθετείτε το προϊόν σε θερμές επιφάνειες. Μην τοποθετείτε σε ένα παχύ χαλί ή
μοκέτα. Για λόγους ασφαλείας και στο πλαίσιο των όρων της εγγύησης, δεν
πρέπει να ανοίγεται καμία από τις περιεχόμενες διατάξεις. Εγκατάσταση της
συσκευής σε ύψος: να στέκεστε πάνω σε στιβαρές επιφάνειες και να είστε
προσεκτικοί κατά την αναρρίχησηΑνατρέξτε στην τοπική νομοθεσία σας, στους
κανονισμούς και στις απαιτήσεις, καθώς μπορεί να απαιτούνται άδειες για την
πραγματοποίηση της εγκατάστασης. Συμβουλευτείτε έναν επαγγελματία
ηλεκτρολόγο εάν δεν είστε βέβαιοι για την εγκατάσταση του προϊόντος Philips
Hue Secure. Να συντηρείτε το προϊόν ξεσκονίζοντας με ένα στεγνό πανί. Μη
χρησιμοποιείτε λειαντικά μέσα ή διαλύτες. Να αποφεύγετε τη χρήση υγρών σε
όλα τα ηλεκτρικά εξαρτήματα. Λαμβάνετε υπόψη σας τον σεβασμό στο
προσωπικό απόρρητό τους που αναμένουν τα μέλη της οικογένειάς σας καθώς
και τρίτα μέρη. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος για τη συμμόρφωσή του με θέματα
προσωπικού απορρήτου καθώς και άλλους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς.
Ανατρέξτε στους "Όρους Χρήσης της Philips Hue". ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ για Συσκευές Philps Hue για χρήση σε εσωτερικούς χώρους Η
συσκευή εσωτερικού χώρου προορίζεται αποκλειστικά για χρήση σε εσωτερικούς
χώρους. Μην την χρησιμοποιείτε σε υγρούς χώρους, περιοχές άμεσα
εκτεθειμένες σε νερό ή εξωτερικούς χώρους. Διατηρείτε μακριά από υγρά και
υγρασία. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ για Κάμερα Philips
Hue Secure Κίνδυνος στραγγαλισμού: Κρατήστε την καλωδίωση μακριά από
μικρά παιδιά ή στερεώστε την σταθερά στον τοίχο. Να χρησιμοποιείτε ή να
φορτίζετε τη συσκευή μόνο με τον παρεχόμενο προσαρμογέα. Προσαρμογέας
μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Μη φορτίζετε το προϊόν σε άμεσο
ηλιακό φως. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ για Αισθητήρας
επαφής Philips Hue Secure Μικρά εξαρτήματα: Κρατήστε τα μακριά από παιδιά
κάτω των 36 μηνών. Οδηγίες ασφαλείας κατά τη χρήση
μπαταριών/επαναφορτιζόμενων μπαταριών: Να φορτίζετε τις
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες κάθε 3 μήνες, ώστε να διασφαλιστεί η διάρκεια
ζωής του προϊόντος. Οι μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται από κάποιον
ενήλικο. Δεν πρέπει να συνδυάζονται διαφορετικοί τύποι μπαταριών, καθώς και
καινούργιες με χρησιμοποιημένες μπαταρίες. Οι μπαταρίες πρέπει να
τοποθετούνται με τη σωστή πολικότητα. Οι ακροδέκτες τροφοδοσίας δεν πρέπει
να βραχυκυκλώνονται. Οι μπαταρίες που έχουν εξαντληθεί πρέπει να
αφαιρούνται από το προϊόν. Να αφαιρείτε τις μπαταρίες όταν το προϊόν δεν
πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για αρκετό χρονικό διάστημα. ""Φορτίζετε τις
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Οι μη
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να φορτίζονται. Εάν η μπαταρία
αντικατασταθεί από μπαταρία εσφαλμένου τύπου, υπάρχει κίνδυνος να
προκληθεί έκρηξη. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΣΕ ΣΧΗΜΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΟΥΜΠΙΟ: Να διατηρείτε
τις νέες και τις χρησιμοποιημένες μπαταρίας μακριά από τα παιδιά. Εάν η
μπαταρία τύπου κουμπιού καταποθεί, μπορεί να προκαλέσει σοβαρά εσωτερικά
εγκαύματα σε μόλις 2 ώρες και να προκαλέσει θάνατο. Αν πιστεύετε ότι οι
μπαταρίες ενδέχεται να έχουν καταποθεί ή τοποθετηθεί μέσα σε οποιοδήποτε
μέρος του σώματος, αναζητήστε άμεσα ιατρική βοήθεια. Εάν το διαμέρισμα των
μπαταριών δεν κλείσει με ασφάλεια, πάψτε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και
διατηρήστε το μακριά από τα παιδιά. ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην καταπιείτε την

μπαταρία—Κίνδυνος χημικού εγκαύματος. Οδηγίες ασφαλείας για συσκευές με
ξεχωριστή μονάδα τροφοδοσίας: Να χρησιμοποιείτε μόνο την παρεχόμενη
μονάδα τροφοδοσίας. Η συσκευή μπορεί να υποστεί ζημιά όταν χρησιμοποιείτε
μονάδα τροφοδοσίας άλλου κατασκευαστή. Μην ανοίγετε τη μονάδα
τροφοδοσίας για τη δική σας ασφάλεια. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ για όλα τα προϊόντα Philips Hue Ζώνη ραδιοσυχνοτήτων
ασύρματης λειτουργίας: 2400-2483,5 MHz Κανάλια λειτουργίας Zigbee: κανάλια
11 – 26Κανάλια λειτουργίας Bluetooth: κανάλια 0 – 39 Κανάλια λειτουργίας WIFI:
κανάλια 1 – 13 Μέγιστη ισχύς μετάδοσης<20 dBm ΕΠΙΠΛΕΟΝ Περιβαλλοντικές
προδιαγραφές για Προϊόντα Philips Hue Secure Θερμοκρασία (λειτουργία):
-20…45˚C Θερμοκρασία αποθήκευσης (αισθητήρας): -40…70 ˚C Θερμοκρασία
αποθήκευσης (ενσύρματη κάμερα): -40…70 ˚C Θερμοκρασία αποθήκευσης
(κάμερα μπαταρίας): -20…60 ˚C Σχετική υγρασία (Λειτουργία): 5-95% Σχετική
υγρασία (Αποθήκευση): 0-90% ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: Μην καθαρίζετε
τη συσκευή όταν είναι ενεργοποιημένη και συνδεδεμένη στο τροφοδοτικό.
Για να αποφύγετε το ξύσιμο της συσκευής, καθαρίστε μόνο με ένα μαλακό στεγνό
πανί.Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά για να καθαρίσετε τη συσκευή.

  Απόρριψη του προϊόντος. Το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με
υλικά και εξαρτήματα υψηλής ποιότητας, τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν
και να
επαναχρησιμοποιηθούν. Όταν ένα προϊόν διαθέτει το σύμβολο ενός
διαγραμμένου κάδου απορριμμάτων με ρόδες, το προϊόν αυτό καλύπτεται από
την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕU. Ενημερωθείτε για το τοπικό σύστημα
διάθεσης, διαχωρισμού και συλλογής αποβλήτων για ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά
προϊόντα και συσκευασίες. Ενεργείτε σύμφωνα με τους τοπικούς σας κανόνες και
μην απορρίπτετε το παλιό σας προϊόν και τη συσκευασία του μαζί με τα συνήθη
οικιακά απορρίμματα. Η σωστή απόρριψη της συσκευασίας, του προϊόντος σας
ή/και των μπαταριών θα συμβάλει στην αποφυγή πιθανών αρνητικών συνεπειών
για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Οι μπαταρίες θα πρέπει να
απορρίπτονται χωριστά από το ρεύμα των αστικών απορριμμάτων μέσω των
καθορισμένων εγκαταστάσεων συλλογής. Κατά την απόρριψη ενός προϊόντος
που περιέχει μπαταρίες που δεν αντικαθίστανται από τον χρήστη, αυτές πρέπει
να αφαιρούνται από επαγγελματία. Το προϊόν πιστοποιείται κατά ZigBee. Το
Zigbee είναι ένα ανοιχτό πρότυπο για ασύρματη επικοινωνία σε εσωτερικούς
χώρους. Όλα τα προϊόντα Philips με Πιστοποίηση ZigBee μπορούν να συνδέονται
με άλλα προϊόντα Philips με Πιστοποίηση ZigBee. Προϊόν με δυνατότητα
Bluetooth®. Το λεκτικό σήμα και τα λογότυπα Bluetooth® είναι σήματα
κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση των εν λόγω
σημάτων από τη Signify πραγματοποιείται με νόμιμη άδεια.Το “Hue Personal
Wireless Lighting” είναι εμπορικό σήμα που ανήκει στην Signify Holding B.V. Η
επωνυμία Philips και το έμβλημα Philips με την ασπίδα είναι σήματα κατατεθέντα
της Koninklijke Philips N.V. Άλλα εμπορικά σήματα και άλλες εμπορικές
επωνυμίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους. Το προϊόν αυτό έχει
σχεδιαστεί και αναπτυχθεί ειδικά για οικιακή χρήση υπό κανονικές συνθήκες και
λειτουργία μόνο. Σε περίπτωση που συναντήσετε δυσκολίες κατά τη χρήση του
προϊόντος, συνιστούμε να συμβουλευτείτε πρώτα το εγχειρίδιο χρήσης και τις
πληροφορίες στον δικτυακό τόπο μας. Εφόσον τηρούνται οι όροι και οι
προϋποθέσεις του παρόντος, εμείς ως ο κατασκευαστής (Signify Netherlands B.V.,
International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB
Eindhoven, The Netherlands) εγγυόμαστε ότι τα εξαρτήματα υλικού της

συσκευής είναι απαλλαγμένα από ελαττώματα σε υλικά και ποιότητα κατασκευής
για περίοδο δύο (2) ετών από την ημερομηνία αγοράς, εκτός εάν αναγράφεται
διαφορετική περίοδος εντός ή επάνω στη συσκευασία του προϊόντος και με την
επιφύλαξη της συντήρησης αυτού σύμφωνα με τις οδηγίες φροντίδας και
καθαρισμού, όπως αυτές καθορίζονται στο εγχειρίδιο χρήσης. Η παρούσα
περιορισμένη εγγύηση καλύπτει μόνο τα εξαρτήματα υλικού που περιέχονται
στην αρχική συσκευασία. Η παρούσα περιορισμένη εγγύηση δεν καλύπτει κανένα
λογισμικό, ακόμη και αν αυτό έχει συσκευαστεί ή πωλείται με τα εξαρτήματα
υλικού. Δεν εγγυόμαστε ότι η χρήση της παρούσας συσκευής δεν θα παρουσιάσει
διακοπές ή ότι θα είναι απαλλαγμένη από σφάλματα. Εάν δεν ορίζεται
διαφορετικά από τις κανονιστικές διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, οι
υποχρεώσεις μας βάσει εγγύησης θα περιορίζονται, κατά την επιλογή μας, είτε
στην επισκευή, είτε στην αντικατάσταση του ελαττωματικού προϊόντος με ένα
προϊόν αντικατάστασης ή στην προσφορά κατάλληλης πίστωσης για την τιμή
αγοράς του ελαττωματικού προϊόντος. Η τοποθέτηση/αφαίρεση ή/και η
εγκατάσταση/απεγκατάστση και το κόστος εργασίας εξαιρούνται από την
εγγύηση, όπως και τυχόν θραύση γυαλιού , οι μπαταρίες και οι λαμπτήρες με
δυνατότητα αντικατάστασης. Τα επανορθωτικά μέτρα μας βάσει εγγύησης δεν θα
έχουν ως αποτέλεσμα την παράταση ούτε την ανανέωση της αρχικής περιόδου
ισχύος  εφαρμογής της εγγύησης. Διατηρούμε το δικαίωμα, κατά την επιλογή
μας, αντικατάστασης του ελαττωματικού προϊόντος το οποίο καλύπτεται από την
εγγύηση, με προϊόν το οποίο θα εμφανίζει μικρές αποκλίσεις στον σχεδιασμό
ή/και στις προδιαγραφές, οι οποίες όμως δεν θα επηρεάζουν τη λειτουργικότητα
του προϊόντος. Για να έχετε το δικαίωμα να προβάλλετε έγκυρη αξίωση, θα
πρέπει να παρουσιάσετε σε εμάς (ή στον αντιπρόσωπό εκπρόσωπό μας) κατόπιν
αιτήματος, κατάλληλη απόδειξη της αγοράς σας και το ελαττωματικό προϊόν
προς ανάλυση. Στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, η
παρούσα πολιτική καθορίζει και τη συνολική ευθύνη μας ως κατασκευαστής,
όσον αφορά τα ελαττωματικά ή μη συμβατά προϊόντα. Δεν θα φέρουμε καμία
απολύτως ευθύνη έναντι υμών για άλλες απώλειες ή έμμεσες ή επακόλουθες
ζημίες (συμπεριλαμβανομένης, μεταξύ άλλων, της απώλειας δεδομένων ή της
απώλειας εσόδων), ούτε θα σας αποζημιώνουμε για δραστηριότητες όπως η
τακτική συντήρηση, η αποθήκευση ή η αποκατάσταση δεδομένων. Τα εκ του
νόμου προβλεπόμενα δικαιώματά σας δεν επηρεάζονται από την παρούσα
εθελοντικά παρεχόμενη εγγύηση του κατασκευαστή.
Η παρούσα εγγύηση υπόκειται στους όρους και στις προϋποθέσεις της πολιτικής
μας Λήξης υποστήριξης, και αντικαθίσταται ενδεχομένως από αυτήν, στον βαθμό
που η Signify αποφασίσει να τερματίσει την υποστήριξη για την παρούσα
συσκευή σύμφωνα με την πολιτική της Λήξης υποστήριξης, η οποία είναι
διαθέσιμη εδώ: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Υποστήριξη πελατών:
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διαδικτυακή μας τοποθεσία στη
διεύθυνση www.philips-hue.com/support ή καλέστε την υπηρεσία εξυπηρέτησης
πελατών (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Bu Philips Hue cihazını satın aldığınız ve Philips markasını tercih ettiğiniz için
teşekkür eder, cihazınızı iyi günlerde kullanmanızı dileriz. Hue ve nasıl
kullanılacağı hakkında daha fazla bilgi edinmek için lütfen www.philips-hue.com
adresini ziyaret edin. Philips Hue Secure, bir Philips Hue hesabı gerektirir.Bazı
özellikler ücretli abonelik gerektirir.Daha fazla bilgi için
www.philips-hue.com/secureplans adresini ziyaret edin.Philips Hue kullanmak için
www.philips-hue.com adresinde bulunan Philips Hue Kullanım Koşullarını kabul
etmeniz gerekir (alt bilgideki ""Ürün Kullanım Koşulları""na bakın).
SADELEŞTİRİLMİŞ AB UYGUNLUK BEYANI - Signify bu belgeyle radyo ekipmanı
türü HUE kişisel kablosuz sisteminin Direktif 2014/53/EU hükümlerine uyduğunu
beyan etmektedir.
AB uygunluk beyanının tam metnini şu internet adresinde bulabilirsiniz:
www.philips-hue.com/DoC UYARILAR VE İKAZLAR: Cihazlarınızın doğru ve
güvenli kurulumunu ve çalışmasını sağlamak için her zaman aşağıdaki talimatları
izleyin. Kurulum, bakım veya servis işlemlerinden önce daima cihazınızın gücünü
kapatın. Bu cihaz yalnızca ev kullanımı içindir. Mıknatıslı cihazlar kalp pillerini veya
diğer tıbbi implantları etkileyebilir. Bu ürün, çocuklar tarafından oynanmak üzere
tasarlanmış bir oyuncak değildir. Küçük çocuklardan uzak tutun Sıcak yüzeylerin
üzerine koymayın. Kalın bir kilim veya halının üstüne koymayın. Güvenlik
nedenleriyle ve garanti koşulları kapsamında, kapalı yapıya sahip cihazların hiçbiri
açılmamalıdır. Cihazın bir yüksekliğe kurulması: Sağlam yüzeylerin üzerine çıkın ve
tırmanırken dikkatli olunYerel yasalarınıza, yönetmeliklere ve gereksinimlere
bakın. Kurulumdan önce izin verilmesi veya diğer izinler gerekebilir. Philips Hue
Secure ürününüzün kurulumundan emin değilseniz yetkili bir elektrik
teknisyenine danışın. Ürünün bakımını kuru bir toz bezi ile yapın, aşındırıcı veya
çözücü malzemeler kullanmayın. Her türlü elektrikli parçanın sıvılara temas
etmesini engelleyin. Evinizin üyelerinin yanı sıra üçüncü tarafların da gizlilik
beklentilerini göz önünde bulundurun. Kullanıcı, gizlilik ve geçerli diğer yasa ve
düzenlemelere uymakla yükümlüdür. Bakınız "Philips Hue Kullanım Koşulları".
için UYARILAR VE İKAZLAR Philps Hue iç mekan cihazları Bu cihaz, yalnızca iç
mekan kullanımı için uygundur. Islak ortamlarda, doğrudan suya maruz kalacağı
alanlarda veya dış mekânlarda kullanmayın. Sıvılardan ve nemden uzak tutun. için
EKSTRA UYARILAR VE İKAZLAR Philips Hue Secure kamera Boğulma tehlikesi:
Kabloları küçük çocukların erişemeyeceği bir yerde tutun veya duvara etkili bir
şekilde sabitleyin. Cihazı yalnızca birlikte verilen adaptörle kullanın veya şarj edin.
Adaptör sadece iç mekan kullanımı içindir. Ürünü doğrudan güneş ışığı altında
şarj etmeyin. için EKSTRA UYARILAR VE İKAZLAR Philips Hue Secure temas
sensörü Küçük parçalar: 36 aydan küçük çocuklardan uzak tutun.Pil/şarj
edilebilir pil kullanımına ilişkin güvenlik talimatları: Ürünün kullanım ömrünü
güvenceye almak için ""yeniden şarj edilebilir"" pilleri her 3 ayda bir şarj edin.
Piller bir yetişkin tarafından takılmalıdır. Farklı yapıdaki pillerle yeni ve kullanılmış
piller birlikte kullanılmamalıdır. Pillerin kutbu doğru biçimde takılmalıdır. Besleme
kutuplarında kısa devre yaptırılmamalıdır. Bitmiş piller, üründen çıkarılmalıdır.
Ürün bir süreliğine kullanılmayacaksa pilleri çıkarın. ""Şarj edilebilir pilleri sadece
yetişkin gözetiminde şarj edin. Yeniden şarj edilemez piller şarja takılmamalıdır.
Pilin yanlış bir pil türüyle değişimi, patlama tehlikesine neden olabilir. DÜĞME PİL
KULLANILAN ÜRÜNLER İÇİN EKSTRA UYARILAR VE İKAZLAR: Yeni ve kullanılmış
pilleri çocuklardan uzak tutun. Düğme pil yutulursa, sadece 2 saat içinde ciddi iç
yanıklara yol açabilir ve can kaybına neden olabilir. Pillerin yutulmuş veya

vücudun herhangi bir yerine yerleştirilmiş olabileceğini düşünüyorsanız, derhal
tıbbi yardım alın. Pil yuvası tam olarak kapalı değilse, ürünü kullanmayı durdurun
ve çocuklardan uzaklaştırın. DİKKAT! Pili yutmayın - Kimyasal yanık tehlikesi. Ayrı
güç kaynağı ünitesine sahip cihazlara ilişkin güvenlik talimatları: Yalnızca birlikte
verilen güç kaynağı ünitesini kullanın. Başka bir üreticinin güç kaynağı kullanılırsa
cihaz zarar görebilir. Güvenliğiniz için, güç kaynağı ünitesini açmayın. Tüm Philips
Hue ürünleri için KABLOSUZ TEKNİK ÖZELLİKLERİ Kablosuz RF modu frekans
bandı: 2400-2483,5 MHz Çalışma kanalları Zigbee: kanallar 11 – 26Çalışma
kanalları Bluetooth: kanallar 0 – 39 Çalışma kanalları WIFI: kanallar 1 – 13 için
EKSTRA Çevresel özellikler Aktarılan maksimum güç<20 dBm Philips Hue Secure
ürünleri Sıcaklık (çalışma): -20…45˚C Depolama sıcaklığı (sensör): -40…70 ˚C
Depolama sıcaklığı (kablolu kamera): -40…70 ˚C Depolama sıcaklığı (pilli kamera):
-20…60 ˚C Göreli nem (çalışma): %5-95 Göreli nem (saklama): %0-90 TEMİZLİK
VE BAKIM: Açık ve güç kaynağına bağlıyken cihazı temizlemeyin.Cihazın
çizilmesini önlemek için sadece yumuşak kuru bir bezle temizleyin.Cihazı
temizlemek için temizlik maddeleri kullanmayın.

 Ürünün atılması. Ürününüz, geri dönüşüme tabi tutulabilen ve yeniden
kullanılabilen, yüksek kalitede malzeme ve parçalardan tasarlanmış ve üretilmiştir.
Bir ürüne, çarpı işaretli ve tekerlekli çöp arabası sembollü etiket yapıştırılması, söz
konusu ürünün 2012/19/EU sayılı Avrupa Yönergesi kapsamında olduğu
anlamına gelir. Lütfen elektrikli ve elektronik ürünler ve ambalajları için yerel atık
atma, ayırma ve toplama sistemleri hakkında bilgi edinin. Lütfen bulunduğunuz
bölgedeki yerel kurallara uygun hareket edin ve eski ürün ve ambalajınızı normal
ev atıklarınızla birlikte atmayın. Ambalajın, ürününüzün ve/veya pillerin doğru
şekilde atılması çevre ve insan sağlığı için olası olumsuz sonuçların önlenmesine
yardımcı olur. Pillerin özel toplama tesisleri aracılığıyla belediye atık kolundan ayrı
bir şekilde atılması gerekir. Kullanıcı tarafından değiştirilemeyen pil bulunan bir
ürünü atarken pilin bir profesyonel tarafından çıkarılması gerekir. Ürün, ZigBee
onaylıdır. Zigbee, iç mekan kablosuz iletişim için açık standarttır. Philips ZigBee
Sertifikalı tüm ürünlerle, Philips ZigBee Sertifikalı diğer ürünler arasında bağlantı
kurulabilir. Bluetooth® etkinleştirilmiş ürün. Bluetooth® adı ve logoları, Bluetooth
SIG, Inc. Şirketine ait tescilli ticari markalardır ve bu markaların Signify tarafından
kullanımı lisans kapsamındadır.""Hue Personal Wireless Lighting"", mülkiyeti
Signify Holding B.V. şirketine ait olan bir ticari markadır. Philips ve Philips kalkan
amblemi, Koninklijke Philips N.V. şirketine ait tescilli ticari markalardır. Diğer ticari
markalar ve ticari adlar, kendi sahiplerinin mülkiyetindedir. Bu ürün, yalnızca
normal ortam ve çalışma koşulları altındaki ev kullanımı için tasarlanmış ve
geliştirilmiştir. Ürünün kullanımıyla ilgili olarak herhangi bir zorluk yaşamanız
durumunda, öncelikle kullanıcı kılavuzunu ve web sitemizdeki bilgileri
incelemenizi öneririz. Burada açıklanan hüküm ve koşullara tabi olmak üzere,
üretici olarak biz (Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Hollanda) cihazın donanım
bileşenlerinin malzeme ve işçilik hatalarına karşı satın alma tarihinden itibaren iki
(2) yıl boyunca garantimiz altında olduğunu bildiririz; söz konusu garanti, ürünün
ambalajı içinde veya üzerinde farklı bir süre belirtilmemişse ve ürünün bakımı
kullanıcı kılavuzunda açıklanan bakım ve temizleme talimatlarına uygun biçimde
yapılmışsa geçerlidir. Bu sınırlı garanti, yalnızca orijinal ambalajın içinde bulunan
donanım bileşenleri için geçerlidir. Bu sınırlı garanti, donanım bileşenleriyle
birlikte paketlenmiş veya satılmış olsa dahi hiçbir yazılım için geçerli değildir. Bu
cihazın kullanımının kesintisiz veya hatasız olacağı garantisi vermeyiz. Geçerli
yasaların ilgili kanun maddeleri aksini belirtmedikçe, garanti kapsamındaki

yükümlülüklerimiz, kendi inisiyatifimizde olmak üzere, arızalı ürünü onarmak ya
da muadili bir ürün sağlamak veya arızalı ürünün satın alma bedeli kadar bir tutarı
tarafınıza iade etmekle sınırlı olacaktır. Montaj/demontaj ve/veya kurulum/sökme
ücretleri ve işçilik ücretlerinin yanı sıra, ampulün kırılması, piller ve değiştirilebilen
ampuller de söz konusu garantinin dışındadır. Garanti kapsamında sunduğumuz
çözümler, geçerli orijinal garanti dönemini uzatmaz veya yenilemez. Yine kendi
inisiyatifimizde olmak üzere, garanti kapsamındaki arızalı ürünü tasarımı ve/veya
teknik özellikleri ürün fonksiyonunu etkilemeyecek küçük farklılıklara sahip başka
bir ürünle değiştirme hakkımız saklıdır. Bu garanti kapsamında geçerli bir talepte
bulunabilmek için istendiği takdirde tarafımıza (ya da temsilcimize) incelenmek
üzere geçerli bir satın alma belgesi ve arızalı ürünü sunmanız gerekir. Bu politika,
geçerli yasanın izin verdiği azami ölçüde, arızalı veya uyumsuz ürünlerle ilgili
olarak, üretici sıfatıyla tarafımıza ait, yükümlülüğün tamamını belirlemektedir.
Tarafınıza karşı başka kayıplardan veya dolaylı ya da sonuç olarak ortaya çıkan
(veri veya gelir kayıplarını kapsayan ancak bunlarla sınırlı kalmayan) zararlardan
dolayı veya düzenli bakım, verilerin kaydedilmesi ya da geri yüklenmesi gibi
faaliyetlerden ötürü karşılaştığınız zararların tazminiyle ilgili herhangi bir
sorumluluğumuz söz konusu olmayacaktır. Geçerli yasalardan kaynaklanan kanuni
haklarınız, kendi isteğimizle sağlanan bu üretici garantisi tarafından etkilenmez.
Bu bülten, Signify'ın şurada bulunabilen Destek Sonu politikasına göre bu cihaz
için desteği sonlandırmaya karar vermesi halinde Destek Sonu politikamıza tabidir
ve onun yerine geçebilir: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Müşteri
desteği: Daha fazla bilgi için www.philips-hue.com/support adresindeki web
sitemizi ziyaret edin veya müşteri hizmetlerimizi arayın (00800 74454775). 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Hollanda
00800-74454775
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Благодарим ви, че закупихте това устройство на Philips Hue. Наистина
оценяваме, че избрахте марката Philips, и ви пожелаваме много приятни
моменти при използване на вашето устройство. Отидете на
www.philips-hue.com, за да научите повече за Hue и как да я използвате.
Philips Hue Secure изисква акаунт в Philips Hue.Някои функции изискват
платен абонамент.Посетете www.philips-hue.com/secureplans за повече
информация.Използването на Philips Hue изисква приемане на Условията за
ползване на Philips Hue, които са на разположение на адрес
www.philips-hue.com (отидете на „Условия за ползване на продукта“ в долния
колонтитул). ОПРОСТЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ НА ЕС – С
настоящото Signify декларира, че персоналната безжична система за
радиооборудване тип HUE отговаря на Директива 2014/53/ЕС.
Пълният текст на декларацията за съответствие на ЕС можете да намерите в
интернет на адрес: www.philips-hue.com/DoC; ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И
ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: Винаги следвайте следните инструкции, за да осигурите
правилно и безопасно монтиране и функциониране на вашите устройства.
Винаги изключвайте захранването на вашето устройство преди монтиране,
поддръжка или сервизни дейности. Това устройство е само за жилищни
нужди. Устройствата с магнити могат да попречат на пейсмейкърите или
други медицински импланти. Този продукт не е играчка, предназначена

за деца. Дръжте далеч от малки деца Не поставяйте върху горещи
повърхности. Да не се поставя върху дебел килим или мокет. От съображения
за безопасност и съгласно условията на гаранцията нито едно от
приложените устройства не бива да се отваря. Монтиране на устройството на
височина: застанете на здрави повърхности и бъдете внимателни при
катеренетоОбърнете се към вашите местни закони, разпоредби и
изисквания; преди монтирането може да са необходими разрешителни или
други разрешения. Консултирайте се с лицензиран електротехник, ако не сте
сигурни за монтирането на вашия продукт за защита Philips Hue.
Поддържайте продукта чист с помощта на суха кърпа за прах, не използвайте
абразивни вещества или разтворители. Пазете електрическите части далеч
от течности. Имайте предвид очакванията за поверителност на членовете на
домакинството си и на трети лица. Потребителят носи отговорност за
спазването на нормативните изисквания за поверителност и други
приложими закони и разпоредби – вижте „Условия за ползване на Philips
Hue“. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ за Устройства на закрито
Philps Hue Устройството е предназначено само за употреба на закрито. Не
използвайте във влажни помещения, зони, директно изложени на вода, или
на открито. Дръжте далеч от течности и влага. ДОПЪЛНИТЕЛНИ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ за Охранителна камера Philips
Hue Опасност от задушаване: дръжте кабелите на една ръка разстояние от
малки деца или закрепени сигурно за стената. Използвайте или зареждайте
устройството само с приложения адаптер. Адаптер само за употреба на
закрито. Не зареждайте продукта на пряка слънчева светлина.
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ за контактен
сензор Philips Hue Secure Малки части: да се пазят от деца под 36 месеца.
Инструкции за безопасност при използване на батерии/акумулаторни
батерии: Зареждайте „акумулаторните“ батериите на всеки 3 месеца, за да
осигурите полезен живот на продукта. Батериите трябва да се слагат от
възрастен. Различните видове батерии, както и новите и използвани батерии
не трябва да се смесват. Батериите трябва да се поставят с правилния
поляритет. Клемите не трябва да дават на късо. Премахвайте изтощените
батерии от продукта. Извадете батериите, когато няма да използвате
продукта известно време. ""Зареждайте акумулаторните батерии само под
надзора на възрастен. Батериите, които не са презареждащи се, не трябва да
се зареждат. Съществува риск от експлозия, ако батерията се замени с
неподходящ тип. ДОПЪЛНИТЕЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ
МЕРКИ ЗА ПРОДУКТИ, РАБОТЕЩИ С БАТЕРИИ ТИП МОНЕТА/КОПЧЕ: Дръжте
нови и използвани батерии далеч от деца. Ако клетъчната батерия тип
монета/копче бъде погълната, тя може да причини тежки вътрешни
изгаряния в рамките на само 2 часа и може да доведе до смърт. Ако смятате,
че батерии може да са били погълнати или поставени в някоя част от тялото,
незабавно потърсете медицинска помощ. Ако отделението за батериите не
се затваря добре, преустановете употребата на продукта и го дръжте далеч от
деца. ВНИМАНИЕ! Не поглъщайте батерията – опасност от химическо
изгаряне. Инструкции за безопасност за устройства с отделен захранващ
блок: използвайте само доставения захранващ блок. Устройството може да се
повреди, ако се използва захранващ блок на друг производител. Не
отваряйте захранващия блок заради собствената си безопасност. БЕЗЖИЧНИ
СПЕЦИФИКАЦИИ за всички продукти на Philips Hue Честотна лента на
безжичен RF режим: 2400 – 2483,5 MHz Работни канали Zigbee: 

канали 11 – 26Работни канали Bluetooth: канали 0 – 39 Работни канали WIFI:
канали 1 – 13 Максимална мощност на предаване <20dBm ДОПЪЛНИТЕЛНИ
xарактеристики на средата за Продукти за защита Philips Hue Температура
(работна): -20…45˚C Температура на съхранение (сензор): -40…70˚C
Температура на съхранение (камера с кабел): -40…70˚C Температура на
съхранение (батерия на камерата): -20…60˚C Относителна влажност (работа):
5-95% Относителна влажност (съхранение): 0-90% ПОЧИСТВАНЕ И
ПОДДРЪЖКА: Не почиствайте устройството, когато е включено и свързано
към захранването. За да избегнете надраскване на устройството, почиствайте
само с мека суха кърпа.Не използвайте почистващи препарати за почистване
на устройството.
   Изхвърляне на продукта: Вашият продукт е конструиран и произведен с
висококачествени материали и компоненти, които могат да се рециклират и
използват повторно. Когато към продукта е прикрепен този символ на
зачеркнат контейнер, това означава, че изделието се покрива от Европейска
Директива 2012/19/ЕU. Моля, запознайте се с местната система за
изхвърляне, разделяне и събиране на отпадъци от електрически и
електронни продукти и опаковки. Моля, действайте в съответствие с
местните правила и не изхвърляйте стария продукт и опаковката заедно с
обикновените битови отпадъци. Правилното изхвърляне на опаковката, на
Вашия продукт и/или батерии ще помогне да се предотвратят потенциални
негативни последици за околната среда и човешкото здраве. Батериите
трябва да се изхвърлят отделно от потока на битовите отпадъци чрез
определените за целта събирателни пунктове. При изхвърляне на продукт,
който съдържа батерии, които не могат да се заменят от потребителя, същите
трябва да бъдат отстранени от специалист. „ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА: ""
„Не почиствайте устройството, когато е включено и свързано към
захранването. "" „За да избегнете надраскване на устройството, почиствайте
само с мека суха кърпа. "" Не използвайте почистващи препарати за
почистване на устройството. Продукт с активиран Bluetooth®. Словната марка
и логата Bluetooth® са регистрирани търговски марки, собственост на
Bluetooth SIG, Inc. и всяко използване на такива марки от Signify е обект на
лизензиране.„Hue Personal Wireless Lighting“ е запазена търговска марка,
собственост на Signify Holding B.V. Philips и емблемата на Philips,
изобразяваща щит, са регистрирани търговски марки на Koninklijke Philips
N.V. Останалите търговски марки и търговски имена са на техните съответни
собственици. Този продукт е специално проектиран и разработен за
употреба у дома само при нормални условия и експлоатация. Ако срещнете
някакви трудности при използването на продукта, препоръчваме първо да се
консултирате с ръководството за потребителя и информацията на нашия
уебсайт. При спазване на общите условия, производителят (Signify
Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro
10461 5600 VB Eindhoven, Нидерландия) гарантира, че  хардуерните
компоненти на устройството не следва да имат дефекти в материалите и
изработката за период от две (2) години след датата на покупката, освен ако
в или върху опаковката на продукта не е посочен различен период и
подлежи на поддръжка на продукта в съответствие с инструкциите за грижа и
почистване, изложени в ръководството за потребителя. Тази ограничена
гаранция се отнася само за хардуерните компоненти, съдържащи се в
оригиналната опаковка. Тази ограничена гаранция не се отнася за никакъв
софтуер, дори ако е опакован или продаден с хардуерните компоненти.

Ние не гарантираме, че използването на това устройство ще бъде
непрекъснато или без грешки. Освен ако законовите разпоредби на
приложимото законодателство не регламентират друго, нашите
гаранционни задължения ще бъдат ограничени, по наш избор до ремонт,
предоставяне на заместващ артикул на дефектиралия продукт или издаване
на кредитно известие за покупната цена на дефектния продукт .
(Де)монтажът и/или (де)монтажът и разходите за труд са изключени от
гаранцията, както и счупено стъкло, батерии и сменяемите крушки.
Евентуалната замяна според гаранцията, не удължава и не подновява
гаранционния период. Имаме право по наш избор, да заменим дефектния
продукт, обхванат от гаранцията с продукт, който има незначителни
отклонения в дизайна и/или спецификациите, които не засягат
функционалността на продукта. За да имате право да предявите валиден иск
по тази гаранция, трябва да ни представите (или на нашия представител) при
поискване, разписка за покупката си и дефектния продукт за анализ. В
максималната степен, разрешена от приложимото законодателство, тази
политика определя цялата ни отговорност като производител, във връзка с
дефектните или несъответстващи продукти. Ние няма да носим отговорност
към Вас за други загуби, непреки или последващи щети (включително, но не
само загуба на данни или загуба на доход), нито ще Ви компенсираме за
дейности като редовна поддръжка, запазване или възстановяване на данни.
Вашите законови права, произтичащи от приложимото законодателство, не
са засегнати от тази доброволно предоставена гаранция на производителя.
Тази гаранция е предмет на и може да бъде заменена от нашата политика за
прекратяване на поддръжката до степента, в която Signify реши да прекрати
поддръжката за това устройство в съответствие с политиката за прекратяване
на поддръжката, достъпна тук: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.
Поддръжка за клиенти: За допълнителна информация посетете нашия
уебсайт на адрес: www.philips-hue.com/support или се обадете в Поддръжка
за клиенти (00800 74454775) 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Нидерландия
00800-74454775
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Köszönjük, hogy megvásárolta ezt a Philips Hue készüléket! Rendkívül hálásak
vagyunk azért, hogy a Philips márkát választotta, és kívánjuk, hogy sok örömét
lelje a készülék használatában! A Hue termékkel és a használatával kapcsolatos
információkért látogasson el a www.philips-hue.com webhelyre. A Philips Hue
Secure használatához Philips Hue fiókra van szükség.Egyes funkciók fizetős
előfizetést igényelnek.További információkért keresse fel a
www.philips-hue.com/secureplans webhelyet.A Philips Hue használatához el kell
fogadnia a Philips Hue használati feltételeit, amelyeket a www.philips-hue.com
webhelyen talál (a láblécben kattintson a „Termék használati feltételei”
hivatkozásra). EGYSZERŰSÍTETT EU-S MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT – A Signify
ezennel kijelenti, hogy a HUE személyes vezeték nélküli rendszer rádióberendezési
típusa megfelel a 2014/53/EU irányelv követelményeinek.
Az EU-s megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege megtalálható a következő
webcímen: www.philips-hue.com/DoC.

FIGYELMEZTETÉSEK ÉS ÓVINTÉZKEDÉSEK: A készülékek helyes és biztonságos
telepítése és működése érdekében mindig kövesse az alábbi utasításokat.
Telepítés, karbantartás vagy szervizelés előtt mindig kapcsolja ki a készülék
tápellátását. Ez a készülék csak lakossági használatra készült. A mágneses
készülékek zavarhatják a szívritmus-szabályozókat vagy más orvosi
implantátumokat. Ez a termék nem játék, nem használható gyerekek által. Az új
és használt elemeket tartsa távol fiatal gyermekektől Ne helyezze forró felületre.
Ne helyezze vastag szőnyegre. Biztonsági okok miatt és a jótállási feltételeknek
megfelelően a készülékházat nem szabad felnyitni. A készülék magasra történő
telepítésekor álljon stabil felületre, és legyen óvatos a mászáskor. Ismerje meg a
helyi törvényeket, előírásokat és követelményeket; a telepítés előtt hatósági vagy
más engedélyekre lehet szükség. Ha bizonytalan a Philips Hue Secure készülék
telepítésével kapcsolatban, forduljon szakképzett villanyszerelőhöz. A készüléket
száraz törlőkendővel tisztítsa – ne használjon súrolószereket vagy oldószereket.
Ügyeljen arra, hogy semelyik elektromos alkatrészre ne kerüljön folyadék. Vegye
figyelembe a háztartása tagjainak és harmadik feleknek a magánélet védelmével
kapcsolatos elvárásait. A felhasználó felelős az adatvédelmi és egyéb vonatkozó
törvények és szabályozások betartásáért – lásd a Philips Hue használati feltételeit.
FIGYELMEZTETÉSEK ÉS ÓVIGYELMEZTETÉSEK a következőkre
vonatkozóanPhilps Hue beltéri készülékek A készülék kizárólag beltérben
használható. Ne használja nedves helyeken, víznek közvetlenül kitett helyeken
vagy kültéren. Óvja a folyadékoktól és a nedvességtől. KIEGÉSZÍTŐ
FIGYELMEZTETÉSEK ÉS ÓVIGYELMEZTETÉSEK a következőkre
vonatkozóanPhilips Hue Secure kamera Fulladásveszély: Vigyázzon, hogy a
vezetékeket kisgyermekek ne tudják elérni, vagy rögzítse a vezetékeket
megfelelően a falhoz. A készüléket csak a mellékelt adapterrel használja vagy
töltse. Az adapter csak beltérben használható. Ne töltse a készüléket közvetlen
napfényben. KIEGÉSZÍTŐ FIGYELMEZTETÉSEK ÉS ÓVIGYELMEZTETÉSEK a
következőkre vonatkozóanPhilips Hue Secure kontaktérzékelő Kis alkatrészek:
36 hónaposnál fiatalabb gyermekek elől elzárva tartandó. Biztonsági utasítások
akkumulátorok/újratölthető elemek használatához: A termék élettartamának
megőrzése érdekében 3 havonta töltse fel az akkumulátorokat. Elemet csak
felnőtt helyezhet a készülékbe. Különböző típusú elemek, illetve új és használt
elemek nem használhatók egyszerre. Az elemeket helyes polaritással kell
behelyezni. A tápcsatlakozókat nem szabad rövidre zárni. A lemerült elemeket ki
kell venni a termékből. Távolítsa el az elemeket, ha a termék egy ideig nincs
használatban. ""Az újratölthető akkumulátorokat csak felnőtt felügyelete mellett
töltse. Az újra nem tölthető elemeket nem szabad tölteni. Robbanásveszély
lehetséges, ha az elemet nem a megfelelő típusúra cseréli ki. A GOMBELEMMEL
MŰKÖDŐ TERMÉKEKKEL KAPCSOLATOS KIEGÉSZÍTŐ FIGYELMEZTETÉSEK ÉS
ÓVINTÉZKEDÉSEK: Az új és használt elemeket tartsa távol gyermekektől. A
gombelem lenyelése 2 órán belül komoly belső égési sérüléseket okozhat, és
halálhoz vezethet. Amennyiben úgy véli, az elemeket lenyelték, vagy bármely
testrészbe helyezték, azonnal forduljon orvoshoz. Ha az elemtartó nem zár
biztonságosan, hagyja abba az eszköz használatát, és tartsa távol gyermekektől.
FIGYELMEZTETÉS! Ne nyelje le az elemet – Vegyi égés veszélye. Biztonsági
utasítások külön tápegységgel rendelkező készülékekhez: Csak a mellékelt
tápegységet használja. A készülék megsérülhet, ha egy másik gyártó
tápegységével használja. Ne nyissa ki a tápegységet a saját biztonsága
érdekében. Az összes Philips Hue termék VEZETÉK NÉLKÜLI
KAPCSOLATÁNAK MŰSZAKI ADATAI Vezeték nélküli RF-mód

frekvenciasávja: 2400–2483,5 MHz Kommunikációs csatornák Zigbee: 11–2
csatornaKommunikációs csatornák Bluetooth: 0 – 39. csatorna Kommunikációs
csatornák WIFI: 1 – 13. csatorna Maximális kimeneti teljesítmény<20dBm A
következő termék VEZETÉK NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK KIEGÉSZÍTŐ 
KÖRNYEZET ADATAI: Philips Hue Secure termékek Működési hőmérséklet:
-20–45 ˚C Tárolási hőmérséklet (érzékelő): –40 és 70 ˚C között Tárolási
hőmérséklet (vezetékes kamera): –40 és 70 ˚C között Tárolási hőmérséklet
(akkumulátoros kamera): –20 és 60 ˚C között Relatív páratartalom (üzemi): 5–95%
Relatív páratartalom (tárolási): 0–90% 
TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS:
Ne tisztítsa a készüléket, ha be van kapcsolva és csatlakoztatva van a
tápegységhez.
A készülék megkarcolásának elkerülése érdekében csak puha, száraz ruhával
tisztítsa.
Ne használjon tisztítószereket a készülék tisztításához.

  A termék hulladékkezelése. A termék kiváló minőségű anyagok és
alkatrészek felhasználásával készült, amelyek újrahasznosíthatók és újra
felhasználhatók. A termékhez kapcsolódó áthúzott kerekes kuka szimbólum azt
jelenti, hogy a termékre vonatkozik a 2012/19/EU európai irányelv. Érdeklődjön
az elhasznált elektromos és elektronikus termékek és csomagolásuk helyi szelektív
gyűjtéséről és ártalmatlanításáról. Kövesse a helyi szabályozást, és ne helyezze az
elhasználódott terméket háztartásihulladék-gyűjtőbe. A csomagolás, valamint az
elhasználódott termék és/vagy akkumulátorok megfelelő ártalmatlanítása segít
megelőzni a környezet és emberi egészség károsodását. Az akkumulátorokat
külön, a helyi önkormányzat által megjelölt helyen kell gyűjteni, és nem szabad a
háztartási hulladék közé keverni őket. A nem cserélhető akkumulátorokat
tartalmazó termékek ártalmatlanításakor a nem cserélhető akkumulátorokat
szakembernek kell eltávolítania. A termék megfelel a ZigBee által tanúsított. A
Zigbee egy nyílt szabvány a beltéri vezeték nélküli kommunikáció számára.
Minden Philips ZigBee-tanúsított termék csatlakoztatható a többi Philips
ZigBee-tanúsított termékekhez. Bluetooth®-kompatibilis termék. A Bluetooth®
szóvédjegy és logók a Bluetooth SIG, Inc. bejegyzett védjegyei, és a Signify
engedéllyel használja őket. Minden más védjegy és kereskedelmi név a megfelelő
tulajdonosok birtokában áll.A „Hue Personal Wireless Lighting” a Signify Holding
B.V. védjegye. A Philips és a Philips-pajzs embléma a Koninklijke Philips N.V.
bejegyzett védjegye. Egyéb védjegyek és kereskedelmi nevek tulajdonosaik
birtokában állnak. Ezt a terméket kifejezetten otthoni körülmények és
üzemeltetés melletti használatra tervezték és fejlesztették. Amennyiben a termék
használata során bármilyen nehézségekbe ütközne, azt javasoljuk, hogy először
tekintse meg a használati utasítást és a webhelyünkön elérhető információkat. A
jelen szerződési feltételekre figyelemmel mi mint a gyártó (Signify Netherlands
B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB
Eindhoven, Hollandia) a vásárlás időpontjától számított két (2) évig (kivéve, ha a
termék csomagolásán vagy azon belül más időszak szerepel) garantáljuk, hogy a
termék hardverkomponensei gyártási és anyag hibáktól mentesek, azzal a
feltétellel, hogy a termék karbantartását a felhasználói kézikönyvben foglalt
ápolási és tisztítási utasítások szerint végezték. Ez a korlátozott garancia csak az
eredeti csomagolásban lévő hardverkomponensekre vonatkozik. Ez a korlátozott
garancia nem vonatkozik semmilyen szoftverre, még akkor sem, ha az eredeti
csomagolásban volt, illetve a hardverkomponensekkel adták el azt. Nem
garantáljuk, hogy a készülék használata során semmilyen hiba nem fog

felmerülni. Amennyiben a vonatkozó jogszabályok eltérően nem rendelkeznek, a
jótállásban foglalt kötelezettségeink saját választásunk szerint a hibás termék
javítására, cseretermék biztosítására vagy a vételár megfelelő beszámítására
korlátozódik. A jótállás nem terjed ki a fel- és leszerelési, illetve telepítési és
eltávolítási költségekre, valamint a munkadíjra, továbbá a törött üvegre, az
elemekre és a cserélhető fényforrásokra sem. A vállalatunk által a jótállás alapján
kínált jogorvoslati lehetőségek igénybevétele esetén a jótállási idő nem
hosszabbodik meg, és nem kezdődik elölről. A jótállás hatálya alá tartozó hibás
terméket jogosultak vagyunk saját választásunk szerint olyan termékre kicserélni,
amelynek tervezése, illetve jellemzői kisebb mértékben, a termékfunkciókat nem
érintő módon eltérőek a meghibásodott termékhez képest. A jelen jótállás
alapján a panasz akkor érvényes, ha kérésünkre bemutatja vállalatunknak (vagy
képviselőnknek) a megfelelő vásárlási bizonylatot és elemzés céljából a hibás
terméket. A jelen jótállás a hibás vagy előírásoknak nem megfelelő termékekkel
kapcsolatos teljes gyártói felelősségünket rögzíti a vonatkozó jogszabályok szerint
megengedett maximális mértékben. Egyéb veszteségért, illetve közvetett vagy
következményes kárért (ideértve egyebek mellett az adatvesztést és az elmaradt
bevételt) felelősségünk nem terjed ki és nem térítjük meg a rendszeres
karbantartás, illetve az adatmentés vagy -helyreállítás költségeit. A vonatkozó
jogszabályok alapján Önt megillető törvényes jogokat a jelen önkéntes gyártói
jótállás nem érinti.
Jelen jótállás a Támogatás Megszűnésére vonatkozó irányelv hatálya alá tartozik,
és amiatt hatályát veszítheti, amennyiben a Signify a termék támogatásának
megszüntetése mellett dönt a támogatás megszűnésére vonatkozó irányelve
alapján, amely itt található: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.
Ügyfélszolgálat: További információkért látogasson el webhelyünkre a
www.philips-hue.com/support címen, vagy hívja ügyfélszolgálatunkat a
00800 74454775 telefonszámon.
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Hollandia
00800-74454775
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Zahvaljujemo se vam za nakup tega izdelka Philips Hue. Resnično cenimo, da ste
se odločili za blagovno znamko Philips, in vam želimo veliko zadovoljstva pri
uporabi izdelka. Če želite izvedeti več o sistemu Hue in načinih uporabe, obiščite
spletno mesto www.philips-hue.com. Philips Hue Secure zahteva račun Philips
Hue.Nekatere funkcije zahtevajo plačljivo naročnino.Za več informacij obiščite
www.philips-hue.com/secureplans.Če želite uporabljati izdelek Philips Hue,
morate sprejeti pogoje uporabe za Philips Hue, ki so na voljo na spletni strani
www.philips-hue.com (v nogi odprite razdelek »Pogoji uporabe izdelka«).
POENOSTAVLJENA IZJAVA EU O SKLADNOSTI – Signify s tem izjavlja, da je osebni
brezžični sistem radijske opreme vrste HUE v skladu z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na tem spletnem naslovu:
www.philips-hue.com/DoC OPOZORILA IN NASVETI: Vedno upoštevajte
naslednja navodila, da zagotovite pravilno in varno namestitev in delovanje
naprav. Pred namestitvijo, vzdrževanjem ali servisiranjem vedno izklopite napravo.
Ta naprava je samo za uporabo v stanovanjih. Naprave z magneti lahko motijo
delovanje srčnih spodbujevalnikov ali drugih medicinskih vsadkov. Ta izdelek

ni igrača, zato naj se otroci z njim ne igrajo. Preprečite stik z majhnimi otroki Ne
postavljajte na vroče površine. Ne postavljajte na debelo preprogo. Iz varnostnih
razlogov in zaradi pogojev jamstva ne odpirajte nobene od zaprtih naprav.
Namestitev naprave na višini: stojte na trdnih površinah in bodite previdni pri
plezanjuUpoštevajte lokalne zakone, predpise in zahteve; pred namestitvijo bodo
morda potrebna dovoljenja. Če niste prepričani glede namestitve izdelka Philips
Hue Secure, se posvetujte s pooblaščenim električarjem. Pri vzdrževanju izdelka
uporabljajte suho krpo za prah ter ne uporabljajte abrazivnih sredstev in topil.
Pazite, da na noben električni del ne pride tekočina. Upoštevajte pričakovanja
članov gospodinjstva in tretjih oseb, povezana z zasebnostjo. Uporabnik mora
upoštevati zakone in predpise o zasebnosti ter druge zakone in predpise, ki se
uporabljajo – glejte »Pogoji uporabe za Philips Hue«. DODATNA OPOZORILA IN
NASVETI ZA IZDELKE S PLOŠČATIMI/GUMBNIMI BATERIJAMI: Nove in izrabljene
baterije hranite izven dosega otrok. Če ploščato baterijo zaužijete, lahko v dveh
urah po zaužitju povzroči resne notranje opekline in tudi smrt. Če menite, da je
prišlo do zaužitja baterija ali vstavitve baterije v kateri koli del telesa, takoj
poiščite zdravniško pomoč. Če se predal za baterijo ne zapre varno, izdelek
prenehajte uporabljati in ga hranite izven dosega otrok. POZOR! Baterije ne
zaužijte – nevarnost kemičnih opeklin. Varnostna navodila za izdelke z ločenim
napajalnikom: uporabljajte samo priložen napajalnik. Pri uporabi napajalnika
drugih proizvajalcev lahko pride do poškodb izdelka. Napajalnika zaradi lastne
varnosti ne odpirajte. SPECIFIKACIJE BREZŽIČNEGA DELOVANJA za vse izdelke
Philips Hue Brezžični frekvenčni pas načina RF: 2400–2483,5 MHz Kanali
delovanja Zigbee: kanali 11–26Kanali delovanja Bluetooth: kanali 0 – 39 Kanali
delovanja WIFI: kanali 1 – 13 Največja oddajna moč < 20 dBm DODATNE okoljska
specifikacija za Izdelki Philips Hue Secure Temperatura (delovanje): –20 … 45 ˚C
Temperatura skladiščenja (senzor): –40–70 ˚C Temperatura skladiščenja (žična
kamera): –40–70 ˚C Temperatura skladiščenja (baterijska kamera): –20–60 ˚C
Relativna vlažnost (delovanje): 5–95 % Relativna vlažnost (shranjevanje): 0–90 %
ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE:
Naprave ne čistite, ko je vklopljena in priključena na napajanje.Čistite samo z
mehko suho krpo, da preprečite praske naprave.Za čiščenje naprave ne
uporabljajte čistil.
       Odlaganje izdelka. Ta izdelek je narejen iz visokokakovostnih materialov in
sestavnih delov, ki jih je mogoče reciklirati in uporabiti znova. Če je izdelek
opremljen s simbolom prečrtanega smetnjaka na kolesih, to pomeni, da je pri
ravnanju s tem izdelkom treba upoštevati evropsko direktivo 2012/19/EU.
Seznanite se z lokalnim sistemom odstranjevanja, ločevanja in zbiranja električne
in elektronske opreme ter embalaže. Upoštevajte lokalno zakonodajo ter starega
izdelka in embalaže ne odložite med običajne gospodinjske odpadke. S pravilnim
odlaganjem embalaže, izdelka in/ali baterij med odpadke boste preprečili
morebitne negativne posledice na okolje in zdravje ljudi. Baterij ne smete odložiti
med gospodinjske odpadke, temveč na namenskih zbirnih mestih. Če odlagate
izdelek, ki vsebuje baterije, ki jih uporabnik ne more zamenjati sam, bo takšne
baterije odstranila strokovna oseba. Izdelek ima certifikat ZigBee. ZigBee je odprti
standard za brezžično komunikacijo v zaprtih prostorih. Vse Philipsove izdelke s
certifikatom ZigBee lahko povežete z drugimi Philipsovimi izdelki s certifikatom
ZigBee. Izdelek podpira tehnologijo Bluetooth®. Besedna znamka in logotipi
Bluetooth® so registrirane blagovne znamke v lasti družbe Bluetooth SIG, Inc. in
vsakršna uporaba teh znamk s strani družbe Signify je licencirana.»Hue Personal
Wireless Lighting« je blagovna znamka v lasti družbe Signify Holding B.V.

Philips in glavni logotip Philips (v obliki grba) sta registrirani blagovni znamki
podjetja Koninklijke Philips N.V. Druge blagovne znamke in tovarniška imena so
last njihovih lastnikov. Ta izdelek je zasnovan in razvit posebej za domačo uporabo
le v običajnih pogojih in za običajno delovanje. Če imate kakršne koli težave pri
uporabi izdelka, vam priporočamo, da najprej preberete uporabniški priročnik in
informacije na našem spletnem mestu. V skladu s temi pogoji naše podjetje kot
proizvajalec (Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service
I.B.R.S./C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Nizozemska) jamči, da bodo
komponente strojne opreme naprave dve (2) leti po datumu nakupa brez napak v
materialu in izdelavi, razen če je v embalaži izdelka ali na njej navedeno drugačno
obdobje, ob predpostavki, da vzdrževanje izdelka poteka v skladu z navodili o
negi in čiščenju, opisanimi v uporabniškem priročniku. Ta omejena garancija velja
le za komponente strojne opreme, priložene v originalni embalaži. Ta omejena
garancija ne velja za nobeno programsko opremo, tudi če pride v paketu s
komponentami strojne opreme ali se z njimi prodaja. Ne jamčimo, da bo delovanje
te naprave neprekinjeno ali brez napak. Če zakonske določbe veljavne zakonodaje
ne določajo drugače, so naše garancijske obveznosti po naši izbiri omejene na
popravilo, zagotovitev drugega izdelka kot nadomestka za okvarjeni izdelek ali
ponudbo ustreznega dobropisa za nakupno ceno okvarjenega izdelka.
(De)montaža in/ali nameščanje oz. razstavljanje in stroški dela so izključeni iz
garancije, tako kot tudi razbito steklo, baterije in zamenljive sijalke. Naša pravna
sredstva, povezana s to garancijo, ne podaljšajo ali obnovijo izvirno veljavnega
garancijskega obdobja. Po lastni izbiri smo upravičeni do zamenjave okvarjenega
izdelka pod garancijo z izdelkom, ki nekoliko odstopa po zasnovi in/ali tehničnih
značilnostih, kar ne vpliva na delovanje izdelka. Da bi bili upravičeni do vložitve
veljavnega odškodninskega zahtevka v skladu s to garancijo, morate nam (ali
našemu zastopniku) na zahtevo predložiti ustrezen račun o nakupu in okvarjen
izdelek za analizo. V tem pravilniku so v največjem dovoljenem obsegu, kot ga
dovoljuje veljavna zakonodaja, določene vse naše obveznosti, ki smo jih dolžni
izpolnjevati kot proizvajalec, v povezavi z okvarjenimi ali neustreznimi izdelki. Ne
prevzemamo odgovornosti za druge izgube oziroma posredno ali posledično
škodo (kar med drugim vključuje izgubo podatkov ali dohodka) in vam ne bomo
povrnili sredstev za dejavnosti, kot je redno vzdrževanje, shranjevanje ali
obnavljanje podatkov. Ta prostovoljno predložena garancija proizvajalca nima
vpliva na vaše zakonske pravice, ki izhajajo iz veljavne zakonodaje.
Za to garancijo velja naš pravilnik o ukinitvi podpore, ki jo lahko tudi nadomesti,
če se družba Signify odloči, da prekine podporo za to napravo v skladu s svojim
pravilnikom o ukinitvi podpore, ki je na voljo tukaj:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Podpora za stranke: Za več informacij
obiščite spletno mesto www.philips-hue.com/support ali pokličite našo podporo
za stranke (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. /C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Hvala vam na kupnji ovog uređaja Philips Hue. Izrazito cijenimo vaš odabir robne
marke Philips i želimo vam mnogo zadovoljstva pri upotrebi uređaja. Posjetite
web stranicu www.philips-hue.com da biste saznali više o sustavu Hue i kako

ga koristiti. Philips Hue Secure zahtijeva Philips Hue račun.Neke značajke
zahtijevaju plaćenu pretplatu.Posjetite www.philips-hue.com/secureplans za više
informacija.Upotreba proizvoda Philips Hue zahtijeva prihvaćanje Uvjeta upotrebe
za Philips Hue koji su dostupni na web-mjestu www.philips-hue.com (idite na
„Uvjeti upotrebe proizvoda” u podnožju).
POJEDNOSTAVLJENA EU IZJAVA O SUKLADNOSTI – Ovime tvrtka Signify
izjavljuje da je osobni bežični sustav radijske opreme tipa HUE u skladu s
Direktivom 2014/53/EU.
Puni tekst izjave EU o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi:
www.philips-hue.com/DoC UPOZORENJA I MJERE OPREZA: Uvijek se pridržavajte
sljedećih uputa kako biste osigurali ispravnu i sigurnu instalaciju i rad svojih
uređaja. Prije instalacije, održavanja ili servisiranja uvijek isključite uređaj iz
napajanja. Ovaj uređaj namijenjen je samo za kućnu upotrebu. Uređaji s
magnetima mogu ometati rad srčanih stimulatora ili drugih medicinskih
implantata. Ovaj proizvod nije igračka osmišljena za dječju igru. Držite dalje od
dohvata male djece Ne stavljajte na vruće površine. Nemojte postavljati na debeo
tepih/prostirač. Iz sigurnosnih razloga i pod uvjetima jamstva nijedan od
priloženih uređaja ne smije se otvoriti. Postavljanje uređaja na visinu: stanite na
čvrstu površinu i budite oprezni pri penjanjuProučite svoje lokalne zakone, propise
i zahtjeve. Prije postavljanja možda su potrebne dozvole ili druga dopuštenja.
Posavjetujte se s ovlaštenim električarom ako imate nedoumica u vezi s
instalacijom proizvoda Philips Hue Secure. Održavajte proizvod suhom platnenom
krpom, ne upotrebljavajte abrazivna sredstva ili otapala. Izbjegavajte kontakt svih
električnih dijelova s tekućinama. Uzmite u obzir očekivanja o privatnosti vaših
članova kućanstva i trećih strana. Korisnik je odgovoran za sukladnost sa
zakonima o privatnosti i drugim primjenjivim zakonima i propisima – pogledajte
„Philips Hue Uvjete upotrebe”. UPOZORENJA I MJERE OPREZA zaUnutarnji
uređaji Philps Hue Unutarnji proizvod namijenjen je samo za upotrebu u
zatvorenom prostoru. Nije za upotrebu u mokrim uvjetima, područjima izravno
izloženima vodi ili na otvorenom. Držite podalje od tekućina i vlage. DODATNA
UPOZORENJA I MJERE OPREZA zaKamera Philips Hue Secure Opasnost od
davljenja: držite žice izvan dohvata male djece ili ih dobro pričvrstite na zid. Uređaj
upotrebljavajte ili punite samo uz pomoć priloženog prilagodnika. Prilagodnik je
namijenjen samo za upotrebu u zatvorenom. Nemojte puniti proizvod na izravnoj
sunčevoj svjetlosti. DODATNA UPOZORENJA I MJERE OPREZA zaPhilips Hue
Secure kontaktni senzor Sadržava sitne dijelove: držite izvan dohvata djece
mlađe od 36 mjeseci. Sigurnosne upute prilikom uporabe baterija / punjivih
baterija: Baterije koje se mogu puniti napunite svaka 3 mjeseca kako bi vijek
trajanja proizvoda bio zajamčen. Baterije treba ugraditi odrasla osoba. Različite
vrste baterija te nove i korištene baterije ne smiju se miješati. Baterije treba
umetnuti s pravilnim polaritetom. Terminali napajanja ne smiju biti u kratkom
spoju. Ispražnjene baterije treba se izvaditi iz proizvoda. Izvadite baterije kad
uređaj nije u upotrebi duže vrijeme. ""Punjive baterije trebaju se puniti samo pod
nadzorom odrasle osobe. Nepunjive baterije ne smiju se puniti. Opasnost od
eksplozije ako se baterija zamijeni neispravnom vrstom. TÄIENDAVAD
HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD TABLETTAKUSID KASUTAVATE TOODETE
KOHTA: Držite nove i rabljene baterije podalje od djece. Ako se gumbasta baterija
proguta, u 2 sata može uzrokovati teške unutarnje opekline, a potom i smrt. Ako
smatrate da je došlo do gutanja baterija ili da su umetnute u dio tijela, odmah
potražite liječničku pomoć. Ako se spremnik za bateriju ne može ispravno
zatvoriti, nemojte upotrebljavati proizvod i držite ga podalje od djece. OPREZ!

ne gutajte bateriju – opasnost od kemijskih opeklina. Sigurnosne upute za
uređaje sa zasebnim uređajem za napajanje: upotrebljavajte samo priloženi
uređaj za napajanje. Uređaj se može oštetiti ako upotrebljavate uređaj za
napajanje drugog proizvođača. Jedinicu za napajanje nemojte otvarati radi
vlastite sigurnosti. Kõikide Philips Hue toodete JUHTMEVABA TEHNOLOOGIA
NÄITAJAD Frekvencijski pojas bežičnog RF načina rada: 2400 – 2483,5 MHz Radni
kanali Zigbee: kanali 11 – 26Radni kanali Bluetooth: kanali 0 – 39 Radni kanali
WIFI: kanali 1 – 13 Najveća jačina prijenosa <20dBm TÄIENDAVAD specifikacija u
vezi s okolišem Proizvodi Philips Hue Secure Temperatura (radna): -20…45 ˚C
Temperatura skladištenja (senzor): -40 – 70 ˚C Temperatura skladištenja (žična
kamera): -40 – 70 ˚C Temperatura skladištenja (baterijska kamera): -20 – 60 ˚C
Relativna vlažnost (radna): 5 – 95 % Relativna vlažnost (skladištenja): 0 – 90 %
TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS: Ne tisztítsa a készüléket, ha be van kapcsolva és
csatlakoztatva van a tápegységhez. A készülék megkarcolásának elkerülése
érdekében csak puha, száraz ruhával tisztítsa. Ne használjon tisztítószereket a
készülék tisztításához.
       Odlaganje proizvoda na kraju radnog vijeka. Proizvod je proizveden od vrlo
kvalitetnih materijala i komponenti, pogodnih za recikliranje i ponovno
korištenje. Kada se na proizvodu nalazi simbol prekriženog spremnika za
sakupljanje otpada, to znači da se na njega odnosi europska direktiva
2012/19/EU. Informirajte se o lokalnom sustavu za odlaganje, odvajanje i
prikupljanje električnih i elektroničkih proizvoda i ambalaža. Postupajte u skladu s
lokalnim propisima i ne odlažite stare proizvode i ambalaže s uobičajenim
kućanskim otpadom. Ispravno odlaganje ambalaže, proizvoda i/ili baterija
pomoći će u sprječavanju mogućih negativnih posljedica za okoliš i zdravlje ljudi.
Baterije je potrebno odlagati odvojeno od komunalnog otpada na za to
predviđenim odlagalištima. Kada odlažete proizvod koji sadrži baterije koje
korisnik ne može samostalno zamijeniti, te će baterije ukloniti stručnjak. Ovaj
proizvod ima certifikat ZigBee. Zigbee je otvoreni standard za bežičnu
komunikaciju u domu. Svi proizvodi s oznakom Philips ZigBee Certified mogu se
povezati s drugim proizvodima s oznakom Philips ZigBee Certified. Proizvod s
podrškom za Bluetooth®. Riječna oznaka Bluetooth® i logotipi su registrirani
zaštitni znakovi u vlasništvu tvrtke Bluetooth SIG, Inc. i svako korištenje takvih
oznaka od strane tvrtke Signify je pod licencom.„Hue Personal Wireless Lighting”
zaštitni je znak u vlasništvu tvrtke Signify Holding B.V. Philips i Philipsov simbol
štita registrirani su zaštitni znakovi tvrtke Koninklijke Philips N.V. Ostali zaštitni
znakovi i trgovački nazivi vlasništvo su njima odgovarajućih vlasnika. Ovaj je
proizvod posebno razvijen i namijenjen kućnoj uporabi isključivo u normalnim
uvjetima i pri normalnom radu. Ukoliko naiđete na bilo kakve poteškoće pri
uporabi proizvoda, preporučujemo da najprije pregledate korisnički priručnik, a
zatim i informacije na našem web-mjestu. U skladu s ovdje navedenim uvjetima i
odredbama, naša tvrtka kao proizvođač (Signify Netherlands B.V., International
Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, The
Netherlands) jamči da će hardverske komponente u razdoblju od dvije (2) godine
od dana kupnje biti bez neispravnosti u materijalima ili izradi, osim ako na ili u
pakiranju proizvoda nije navedeno drugo razdoblje, ako se pretpostavlja da se
održavanje proizvoda odvija u skladu s uputama za njegu i čišćenje opisanim u
korisničkom priručniku. Ovo ograničeno jamstvo ne odnosi se na bilo koji softver,
čak i ako je pakiran ili prodan s hardverskim komponentama. Ne jamčimo da će
upotreba ovog uređaja biti neprekinuta ili bez pogrešaka. Osim ako zakonske
odredbe važećeg zakona ne određuju drukčije, naše obveze u okviru jamstva

bit će prema našem izboru ograničene na popravak, na isporuku zamjenskog
dijela kao nadomjeska za neispravan proizvod ili ponudu odgovarajućeg kredita u
visini kupovne cijene neispravnog proizvoda. Troškovi (de)montaže i/ili
(de)instalacije i troškovi rada isključeni su iz jamstva, što vrijedi i za slomljeno
staklo, baterije i zamjenjive žarulje. Naša pravna sredstva u okviru jamstva neće
produžiti ili obnoviti izvorno važeće jamstveno razdoblje. Prema vlastitom izboru,
imamo pravo neispravan proizvod pokriven jamstvom zamijeniti proizvodom koji
ima manja odstupanja u dizajnu i/ili specifikacijama koje ne utječu na
funkcionalnost proizvoda. Kako biste stekli pravo na ulaganje valjanog odštetnog
zahtjeva u okviru ovog jamstva, morate nam (ili našem zastupniku) na zahtjev
predočiti odgovarajući račun za kupnju i neispravni proizvod za analizu. U ovim
pravilima su u najvećem opsegu koji dopušta važeći zakon,utvrđene sve naše
odgovornosti koje smo dužni izvršavati kao proizvođač, u vezi s neispravnim ili
neusklađenim proizvodima. Nećemo biti odgovorni za ostale gubitke te neizravne
ili posljedične štete (uključujući između ostalog gubitak podataka ili gubitak
prihoda), niti ćemo vam vratiti sredstva za aktivnosti kao što je redovno
održavanje, spremanje ili obnavljanje podataka. Ovo dobrovoljno ponuđeno
proizvođačevo jamstvo nema utjecaja na vaša zakonska prava koja proizlaze iz
važećeg zakonodavstva.
Ovo jamstvo podliježe, a može biti i zamijenjeno, našim Pravilima o završetku
podrške u mjeri u kojoj Signify odluči prekinuti podršku za ovaj uređaj u skladu sa
svojim Pravilima o završetku podrške dostupnim ovdje:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Korisnička podrška: Više informacija
potražite na našem web-mjestu www.philips-hue.com/support ili nazovite našu
službu za korisnike (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Nizozemska
00800-74454775
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Ви благодариме што го купивте овој уред Philips Hue, го цениме вашиот
избор на брендот Philips и ви посакуваме многу пријатни моменти при
користење на нашиот уред. Одете на страницата www.philips-hue.com за да
дознаете повеќе за Hue и за начинот на користење. Philips Hue Secure бара
сметка на Philips Hue.Некои функции бараат платена претплата.Посетете ја
www.philips-hue.com/secureplans за повеќе информации.Користењето на
Philips Hue бара прифаќање на Одредбите за користење на Philips Hue како
што се достапни на www.philips-hue.com (одете во „Одредбите за користење
на производот“ во подножјето). ПОЕДНОСТАВЕНА ДЕКЛАРАЦИЈА НА ЕУ ЗА
СООБРАЗНОСТ – Со ова, Signify изјавува дека радиоопремата од типот личен
безжичен систем за осветлување HUE е во согласност со Директивата
2014/53/ЕУ Целосниот текст на декларацијата на ЕУ за сообразност е
достапен на следнава интернет-адреса: www.philips-hue.com/DoC;
ПРЕДУПРЕДУВАЊА И МЕРКИ НА ПРЕТПАЗЛИВОСТ: Секогаш следете ги
следниве упатства за да обезбедите правилно и безбедно монтирање и
функционирање на вашите уреди. Секогаш исклучувајте го напојувањето од
уредот пред активности за монтирање, одржување или сервисирање. Овој
уред е само за резиденцијална употреба. Уредите со магнети може да им
попречуваат на пејсмејкерите или другите медицински импланти. Овој

производ не е играчка наменета за детска игра. Држете подалеку од мали
деца Не поставувајте го на жешки површини. Не поставувајте на дебел тепих
или килим. Од безбедносни причини и согласно условите од гаранцијата,
ниту еден од вклучените уреди не треба да се отвора. Монтирање на уредот
на висина: стојте на стабилни површини и внимавајте кога се
качуватеПогледнете во локалните закони, прописи и барања; може да бидат
потребни дозволи или друг вид на документи за дозвола пред монтирањето.
Советувајте се со овластен електричар ако не сте сигурни околу монтирањето
на вашиот производ Philips Hue Secure. Одржувајте го производот со сува
крпа за прашина, не користете абразивни средства или растворувачи.
Избегнувајте течности на сите електрични делови. Имајте ги предвид
очекувањата за приватност на членовите на вашето домаќинство, како и на
третите страни. Корисникот е задолжен да се придржува кон законите за
приватност и другите применливи закони и прописи – проверете ги
„Одредбите за користење на Philips Hue“. ПРЕДУПРЕДУВАЊА И МЕРКИ
заУреди за затворен простор на Philps Hue Производот за внатрешна
употреба е исклучиво за внатрешна употреба. Не користете го на влажни
локации, на места директно изложени на вода или надвор. Чувајте ги
подалеку од течности и влажност. ДОПОЛНИТЕЛНИ ПРЕДУПРЕДУВАЊА И
МЕРКИ заКамера на Philips Hue Secure Опасност од задавување: држете ги
каблите надвор од дофат на мали деца или фиксиран ефективно на ѕидот.
Користете го или полнете го уредот со вклучениот адаптер. Адаптер само за
внатрешна употреба. Немојте да го полните производот на директна сончева
светлина. ДОПОЛНИТЕЛНИ ПРЕДУПРЕДУВАЊА И МЕРКИ заСензор за
контакт на Philips Hue Secure Мали делови: чувајте подалеку од дофат на
деца на возраст под 36 месеци. Упатства за безбедност при користење на
батерии/батерии што се полнат: Полнете ги батериите на полнење на секои
3 месеца за да обезбедите долготрајност на производот. Батериите треба да
ги постави возрасно лице. Различните видови батерии и новите и
искористените батерии не треба да се мешаат. Батериите треба да се вметнат
правилно по половите. Терминалите за напојување не треба да бидат
премостени. Потрошените батерии треба да се отстранат од производот.
Отстранете ги батериите кога производот не се користи некое време.
""Полнете ги батериите што се полнат само под надзор на возрасно лице.
Батерии што не се полнат не треба да се полнат. Постои ризик од експлозија
ако батеријата се замени со несоодветен вид. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ДЛЯ ИЗДЕЛИЙ, В
КОТОРЫХ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ БАТАРЕИ КНОПОЧНОГО/ТАБЛЕТОЧНОГО ТИПА:
Држете ги новите и потрошените батерии подалеку од деца. Доколку се
проголта плоскатата/округлата батерија, може да предизвика сериозни
внатрешни изгореници за само 2 часа, што може да биде смртоносно. Ако
сметате дека можеби се проголтани батерии или се ставени во кој било дел
од телото, веднаш побарајте лекарска помош. Ако преградата на батеријата
не се затвора безбедно, престанете да го користите производот и држете го
подалеку од деца. ВНИМАНИЕ! не голтајте ја батеријата – опасност од
хемиски изгореници. Упатства за безбедност за уредите со одделна единица
за напојување: користете ја само доставената единица за напојување. Уредот
може да се оштети при користење единица за напојување на друг
производител. Не ја отворајте единицата за напојување поради ваша лична
безбедност. ХАРАКТЕРИСТИКИ БЕСПРОВОДНОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ для всех
изделий Philips Hue Безжичен режим РФ со опсег на фреквенција:

2400-2483,5 MHz Работни канали Zigbee: канали 11 – 26Работни канали
Bluetooth: канали 0 – 39 Работни канали WIFI: канали 1 – 13 Максимална
пренесена моќност<20dBm ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ cпецификации за
животната средина для Производи на Philips Hue Secure Температура
(работа): -20…45˚C Температура за складирање (сензор): -40…70 ˚C
Температура за складирање (камера со кабел): -40…70 ˚C Температура за
складирање (камера со батерија): -20…60 ˚C Релативна влажност (при
работа): 5-95% Релативна влажност (при чување): 0-90% ЧИСТЕЊЕ И
ОДРЖУВАЊЕ: Не чистете го уредот кога е вклучен и приклучен на
напојување.
За да избегнете гребење на уредот, чистете само со мека сува крпа.Не
користете средства за чистење за чистење на уредот.
       Отстранување на стариот производ: Вашиот производ е дизајниран и
произведен со висококвалитетни материјали и компоненти кои може да се
рециклираат и може повторно да се користат. Кога на производот е прикачен
симбол со пречкртана корпа на тркала тоа значи дека производот подлежи
на европската директива 2012/19/EU. Информирајте се за локалниот
систем за фрлање, одделување и собирање отпад од електрични и
електронски производи и пакувања. Постапувајте во согласност со вашите
локални прописи и немојте да ги фрлате стариот производ и пакувањето во
обичниот отпад од домаќинството. Правилното фрлање на пакувањето,
производот и/ли батериите ќе помогне да се спречат потенцијалните
негативни последици за животната средина и човечкото здравје. Батериите
треба да се фрлаат одделно од општинскиот систем за отпад преку
назначени собирни објекти. Кога фрлате некој производ што содржи батерии
што не може да се заменат, тие ќе се отстрануваат од страна на стручно
лице.т: Производот има ZigBee сертификација. Zigbee е отворен стандард за
безжична комуникација во затворен простор. Сите производи
сертифицирани од Philips ZigBee може да се поврзат со други производи
сертифицирани од Philips ZigBee. Производ што поддржува Bluetooth®
Ознаката на зборот Bluetooth® и логоата се регистрирани трговски марки во
сопственост на Bluetooth SIG, Inc. и какво било користење на таквите марки
од страна на Signify е лиценцирано. „Hue Personal Wireless Lighting“ е
трговска марка во сопственост на Signify Holding B.V. Philips и заштитниот
амблем на Philips се регистрирани трговски марки на Koninklijke Philips N.V.
Другите трговски марки и трговски имиња се сопственост на нивните
соодветни сопственици. Овој производ е специјално дизајниран и развиен
само за домашна употреба во вообичаени услови и при вообичаено
ракување. Доколку се соочите со какви било потешкотии при употребата на
производот, ви препорачуваме најпрво да ги разгледате упатството за
употреба и информациите на нашата веб-страница. Во согласност со
одредбите и условите наведени тука, ние како производители (Signify
Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro
10461 5600 VB Eindhoven, The Netherlands) гарантираме дека на
компонентите од хардверот на уредот нема дефекти во однос на
материјалите и изведбата, во период од две (2) години по датумот на
купување, освен ако во производот или на пакувањето на производот не е
наведен поинаков период и тоа е предмет на одржување на производот, во
согласност со упатствата за нега и чистење наведени во упатството за
употреба. Оваа ограничена гаранција се однесува само на хардверските
компоненти што се наоѓаат во оригиналното пакување. Оваа ограничена

гаранција не се однесува на каков било софтвер, дури и ако тој е спакуван
или се продава заедно со хардверските компоненти. Ние не гарантираме
дека користењето на овој уред ќе биде без прекини или грешки. Освен ако
статутарните одредби на некој важечки закон не регулираат поинаку, нашите
обврски според гаранцијата ќе бидат ограничени, по наш избор, или на
поправка за да се обезбеди производ за замена за дефектниот производ, или
на нудење на соодветен кредит за куповната цена на дефектниот производ.
Трошоците за (де)монтирање и/или (де)инсталирање и за работна рака се
исклучени од гаранцијата, исто како и скршеното стакло, батериите и
сијалиците што се заменуваат. Нашите решенија според гаранцијата нема да
го продолжат или обноват оригиналниот важечки гарантен период. По наш
избор, ние имаме право да го замениме дефектниот производ покриен со
гаранцијата, со производ што има мали девијации во однос на дизајнот
и/или спецификациите, што не влијае врз функционалноста на производот.
За да имате право да поднесете важечко барање во согласност со оваа
гаранција, морате по барање да ни претставите нам (или на наш
претставник), соодветна сметка за купувањето, како и дефектниот производ
за да му се изврши проверка. До максималниот опсег дозволен со важечките
закони, оваа политика ја дефинира нашата целосна одговорност како
производители, во врска со дефектните или неподобните производи. Ние
нема да бидеме одговорни кон вас за други загуби или индиректни или
последични штети (вклучително, но не и ограничено на загуба на податоци
или приход), ниту да ви надоместиме за активности како што се редовно
одржување, зачувување или враќање податоци. Вашите статутарни права
што произлегуваат од важечкиот закон не се засегнати од доброволно
обезбедената гаранција на производителот.
Оваа гаранција е предмет на, и може да биде надмината од, нашата политика
за крај на поддршката, до опсегот до којшто Signify одлучува да ја прекине
поддршката за овој уред, во согласност со својата политика за крај на
поддршката, достапна тука: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.
Поддршка на корисниците: За повеќе информации, посетете ја нашата
веб-локација на www.philips-hue.com/support или повикајте ја нашата служба
за корисници (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Hvala vam na kupovini ovog Philips Hue uređaja. Zahvalni smo vam što ste se
opredelili za brend Philips i želimo vam prijatno iskustvo pri korišćenju uređaja.
Posetite www.philips-hue.com da naučite više o Hue proizvodima i načinu
korišćenja. Пхилипс Хуе Сецуре захтева Пхилипс Хуе налог.За неке функције је
потребна плаћена претплата.Посетите www.philips-hue.com/secureplans за
више информација.Korišćenje proizvoda kompanije Philips Hue zahteva
prihvatanje Uslova korišćenja kompanije Philips Hue koji su dostupni na veb
lokaciji www.philips-hue.com (idite na odeljak „Uslovi korišćenja proizvoda” u
podnožju stranice). POJEDNOSTAVLJENA EU DEKLARACIJA O USAGLAŠENOSTI –
Ovim kompanija Signify izjavljuje da je radijska oprema tipa HUE ličnog bežičnog
sistema u skladu sa Direktivom 2014/53/EU. Ceo tekst EU deklaracije o

usaglašenosti možete pronaći na sledećoj internet adresi:
www.philips-hue.com/DoC; UPOZORENJA I MERE PREDOSTROŽNOSTI: Uvek
pratite sledeća uputstva kako biste osigurali ispravnu i bezbednu instalaciju i
funkcionisanje uređaja. Pre instalacije, održavanja ili servisnih aktivnosti, uvek
isključite uređaj. Ovaj uređaj je samo za upotrebu u domaćinstvima. Uređaji sa
magnetima mogu da ometaju pejsmejkere ili druge medicinske implante. Ovaj
proizvod nije napravljen kao igračka sa kojom deca treba da se igraju. Držite
podalje od dece Ne stavljati na vruće površine. Ne stavljajte na debelu prostirku ni
tepih. Iz bezbdenosnih razloga i pod uslovima garancije, nijedan od uređaja se ne
sme otvarati. Instalacija uređaja na visini: stojte na čvrstim površinama i budite
oprezni prilikom penjanjaPogledajte svoje lokalne zakone, propise i zahteve; pre
instalacije mogu biti potrebne dozvole ili druga odobrenja. Potražite savet od
licenciranog električara ukoliko niste sigurni po pitanju instalacije vašeg Philips
Hue Secure proizvoda. Održavajte proizvod suvom krpom za prašinu, nemojte
koristiti abrazive niti rastvarače. Pazite da tečnost ne dospe na električne delove.
Uzmite u obzir očekivanja privatnosti članova vašeg domaćinstva, kao i trećih lica.
Korisnik je odgovoran da poštuje privatnost i druge važeće zakone i propise –
pogledajte odeljak „Philips Hue – Uslovi korišćenja”. UPOZORENJA I MERE
PREDOSTROŽNOSTI za Philps Hue uređaji za unutrašnje prostore Uređaj za
unutrašnje prostorije je samo za upotrebu u unutrašnjim prostorijama. Nemojte
koristiti na vlažnim lokacijama, u oblastima koje su direktno izložene dejstvu voda
niti na otvorenom. Držati dalje od tečnosti i vlage. DODATNE UPOZORENJA I
MERE PREDOSTROŽNOSTI za Philips Hue Secure kamera Opasnost od davljenja:
držite kablove van domašaja male dece ili efikasno pričvršćeno za zid. Koristite ili
punite uređaj samo pomoću isporučenog adaptera. Adapter je samo za
unutrašnju primenu. Nemojte puniti proizvod na direktnoj sunčevoj svetlosti.
DODATNE UPOZORENJA I MERE PREDOSTROŽNOSTI za Пхилипс Хуе Сецуре
контакт сензор Sitni delovi: držani van domašaja dece mlađe od 36 meseci.
Bezbednosna uputstva za korišćenje baterija / punjivih baterija: Napunite
„punjive” baterije na svaka 3 meseca da biste obezbedili dug radni vek proizvoda.
Baterije treba da montira odrasla osoba. Različite vrste baterija, kao i nove i već
korišćene, se ne smeju mešati. Baterije treba montirati sa ispravnim polaritetom.
Terminali za napajanje ne smeju biti u kratkom spoju. Ispražnjene baterije treba
izvaditi iz proizvoda. Izvadite baterije kada uređaj nije u upotrebi duže vreme.
""Punite punjive baterije samo uz nadzor odraslih. Baterije koje nisu punjive se ne
smeju puniti. Opasnost od eksplozije ukoliko se baterija zameni pogrešnim tipom
baterije. DODATNA UPOZORENJA I MERE OPREZA ZA PROIZVODE KOJI KORISTE
DUGMASTE BATERIJE: Nove i korišćene baterije držite van domašaja dece. U
slučaju gutanja ćelijske baterije u obliku novčića/dugmeta može da dođe do
ozbiljnih unutrašnjih opekotina za samo 2 sata, što može da dovede do smrti. Ako
smatrate da su baterije možda progutane ili se nalaze unutar bilo kog dela tela,
odmah potražite pomoć lekara. Ako odeljak za bateriju nije dobro zatvoren,
prestanite da koristite proizvod i držite ga van domašaja dece. OPREZ! ne gutajte
bateriju – postoji opasnost od hemijskih opekotina. Bezbednosna uputstva za
uređaje sa zasebnim napajanjem: koristite samo isporučeno napajanje. Uređaj
može da se ošteti kada se koristi napajanje drugog proizvođača. Ne otvarajte
napajanje radi sopstvene bezbednosti. SPECIFIKACIJE BEŽIČNE VEZE za sve Hue
proizvode kompanije Philips Frekvencijski opseg bežičnog RF moda: 2400-2483,5
MHz Operativni kanali Zigbee: kanali 11-26Operativni kanali Bluetooth: kanali 0 –
39 Operativni kanali WIFI: kanali 1 – 13 Maksimalna prenosna snaga <20dBm
DODATNE ekološka specifikacija za Philips Hue Secure proizvodi 

Radna temperatura: -20…45 ˚C Temperatura skladištenja (senzor): -40…70 ˚C
Temperatura skladištenja (kamera sa kablom): -40…70 ˚C Temperatura
skladištenja (kamera sa baterijom): -20…60 ˚C Relativna vlažnost (rad): 5–95%
Relativna vlažnost (skladištenje): 0–90% ЧИШЋЕЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ: Не чистите
уређај када је укључен и прикључен на напајање.
Да бисте избегли гребање уређаја, чистите га само меком сувом
крпом.Немојте користити средства за чишћење за чишћење уређаја.
     Odlaganje proizvoda. Proizvod je dizajniran i proizveden uz upotrebu
materijala i komponenti visokog kvaliteta koji se mogu reciklirati i ponovo
upotrebiti. Simbol precrtane kante za otpatke sa točkovima na proizvodu znači da
je taj proizvod obuhvaćen Evropskom direktivom 2012/19/EU. Informišete se o
lokalnom sistemu za odlaganje, odvajanje i sakupljanje otpada za električne i
elektronske proizvode i ambalažu. Postupajte u skladu sa lokalnim pravilima i ne
odlažite svoj stari proizvod i ambalažu sa uobičajenim kućnim otpadom. Pravilno
odlaganje ambalaže, proizvoda i/ili baterija će pomoći u sprečavanju
potencijalnih negativnih posledica po životnu sredinu i zdravlje ljudi. Baterije
treba odlagati odvojeno od toka komunalnog otpada putem određenih objekata
za prikupljanje. Kada odlažete proizvod koji sadrži baterije koje ne može zameniti
korisnik, te baterije će ukloniti profesionalac. Proizvod ima certifikat ZigBee.
Zigbee je otvoreni standard za unutrašnju bežičnu komunikaciju. Svi Philips
ZigBee sertifikovani proizvodi se mogu povezati sa ostalim Philips ZigBee
sertifikovanim proizvodima. Proizvod sa omogućenom Bluetooth® funkcijom.
Oznaka reči i logotip Bluetooth® su registrovani žigovi u vlasništvu kompanije
Bluetooth SIG, Inc. i svako korišćenje tih oznaka kompanije Signify odvija se pod
licencom.""Hue Personal Wireless Lighting"" je zaštitni znak u vlasništvu
kompanije Signify Holding B.V. Philips i Philips-ov simbol štita registrovani su
zaštitni znakovi kompanije Koninklijke Philips N.V.Ostali zaštitni znakovi i
trgovačke marke su vlasništvo njihovih vlasnika.  Ovaj proizvod je posebno
dizajniran i razvijen samo za upotrebu u domaćinstvu u normalnim uslovima i
radu. Ako naiđete na bilo kakve poteškoće sa upotrebom proizvoda,
preporučujemo vam da prvo pogledate uputstvo za upotrebu i informacije na
našoj veb lokaciji. Podložno uslovima i odredbama navedenim ovde, mi kao
proizvođač (Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. /
C.C.R.I. Numero 10461 5600 VB Eindhoven, Holandija) garantujemo da hardverske
komponente uređaja neće imati nedostatke u materijalu i izradi u periodu od dve
(2) godine od datuma kupovine, osim ako je u ili na pakovanju proizvoda naveden
drugačiji period i da podleže održavanju proizvoda u skladu sa uputstvima za
negu i čišćenje navedenim u korisničkom uputstvu. Ova ograničena garancija
odnosi se samo na hardverske komponente sadržane u originalnoj ambalaži. Ova
ograničena garancija ne odnosi se na bilo koji softver, čak i ako je upakovan ili se
prodaje sa hardverskim komponentama. Ne garantujemo da će upotreba ovog
uređaja biti neprekinuta ili bez grešaka. Ukoliko zakonske odredbe važećeg
zakona ne regulišu drugačije, naše garantne obaveze će biti ograničene, prema
našim mogućnostima, ili na popravku, na pružanje zamenskog proizvoda za
oštećeni proizvod ili na pružanje odgovarajućeg kredita za kupovnu cenu za
oštećeni proizvod. (De)montaža i / ili (de)instalacija i troškovi rada su takođe
isključeni iz garancije, kao i slomljeno staklo, baterije i zamenljive sijalice. Naši
pravni lekovi pod garancijom neće produžiti ili obnoviti prvobitni važeći garantni
period. Po našem izboru imamo pravo zameniti oštećeni proizvod obuhvaćen
garancijom proizvodom koji ima manja odstupanja u dizajnu i/ili specifikacijama
koji ne utiču na funkcionalnost proizvoda. Da biste imali pravo da podnesete

valjanu reklamaciju po ovoj garanciji, morate na zahtev (ili našem predstavniku)
predočiti adekvatnu potvrdu o kupovini i dati oštećeni proizvod na analizu. U
maksimalnoj meri dozvoljenoj važećim zakonom, ova polica utvrđuje našu
celokupnu odgovornost kao proizvođača, u vezi sa neispravnim ili neusklađenim
proizvodima. Nećemo biti odgovorni za druge gubitke ili indirektne ili posledične
štete (uključujući, ali ne ograničavajući se na gubitak podataka ili gubitak
prihoda), niti vam nadoknaditi aktivnosti poput redovnog održavanja, čuvanja ili
vraćanja podataka. Ova dobrovoljno data garancija proizvođača ne utiče na vaša
zakonska prava koja proizilaze iz važećeg zakona.
Ova garancija podleže i može je zameniti naša smernica za kraj podrške, u onoj
meri u kojoj kompanija Signify odluči da ukine podršku za ovaj uređaj u skladu sa
smernicama za kraj podrške, dostupnim ovde:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Korisnička podrška: Za više
informacija, posetite naš sajt www.philips-hue.com/support ili pozovite našu
korisničku pordšku (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775

T
Děkujeme vám za zakoupení tohoto zařízení Philips Hue. Velmi si vážíme vašeho
rozhodnutí zvolit značku Philips a rádi bychom vám tímto popřáli, ať vám
používání vašeho zařízení přináší spoustu potěšení. Další informace o výrobcích
značky Hue a možnostech jejich používání naleznete na adrese
www.philips-hue.com. Philips Hue Secure vyžaduje účet Philips Hue.Některé
funkce vyžadují placené předplatné.Další informace naleznete na adrese
www.philips-hue.com/secureplans. Abyste mohli Philips Hue používat, je třeba,
abyste přijali Podmínky používání výrobků Philips Hue. Ty naleznete na adrese
www.philips-hue.com (přejděte v zápatí na odkaz „Podmínky používání výrobků“).
ZJEDNODUŠENÉ EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ: Společnost Signify tímto prohlašuje,
že rádiové zařízení typu osobní bezdrátový systém HUE je v souladu se směrnicí
2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové
adrese: www.philips-hue.com/DoC UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY: Vždy dodržujte
následující pokyny pro zajištění správné a bezpečné instalace a fungování vašich
zařízení. Před prováděním instalace, údržby nebo servisu vždy vypněte napájení
zařízení. Toto zařízení je určeno pouze pro domácí používání. Zařízení s magnety
mohou rušit kardiostimulátory nebo jiné zdravotnické implantáty. Tento výrobek
není určen jako hračka pro děti. Uchovávejte mimo dosah dětí Zabraňte kontaktu
s horkými předměty. Nepokládejte na silnou podložku či koberec. Z
bezpečnostních důvodů a v souladu se záručními podmínkami neotevírejte žádná
uzavřená zařízení. Instalace zařízení ve výšce: Stůjte na pevném povrchu a buďte
opatrní při lezení. Prostudujte si místní zákony, předpisy a požadavky. Před
instalací mohou být vyžadována povolení nebo jiná oprávnění. Pokud si nejste jisti
instalací svého produktu Philips Hue Secure, poraďte se s kvalifikovaným
elektrikářem. Při údržbě produktu používejte suchý hadr. Nepoužívejte brusiva ani
rozpouštědla. Zamezte kontaktu kapaliny s jakýmikoli elektrickými částmi. Zvažte,
jaké očekávání ohledně soukromí mají jak členové vaší domácnosti, tak i třetí
strany. Uživatel odpovídá za dodržování právních předpisů a nařízení na ochranu
soukromí a jiných platných právních předpisů a nařízení – seznamte se s

Podmínkami používání společnosti Philips Hue. UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY pro
Interiérová zařízení Philips Hue Interiérové zařízení je určeno pouze pro
používání v interiéru. Nepoužívejte na místech s vysokou vlhkostí, v oblastech
vystavených přímému působení vody ani v exteriéru. Chraňte před kapalinami a
vlhkostí. DODATEČNÉ UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY pro Kamera Philips Hue
Secure Nebezpečí uškrcení: Udržujte kabely mimo dosah rukou malých dětí nebo
je účinně připevněte ke zdi. Používejte nebo nabíjejte zařízení pouze s dodaným
adaptérem. Adaptér je určen pouze pro použití v interiéru. Nenabíjejte produkt
na přímém slunci. DODATEČNÉ UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY pro Kontaktní
senzor Philips Hue Secure Drobné součásti: Uchovávejte mimo dosah dětí
mladších 36 měsíců.Bezpečnostní pokyny při používání baterií / dobíjecích
baterií: Dobíjecí baterie nabíjejte každé 3 měsíce, abyste zajistili dobrou funkčnost
produktu po celou jeho životnost. Vkládat baterie smí pouze dospělí.
Nekombinujte baterie různého typu ani nové baterie s použitými. Baterie
vkládejte v souladu s vyznačenou polaritou. Dbejte na to, abyste nezkratovali
napájecí svorky. Vybité baterie z výrobku vyjměte. Nebudete-li výrobek další dobu
používat, vyjměte z něj baterie. ""Dobíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem
dospělé osoby. Nepokoušejte se dobíjet baterie, které k tomu nejsou určeny. Je-li
baterie nahrazena nesprávným typem, může dojít k výbuchu. DODATEČNÁ
UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY K VÝROBKŮM VYUŽÍVAJÍCÍM KNOFLÍKOVÉ
BATERIE: Nové i použité baterie uchovávejte mimo dosah dětí. Pokud dojde ke
spolknutí knoflíkové baterie, může dojít v průběhu pouhých dvou hodin ke vzniku
těžkých chemických popálenin, které mohou vést ke smrti. Máte-li podezření, že
mohlo dojít ke spolknutí baterie nebo jejímu proniknutí do jakékoli části těla,
ihned vyhledejte lékařskou pomoc. Nelze-li schránku na baterii bezpečně uzavřít,
přestaňte výrobek používat a uchovávejte ho mimo dosah dětí. POZOR! Baterii
nepolykejte – hrozí chemické popáleniny. Bezpečností pokyny pro zařízení se
samostatným napájecím zdrojem: Používejte pouze dodaný napájecí zdroj. Při
používání napájecího zdroje od jiného výrobce může dojít k poškození zařízení.
Pro vaši vlastní bezpečnost napájecí zdroj neotevírejte. SPECIFIKACE
BEZDRÁTOVÉ KOMUNIKACE pro všechny výrobky řady Philips Hue
Radiofrekvenční pásmový rozsah bezdrátového režimu: 2400–2483,5 MHz
Provozní kanály Zigbee: kanály 11–26Provozní kanály Bluetooth: kanály 0 – 39
Provozní kanály WIFI: kanály 1 – 13 Maximální přenášený výkon <20 dBm
DODATEČNÉ parametry prostředí pro Produkty Philips Hue Secure Teplota
(provozní): −20 až 45 °CSkladovací teplota (čidlo): -40–70 ˚C Skladovací teplota
(drátová kamera): -40–70 ˚C Skladovací teplota (kamera na baterie): -20–60 ˚C
Relativní vlhkost (provozní): 5 - 95 % Relativní vlhkost (skladování): 0 - 90 %
ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA:
Zařízení nečistěte, když je zapnuté a připojené ke zdroji napájení.Aby nedošlo k
poškrábání zařízení, čistěte pouze měkkým suchým hadříkem.
K čištění zařízení nepoužívejte čisticí prostředky.
       Likvidace výrobku. Tento výrobek je navržen a vyroben z materiálů a součástí
nejvyšší kvality, které je možné recyklovat a opětovně použít. Pokud je výrobek
označen symbolem přeškrtnutého kontejneru, znamená to, že výrobek podléhá
evropské směrnici 2012/19/EU. Informujte se o místním systému likvidace a
tříděného sběru elektrických a elektronických výrobků a balení. Postupujte v
souladu s místními předpisy a nevyhazujte staré výrobky do běžného komunálního
odpadu. Správná likvidace produktů a baterií přispívá k ochraně případných
nežádoucích vlivů na životní prostředí a zdraví osob. Baterie je třeba zlikvidovat
samostatně mimo veřejné skládky prostřednictvím specializovaných sběrných 

míst. Při likvidaci výrobku obsahujícího baterie, které nejsou uživatelsky
vyměnitelné, musí uživatelsky nevyměnitelné baterie vyjmout odborník. Tento
výrobek získal certifikát ZigBee. Zigbee je otevřený standard pro bezdrátovou
komunikaci v interiéru. Všechny naše výrobky certifikované ZigBee mohou být
propojeny s jinými našimi certifikovanými výrobky ZigBee. Produkt s technologií
Bluetooth®. Slovní ochranná známka a logo Bluetooth® jsou registrované
ochranné známky vlastněné společností Bluetooth, Inc. a jakékoli jejich použití
společností Signify je licencováno. „Hue Personal Wireless Lighting“ je ochranná
známka ve vlastnictví společnosti Signify Holding B.V. Philips a emblém štítu
Philips jsou registrované ochranné známky společnosti Koninklijke Philips N.V.
Ostatní ochranné známky a slovní ochranné známky patří příslušným vlastníkům.
Tento výrobek byl navržen a vyroben pouze pro běžné domácí používání v
normálních provozních podmínkách. V případě problémů s používáním výrobku
doporučujeme nejdříve si prostudovat uživatelskou příručku a informace na
našich webových stránkách. Za předpokladu dodržování zde uvedených podmínek
a ujednání zaručujeme jako výrobce (Signify Netherlands B.V., International
Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven,
Nizozemsko), že hardwarové komponenty zařízení nebudou mít žádné vady v
materiálu ani zpracování po dobu dvou (2) let od data zakoupení, není-li na obalu
výrobku uvedena jiná doba a za předpokladu, že výrobek bude udržován v
souladu s pokyny pro jeho čištění a údržbu uvedenými v uživatelské příručce. Tato
omezená záruka se vztahuje výhradně na hardwarové komponenty obsažené v
původním balení. Tato omezená záruka se nevztahuje na žádný software, a to ani
v případě, že byl přibalen nebo prodán spolu s hardwarovými komponentami.
Nezaručujeme, že toto zařízení bude fungovat bez přerušení nebo bezchybně.
Není-li ustanoveními příslušných zákonů dáno jinak, jsou naše povinnosti
vyplývající ze záruky omezeny buď na opravu vadného výrobku, poskytnutí
náhradního výrobku výměnou za vadný výrobek, nebo kompenzaci za pořizovací
cenu vadného výrobku, dle našeho uvážení. Součástí záruky nejsou náklady na
připevnění, montáž či odstranění výrobku, náklady za odvedenou práci ani rozbité
sklo, baterie a vyměnitelné žárovky. Nápravná opatření provedená v rámci záruky
neprodlužují ani neobnovují původní délku záruční lhůty. Máme právo vadný
výrobek dle vlastního uvážení v rámci záruky nahradit výrobkem s odlišným
vzhledem a/nebo vlastnostmi, které nijak neovlivňují funkčnost výrobku. Chcete-li
úspěšně uplatnit práva vyplývající z této záruky, musíte nám (nebo našemu
zástupci) na vyžádání poskytnout doklad o koupi a vadný produkt ke kontrole. V
maximálním rozsahu, v jakém to umožňují příslušné zákony, stanovuje tento
dokument veškeré naše odpovědnosti jakožto výrobce v souvislosti s vadnými
nebo nevyhovujícími výrobky. Neponeseme odpovědnost za žádné další ztráty ani
škody vzniklé prostřednictvím výrobku nebo v souvislosti s ním (mimo jiné za
ztrátu dat nebo příjmu). Nejsme ani povinni poskytnout kompenzaci za činnosti,
jako je běžná údržba, zálohování či obnova dat. Tato záruka, kterou výrobce
dobrovolně poskytuje, nijak neovlivňuje vaše práva vyplývající z příslušných
zákonů.
Na tuto záruku se vztahují naše Zásady o ukončení podpory, které ji mohou
nahrazovat, pokud se společnost Signify rozhodne ukončit podporu tohoto
zařízení v souladu se svými Zásadami o ukončení podpory, které jsou dostupné
zde: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Zákaznická podpora: Další
informace naleznete na našem webu na adrese www.philips-hue.com/support
nebo na lince podpory zákazníků (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775

تركيب الجهاز على ارتفاع: قف على أسطح متينة وتوخ الحذر عند التسلق استخدم كبل مانع السقوط 
متر ارجع إلى القوانين واللوائح والمتطلبات المحلية الخاصة بك؛ قد تكون هناك  عند التثبيت فوق 2

حاجة إلى تصاريح أو أذونات أخرى قبل التركيب. استشر كهربائيًا مرخصًا إذا لم تكن متأكدًا من تركيب 
الخاص بك. حافظ على المنتج بقطعة قماش جافة، ولا تستخدم مواد  Philips Hue Secure منتج

كاشطة أو مذيبات. تجنب وصول السوائل إلى جميع الأجزاء الكهربائية ضع في اعتبارك توقعات 
الخصوصية لأفراد أسرتك وكذلك الأطراف الثالثة. المستخدم مسؤول عن الامتثال للخصوصية 

 "Philips Hue والقوانين واللوائح الأخرى المعمول بها - راجع "شروط استخدام
تحذيرات وتحذيرات لـ 

 Philps Hue الأجهزة الداخلية من
الجهاز الداخلي مصمم للاستخدام الداخلي فقط. لا تستخدمه في الأماكن الرطبة، أو المناطق 

المعرّضة للماء مباشرة أو فِي الهواء الطلق.  
يُبقى بعيدًا عن السوائل والرطوبة.  

تحذيرات وتنبيهات إضافية لـ 
Philips Hue Secure كاميرا

خطر الاختناق: احتفظ بالأسلاك بعيدًا ع ن متناول الأطفال الصغار أو ثبتها على الحائط بشكل فعّال. 
مغناطيس قوي! إذا كان لديك جهاز تنظيم ضربات القلب أو أي جهاز طبي مزروع آخر، فحافظ على 

وجود مسافة آمنة احتفظ بالمغناطيس بعيدًا عن الأجهزة الإلكترونية استخدم الجهاز أو اشحنه 
فقط باستخدام المحول المرفق. المحول مخصص للاستخدام الداخلي فقط. لا تشحن المنتج في 

ضوء الشمس المباشر.  
تحذيرات وتنبيهات إضافية لـ 

Philips Hue Secure مستشعر اتصال
الأجزاء الصغيرة(مغناطيس): تُحفظ بعيدًا عن متناول الأطفال دون سن 36 شهرًا.  

تعليمات السلامة عند استخدام البطاريات / البطاريات القابلة لإعادة الشحن:  
أشهر للتأكد من أنها تعمل طوال عمر المنتج. يجب تركيب البطاريات من  اشحن البطاريات كل 3

قبل شخص بالغ. يجب عدم خلط أنواع البطاريات المختلفة وكذلك البطاريات الجديدة والمستعملة. 
يجب إدخال البطاريات مع مراعاة القطبية الصحيحة. لا ينبغي تقصير أطراف مصدر الطاقة. قم بإزالة 

البطاريات عندما لا يكون المنتج قيد الاستخدام. يجب إزالة البطاريات المستنفدة من المنتج لبعض 
الوقت.  اشحن البطاريات القابلة لإعادة الشحن فقط تحت إشراف الكبار.  لا ينبغي شحن البطاريات 

غير القابلة لإعادة الشحن. هناك خطر حدوث انفجار إذا تم استبدال البطارية بنوع غير صحيح.  
تحذيرات وتنبيهات إضافية للمنتجات التي تستخدم بطاريات العملات المعدنية / الأزرار:  

احتفظ بالبطاريات الجديدة والمستعملة بعيدًا عن متناول الأطفال. إذا تم ابتلاع بطارية خلية العملة / 
الزر ، فقد يتسبب ذلك في حروق داخلية شديدة في غضون ساعتين فقط وقد يؤدي إلى الوفاة.  إذا 

كنت تعتقد أن البطاريات قد ابتلعت أو وضعت داخل أي جزء من الجسم ، فاطلب العناية الطبية على 
الفور. إذا لم يتم إغلاق حجرة البطارية بإحكام ، فتوقف عن استخدام المنتج واحتفظ به بعيدًا عن متناول 

الأطفال. تنبيه: لا تضع البطارية في فمك - لئلا تعرض نفسك لخطر الحروق الكيميائية. تعليمات 
السلامة لـ الأجهزة ذات وحدة تزويد الطاقة المنفصلة: استخدم فقط وحدة تزويد الطاقة الموفرة. 

قد يتلف الجهاز عند استخدام وحدة تزويد طاقة من جهة تصنيع أخرى. لا تفتح مصدر الطاقة من أجل 
سلامتك  

Philips Hue المواصفات اللاسلكية لجميع منتجات
 :Zigbee ميغاهرتز قنوات التشغيل نطاق تردد وضع التردد الراديوي (RF) اللاسلكي: 2400-2483,5

قنوات التشغيل WIFI: القنوات 1-13 قنوات التشغيل Bluetooth: القنوات 0-39 26 – القنوات 11
ديسيبل ميلي واط   القدرة القصوى المنقولة<20

المواصفات اللاسلكية الإضافية لـ  
Philips Hue Secure مستشعر اتصال

النطاق.  مترًا في الداخل; قد يؤدي التثبيت على الأسطح المعدنية أو بالقرب منها إلى تقليل  النطاق: 12
المواصفات البيئية  إضافي لـ  مص  
Philips Hue Secure منتجات

درجة مئوية   درجة الحرارة (التشغيل): 20-…45
درجة مئوية   درجة حرارة التخزين (المستشعر): -40…70

درجة مئوية   درجة حرارة التخزين (الكاميرا السلكية): -40…70
درجة مئوية   درجة حرارة التخزين (كاميرا البطارية): -20…60

الرطوبة النسبية (التخزين): 0-90%  الرطوبة النسبية (العملية): 5-95%
التنظيف والصيانة:   

بمصدر الطاقة. لتجنب خدش الجهاز ، نظفه  لا تقم بتنظيف الجهاز عندما يكون قيد التشغيل ومتصلاً
بقطعة قماش ناعمة وجافة فقط. لا تستخدم مواد التنظيف لتنظيف الجهاز.  

تصميم المنتج وتصنيعه بواسطة مواد ومكوّنات ذات جودة عالية  تمّ      التخلص من المنتج.
وقابلة لإعادة التدوير والاستخدام. 

عندما يتم إرفاق هذا الرمز المشطوب لسلة المهملات المدولبة بمنتج معيّن، فهذا يعني أن المنتج 
تابع للتوجيهات الأوروبية 

EU/2012/19
يرجى الاطلاع على نظام التخلص من النفايات المحلية وفصلها وتجميعها لمعرفة المنتجات 

الكهربائية والإلكترونية وعبواتها. يرجى التصرف وفقًا للقواعد المحلية المعمول بها ولا تتخلص من 
منتجك القديم وعبوته مع النفايات المنزلية العادية. سيساعد التخلص من العبوة و / أو المنتج و / أو 

البطاريات بشكل صحيح في منع النتائج السلبية المحتملة على البيئة وصحة الإنسان. يجب التخلص 
من البطاريات بشكل منفصل عن النفايات البلدية عبر مرافق التجميع المخصصة. عند التخلص من 
منتج يحتوي على بطاريات قابلة للاستبدال لغير المستخدم، يجب إزالة البطاريات القابلة للاستبدال 

لغير المستخدم بواسطة أحد المختصين.  
هو معيار مفتوح للاتصالات اللاسلكية الداخلية.  Zigbeeو .ZigBee المنتج معتمد من

المعتمدة الأخرى.  ZigBee المعتمدة بمنتجات Philips من ZigBee يمكن توصيل جميع منتجات
ن لتقنية Bluetooth®. تعتبر العلامة Bluetooth® والشعارات علامات تجارية مسجلة  منتج مُمك

يخضع  Signify وإن أي استخدام لتلك العلامات بواسطة .Bluetooth SIG, Inc مملوكة لشركة
اللاسلكية الشخصية "Hue Personal Wireless Lighting" هي علامة تجارية  Hue للترخيص. إضاءة

هي علامات تجارية مسجلة  Philips وشعار درع Signify Holding B.V. Philips مملوكة لشركة
العلامات التجارية والأسماء التجارية الأخرى هي تلك العلامات  Koninklijke Philips N.V. لشركة
والأسماء الخاصة بمالكيها المعنيين. تم تصميم هذا المنتج وتطويره خصيصًا للاستخدام المنزلي 
في الظروف العادية والتشغيل فقط. إذا واجهت أي صعوبات في استخدام المنتج، نوصيك أولاً

بمراجعة دليل المستخدم والمعلومات الموجودة على موقعنا. مع مراعاة الشروط والأحكام الواردة 
Signify Netherlands B.V., International) :هنا، نحن بصفتنا الشركة المصنعة ومقرها في هولندا

Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven) نضمن أن 
مكونات الأجهزة خالية من عيوب المواد والتصنيع لفترة سنتان (2) بعد تاريخ الشراء، ما لم يتم تحديد 

فترة مختلفة في أو على عبوة المنتج بشرط اجراء  الصيانة للمنتج وفقًا لتعليمات العناية والتنظيف 
المنصوص عليها في دليل المستخدم. ينطبق هذا الضمان المحدود فقط على مكونات الأجهزة 
الموجودة في العبوة الأصلية. لا يسري هذا الضمان المحدود على أي برنامج، حتى إذا تم تعبئته أو 
بيعه مع مكونات الجهاز. لا نضمن عدم انقطاع استخدام هذا الجهاز أو خلوه من الأخطاء. ما لم 
تنص الأحكام القانونية للقانون الساري على خلاف ذلك، فإن التزاماتنا بموجب الضمان ستكون 

محدودة، حسب خيارنا، إما للإصلاح أو لتوفير منتج بديل للمنتج المعيب أو لتقديم ائتمان مناسب 
لسعر الشراء للمنتج المعيب.لا يشمل الضمان فك و/أو تركيب و/أو (تكاليف التركيب والعمالة ، 

وكذلك الزجاج المكسور والبطاريات والمصابيح القابلة للاستبدال مستثناه من الضمان. الاصلاح 
أو توفير منتج بديل للمنتج المعيب أو تقديم ائتمان مناسب لسعر شراء المنتج المعيب بموجب 

على  هذا الضمان  لا يؤدي إلى تمديد فترة الضمان الأصلية المعمول بها أو تجديدها. يحق لنا، بناءً
خيارنا، استبدال المنتج المعيب الذي يغطيه الضمان بمنتج به تغييرات طفيفة في التصميم و / 

أو المواصفات التي لا تؤثر على وظائف المنتج. لكي يحق لك تقديم مطالبة صحيحة بموجب هذا 
لعملية الشراء والمنتج المعيب  مقبولاً الضمان، يجب أن تقدم لنا (أو ممثلنا) عند الطلب، إيصالاً

لتحليله. إلى أقصى حد يسمح به القانون الساري، تحدد هذه السياسة مسؤوليتنا الكاملة بصفتنا 
الشركة المصنّعة, فيما يتعلق بالمنتجات المعيبة أو غير المطابقة. لن نكون مسؤولين تجاهك عن 

الخسائر الأخرى أو الأضرار غير المباشرة أو التبعية (بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر فقدان 
البيانات أو فقدان الدخل)، ولن نقوم بتعويضك عن أنشطة مثل الصيانة الدورية أو حفظ البيانات أو 

استعادتها. لا تتأثر حقوقك القانونية و الناشئة عن القانون المعمول به بهذا الضمان المقدم من 
الشركة المصنعة هذا و الصادر منها طوعية. 

يخضع هذا الضمان لسياسة إنهاء الدعم الخاصة بنا ويمكن أن يحل محلهما إلى الحد 
إنهاء الدعم لهذا الجهاز وفقًا لسياسة إنهاء الدعم المتاحة هنا:  Signify الذي تقرر

 www.philips-hue.com/endofsupportpolicy
إذا كنت تقدم منتجك للصيانة في بلد غير البلد الذي اشتريت منه المنتج، فسنحاول صيانة منتجك 

حسب شروط الضمان في البلد الذي اشتريت منه المنتج. 
للحصول على الخدمة خلال فترة الضمان، يرجى الاتصال بالموزع أو مركز خدمة المستهلك من 

 . www.philips.com/lighting :يمكن العثور على تفاصيل الاتصال على .Philips
Signify إذا قدمت منتجك للصيانة في بلد آخر غير البلد الذي اشتريت منه المنتج، فستقوم شركة

بصيانة منتجك (خلال فترة الضمان المطبقة في البلد الذي اشتريت منه المنتج) حسب شروط 
الضمان في البلد الذي اشتريت منه المنتج، حيث تطلب خدمة الضمان هذه. 

دعم العملاء: لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة موقعنا على www.philips-hue.com/support أو 
الاتصال بخدمة العملاء لدينا (74454775 00800)  

Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461

VB Eindhoven, the Netherlands 5600
00800-74454775
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Ďakujeme Vám za zakúpenie tohto zariadenia Philips Hue. Veľmi si vážime, že ste
si vybrali práve túto značku, a radi by sme Vám týmto popriali, nech Vám
zariadenie robí čo najväčšiu radosť. Ďalšie informácie o technológii Hue a jej
používaní nájdete na lokalite www.philips-hue.com. Philips Hue Secure vyžaduje
účet Philips Hue.Niektoré funkcie vyžadujú platené predplatné.Viac informácií
nájdete na stránke www.philips-hue.com/secureplans.Aby ste mohli výrobky
Philips Hue používať, je potrebné, aby ste prijali Podmienky používania výrobkov
Philips Hue. Tie nájdete na adrese www.philips-hue.com (v päte stránky prejdite
na odkaz „Podmienky používania výrobkov“). ZJEDNODUŠENÉ VYHLÁSENIE O
ZHODE EÚ – Spoločnosť Signify týmto vyhlasuje, že osobný bezdrôtový systém
osvetlenia HUE, ktoré je rádiovým zariadením, je v súlade so smernicou
2014/53/EÚ.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na nasledujúcej internetovej
adrese: www.philips-hue.com/DoC; VAROVANIA A UPOZORNENIA: Vždy
dodržiavajte tieto pokyny na zaistenie správnej a bezpečnej inštalácie a
fungovania svojich zariadení. Pred inštaláciou, údržbou alebo servisom vždy
vypnite napájanie zariadenia. Toto zariadenie je určené iba na domáce
používanie. Zariadenia s magnetmi môžu rušiť kardiostimulátory alebo iné
zdravotnícke implantáty. Tento výrobok nie je hračka určená pre deti na hranie.
Uchovávajte mimo dosahu malých detí Neumiestňujte ho na horúce povrchy.
Neumiestňujte na hrubú rohož alebo na koberec. Z bezpečnostných dôvodov a na
základe záručných podmienok sa žiadne z uzavretých zariadení nesmie otvárať.
Inštalácia zariadenia vo výške: postavte sa na pevný povrch a pri lezení buďte
opatrní. Oboznámte sa s miestnymi zákonmi, predpismi a požiadavkami. Pred
inštaláciou sa môžu vyžadovať povolenia alebo iné oprávnenia. Ak si nie ste istí
inštaláciou svojho výrobku Philips Hue Secure, poraďte sa s kvalifikovaným
elektrikárom. Výrobok čistite suchou textilnou prachovkou. Nepoužívajte brúsne
prostriedky ani rozpúšťadlá. Zabráňte kontaktu tekutín so všetkými elektrickými
časťami. Posúďte očakávania z hľadiska súkromia, ktoré majú členovia vašej
domácnosti, ako aj tretie strany. Používateľ zodpovedá za dodržiavanie právnych
predpisov a nariadení na ochranu súkromia a iných platných právnych predpisov a
nariadení – zoznámte sa s Podmienkami používania Philips Hue. VAROVANIA A
UPOZORNENIA pre Interiérové zariadenia Philps Hue Interiérové zariadenie je
určené len na používanie v interiéri. Nepoužívajte ho na vlhkých miestach, na
miestach priamo vystavených vode ani v exteriéri. Chráňte pred tekutinami a
vlhkosťou. ĎALŠIE VAROVANIA A UPOZORNENIA pre Bezpečnostná kamera
Philips Hue Nebezpečenstvo uškrtenia: Udržujte káble mimo dosahu malých detí
alebo ich účinne upevnite k stene. Používajte alebo nabíjajte zariadenie iba s
dodaným adaptérom. Adaptér je určený len na použitie v interiéri. Nenabíjajte
výrobok na priamom slnku. ĎALŠIE VAROVANIA A UPOZORNENIA pre Kontaktný
senzor Philips Hue Secure Drobné súčasti: Uchovávajte mimo dosahu detí
mladších než 36 mesiacov.Bezpečnostné pokyny pri používaní
batérií/nabíjateľných batérií: Nabíjateľné batérie nabíjajte každé 3 mesiace, čím
zabezpečíte dlhodobú životnosť produktu. Batérie by mala nainštalovať dospelá
osoba. Nesmú sa kombinovať odlišné typy batérií ani nové batérie s použitými.
Batérie vložte pri dodržaní správnej polarity. Napájacie svorky sa nesmú skratovať.
Vybité batérie vyberte z produktu. Keď sa produkt dlhší čas nepoužíva, vyberte z
neho batérie. ""Nabíjateľné batérie nabíjajte výlučne pod dozorom plnoletej
osoby. Batérie, ktoré nie sú nabíjateľné, sa nesmú nabíjať. Ak sa batéria vymení za

nesprávny typ, hrozí riziko výbuchu. ĎALŠIE UPOZORNENIA A VÝSTRAHY PRE
VÝROBKY NA GOMBÍKOVÉ BATÉRIE: Nové aj použité batérie uchovávajte mimo
dosahu detí. Ak dôjde k prehltnutiu mincovej/gombíkovej batérie, môže už v
priebehu 2 hodín dôjsť k závažným vnútorným chemickým popáleninám, čo môže
viesť k usmrteniu. Ak si myslíte, že mohlo dôjsť k prehltnutiu batérií alebo ich
vniknutiu do ktorejkoľvek časti tela, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. Ak nie je
možné priečinok na batérie bezpečne zavrieť, prestaňte výrobok používať a
odložte ho mimo dosahu detí. POZOR! Zabráňte prehltnutiu batérie – riziko
chemického popálenia. Bezpečnostné pokyny pre zariadenia so samostatnou
napájacou jednotkou: Používajte len dodanú napájaciu jednotku. Použitím
napájacieho zdroja od iného výrobcu môžete zariadenie poškodiť. V záujme
vlastnej bezpečnosti neotvárajte blok napájacieho zdroja. ŠPECIFIKÁCIE
BEZDRÔTOVEJ KOMUNIKÁCIE pre všetky výrobky radu Philips Hue Frekvenčné
pásmo bezdrôtového RF režimu: 2 400 – 2 483,5 MHz Prevádzkové kanály Zigbee:
kanály 11 – 26Prevádzkové kanály Bluetooth: kanály 0 – 39 Prevádzkové kanály
WIFI: kanály 1 – 13 Maximálny prenášaný výkon < 20 dBm ĎALŠIE Špecifikácie
prostredia pre Výrobky Philips Hue Secure Teplota (prevádzková): –20 až 45 ˚C
Skladovacia teplota (snímač): –40 až 70 ˚C Skladovacia teplota (káblová kamera):
–40 až 70 ˚C Skladovacia teplota (akumulátorová kamera): –20 až 60 ˚C Relatívna
vlhkosť (prevádzka): 5-95 % Relatívna vlhkosť (skladovanie): 0-90 % ČISTENIE A
ÚDRŽBA:
Zariadenie nečistite, keď je zapnuté a pripojené k zdroju napájania.Aby ste predišli
poškriabaniu zariadenia, čistite ho iba mäkkou suchou handričkou.
Na čistenie zariadenia nepoužívajte čistiace prostriedky.

  Likvidácia produktu. Váš produkt bol navrhnutý a vyrobený pomocou
vysokokvalitných materiálov a komponentov, ktoré sa dajú recyklovať a znova
využiť. Ak je na produkte vyznačený symbol prečiarknutého koša na kolieskach,
znamená to, že sa na tento produkt vzťahujú ustanovenia európskej smernice
2012/19/EU. Zistite si informácie o miestnej likvidácii odpadu, systéme
separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov a obalov. Postupujte v
súlade s miestnymi predpismi a nevyhadzujte staré výrobky do bežného
komunálneho odpadu. Správna likvidácia produktov a batérií prispieva k
zabráneniu prípadným nežiaducim vplyvom na životné prostredie a zdravie osôb.
Batérie treba zlikvidovať samostatne mimo verejnej skládky prostredníctvom
špecializovaných zberných miest. Pri likvidácii výrobku obsahujúceho batérie,
ktoré nemôže vyberať používateľ, musí výber nevymeniteľných batérií vykonať
odborný technik. Produkt má certifikáciu ZigBee. ZigBee je otvoreným
štandardom bezdrôtovej komunikácie v domácnosti. Všetky výrobky Philips s
certifikáciou ZigBee možno prepojiť s inými výrobkami Philips s certifikáciou
ZigBee. Produkt s technológiou Bluetooth®. Slovné označenie a logá Bluetooth®
sú registrovanými ochrannými značkami, ktoré vlastní spoločnosť Bluetooth SIG,
Inc., a spoločnosť Signify tieto značky používa na základe licencie. „Hue Personal
Wireless Lighting“ je ochranná známka vo vlastníctve spoločnosti Signify Holding
B.V. Philips a symbol štítu Philips sú registrované ochranné známky spoločnosti
Koninklijke Philips N.V. Ďalšie ochranné značky a obchodné názvy patria
príslušným vlastníkom. Tento výrobok je určený a vyrobený len na bežné domáce
použitie v bežných podmienkach. Údaj o životnosti uvedený na obale vychádza z
predpokladanej doby používania 3 hodiny denne/7 dní v týždni. Ak sa vyskytnú
problémy s používaním produktu, odporúčame vám prečítať si najskôr
používateľskú príručku a informácie na našej webovej stránke.V prípade, že tieto
podmienky a informácie dodržane zaručujeme sa ako výrobca (Signify

Netherlands BV, International Business Reply Service IBRS/CCRI Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Holandsko) , že hardvérovéh komponenty zariadení nebudú
mať žiadne chyby materiálu ani spracovanie  po dobu  dva (2) roky od dátumu
zakúpenia, pokiaľ nie je uvedená iná doba na obale výrobku a za predpokladu, že
výrobok bude udržiavaný v súlade s pokynmi na starostlivosť a čistenie uvedenými
v používateľskej príručke. Táto obmedzená záruka sa vzťahuje iba na hardvérové
súčasti nachádzajúce sa v originálnom balení. Táto obmedzená záruka sa
nevzťahuje na žiadny softvér, a to ani v prípade, ak je pribalený alebo sa predáva s
hardvérovými súčasťami. Nezaručujeme, že toto zariadenie bude fungovať bez
prerušenia a bezchybne.. Pokiaľ zákonné ustanovenia nestanovujú inak, sú naše
povinnosti vyplývajúce zo záruky obmedzené buď na  opravu chybného výrobku,
poskytnutie náhradného produktu za chybný produkt alebo kompenzáciu za
kúpnu cenu chybného produktu . Súčasťou záruky nie sú náklady na montáž
a/alebo demontáž výrobku, mzdové náklady za odvedenú prácu s tým súvisiacu,
rovnako ako ani rozbité sklo, batérie a vymeniteľné žiarovky. Doba záruky sa
opravou nepredĺži ani sa neobnoví pôvodná platná záručná doba. Máme právo
chybný výrobok podľa vlastného uváženia vrámci záruky nahradiť výrobkom s
odlišným vzhľadom a/alebo vlastnosťami, ktoré nijak neovplyvňujú funkčnosť
výrobkuAby ste mali nárok na uplatnenie reklamácie podľa tejto záruky, musíte
nám (alebo nášmu zástupcovi) na požiadanie predložiť adekvátny doklad o
zakúpení a chybný výrobok na posúdenie. V maximálnom rozsahu, v akom to
povolujú príslušné zákony, stanovuje tento dokument všetky naše zodpovednosti
ako výrobcu v súvislosti s chybnými a nevyhovujúcimi výrobkami. Neponesieme
zodpovednosť za žiadne ďalšie straty ani škody vzniknuté prostredníctvom
výrobku alebo v súvislosti s ním (okrem iného za stratu dát alebo príjmu).Táto
záruka, ktorú výrobca poskytuje dobrovoľne, nijak neopvlyvňuje vaše právy
vyplývajúce z príslušných zákonov.
Na túto záruku sa vzťahujú naše Zásady o ukončení podpory, ktoré ju môžu

nahradiť, pokiaľ sa iťsa spoločnosť Signify rozhodne ukončiť podporu pre toto
zariadenie v súlade so svojimi 7ásadami ukončenia podpory, ktoré sú k dispozícii
na adrese: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Zákaznícka podpora: Ďalšie
informácie nájdete na našej webovej lokalite www.philips-hue.com/support,
prípadne zavolajte pracovníkom zákazníckej služby (00800 74454775).
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Dziękujemy za zakup tego urządzenia Philips Hue. Bardzo się cieszymy, że marka
Philips przypadła Ci do gustu, i życzymy przyjemnego korzystania z zakupionego
urządzenia. Więcej informacji o systemie Hue i sposobie jego używania można
znaleźć na stronie www.philips-hue.com. Philips Hue Secure wymaga konta Philips
Hue.Niektóre funkcje wymagają płatnej subskrypcji.Odwiedź
www.philips-hue.com/secureplans, aby uzyskać więcej informacji.Korzystanie z
produktów Philips Hue wymaga zaakceptowania Warunków użytkowania Philips
Hue określonych na stronie www.philips-hue.com (należy przejść do sekcji „Zasady
korzystania z produktu” w stopce). UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z
NORMAMI UE — Niniejszym Signify oświadcza, że osobisty system oświetlenia
HUE, należący do kategorii sprzętu radiowego, spełnia podstawowe

wymagania i inne istotne postanowienia dyrektywy 2014/53/WE.
Pełny tekst deklaracji zgodności z normami UE jest dostępny pod następującym
adresem internetowym: www.philips-hue.com/DoC; OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI:
Aby zapewnić prawidłową i bezpieczną instalację oraz właściwe działanie
urządzeń, należy zawsze postępować zgodnie z poniższymi instrukcjami. Przed
instalacją, konserwacją lub czynnościami serwisowymi należy zawsze wyłączać
zasilanie urządzenia. To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku
domowego. Urządzenia z magnesami mogą zakłócać pracę rozruszników serca
lub innych implantów medycznych. Ten produkt nie jest zabawką i nie jest
zaprojektowany lub przeznaczony do użytku przez dzieci. Trzymać poza zasięgiem
małych dzieci Nie wolno umieszczać na gorącym podłożu. Nie należy kłaść na
grubym chodniku lub dywanie. Ze względów bezpieczeństwa oraz zgodnie z
warunkami gwarancji żadne z zamkniętych urządzeń nie powinno być otwierane.
Instalacja urządzenia na wysokości: należy stać na solidnej powierzchni i
zachować ostrożność podczas wspinaniaNależy zapoznać się z lokalnymi
przepisami, regulacjami i wymaganiami; przed instalacją może być wymagane
uzyskanie odpowiednich pozwoleń. Jeśli użytkownik nie ma pewności co do
sposobu instalacji produktu Philips Hue Secure, powinien skonsultować się z
licencjonowanym elektrykiem. Produkt można czyścić suchą ściereczką, nie należy
w tym celu używać materiałów ściernych ani rozpuszczalników. Wszystkie
elementy elektryczne trzeba chronić przed zalaniem. Należy wziąć pod uwagę
oczekiwania członków swojego gospodarstwa domowego, a także osób trzecich,
dotyczące ochrony prywatności. Użytkownik ma obowiązek przestrzegać
obowiązujących przepisów ustawowych i wykonawczych dotyczących ochrony
prywatności oraz innych kwestii — patrz „Warunki użytkowania produktów
Philips Hue”. OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI dotyczące Urządzenia Philips Hue do
użytku w pomieszczeniach Urządzenie jest przeznaczone tylko do użytku w
pomieszczeniach. Nie wolno z niego korzystać w miejscach wilgotnych lub
bezpośrednio narażonych na kontakt z wodą ani na zewnątrz budynków. Należy
trzymać z dala od płynów i wilgoci. DODATKOWE OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI
dotyczące Kamera Philips Hue Secure Niebezpieczeństwo uduszenia: należy
trzymać przewody poza zasięgiem rąk małych dzieci lub starannie przymocować
okablowanie do ściany. Używając urządzenie i ładując je, należy korzystać
wyłącznie z dołączonego zasilacza. Zasilacz przeznaczony tylko do użytku w
pomieszczeniach. Nie należy ładować produktu bezpośrednio w świetle
słonecznym. DODATKOWE OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI dotyczące Czujnik
kontaktowy Philips Hue Secure Małe części: należy przechowywać poza
zasięgiem dzieci w wieku poniżej 36 miesięcy. Zalecenia dotyczące
bezpieczeństwa podczas użytkowania baterii/akumulatorów: Akumulatory
należy ładować co 3 miesiące, aby zapewnić trwałość produktu. Baterię powinna
instalować osoba dorosła. Nie należy mieszać różnych rodzajów baterii oraz
baterii nowych i zużytych. Baterie należy umieszczać z prawidłową polaryzacją.
Nie wolno zwierać zacisków zasilania. Zużyte baterie należy wyjąć z urządzenia.
Baterie należy wyjąć, gdy produkt nie będzie używany przez jakiś czas.
""Akumulatory można ładować tylko pod nadzorem osoby dorosłej. Nie wolno
ładować baterii jednorazowych. Ryzyko eksplozji w wyniku użycia niewłaściwego
rodzaju baterii. DODATKOWE OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI DOTYCZĄCE
PRODUKTÓW NA BATERIE PASTYLKOWE/GUZIKOWE: Nowe i używane baterie
należy trzymać poza zasięgiem dzieci. Połknięcie baterii pastylkowej/guzikowej
może w ciągu zaledwie 2 godzin spowodować poważne oparzenia wewnętrzne i
doprowadzić do śmierci. W przypadku podejrzenia, że baterie zostały połknięte

lub umieszczone w jakiejkolwiek części ciała, należy bezzwłocznie skorzystać z
pomocy lekarskiej. Jeżeli komora baterii w pełni się nie domyka, należy zaprzestać
korzystania z urządzenia i umieścić je poza zasięgiem dzieci. OSTRZEŻENIE! Nie
należy połykać baterii – niebezpieczeństwo oparzenia chemicznego. Instrukcja
bezpieczeństwa dla urządzeń z oddzielnym zasilaczem: należy stosować wyłącznie
zasilacz dołączony do produktu. Urządzenie może ulec uszkodzeniu w przypadku
używania zasilacza innego producenta. Dla własnego bezpieczeństwa nie należy
otwierać zasilacza. SPECYFIKACJE ŁĄCZNOŚCI BEZPRZEWODOWEJ dotyczące
wszystkich produktów Philips Hue Pasmo częstotliwości łączności
bezprzewodowej: 2400–2483,5 MHz Kanały Zigbee: kanały 11–26Kanały
Bluetooth: kanały 0 – 39 Kanały WIFI: kanały 1 – 13 Maksymalny poziom
przekazywanej mocy < 20 dBm DODATKOWE parametry środowiskowe 
dotyczące Produkty Philips Hue Secure Temperatura (robocza): -20…45˚C
Temperatura przechowywania (czujnik): -40…70˚C Temperatura przechowywania
(kamera przewodowa): -40…70˚C Temperatura przechowywania (kamera na
baterie): -20...60˚C Wilgotność względna (robocza): 5-95% Wilgotność względna
(składowanie): 0-90% CZYSZCZENIE I KONSERWACJA:
Nie czyść urządzenia, gdy jest włączone i podłączone do zasilania.Aby uniknąć
porysowania urządzenia, czyść je wyłącznie miękką, suchą ściereczką.Nie używaj
środków czyszczących do czyszczenia urządzenia.
       Utylizacja produktu. Ten produkt został wykonany z wysokiej jakości
materiałów i podzespołów, które mogą zostać poddane recyklingowi i ponownie
wykorzystane. Jeśli produkt jest oznaczony przedstawionym tu symbolem
przekreślonego kołowego pojemnika na śmieci, oznacza to, że podlega
dyrektywie europejskiej 2012/19/EU. Należy we własnym zakresie sprawdzić
informacje o lokalnych placówkach odbierających zużyte produkty elektryczne i
elektroniczne oraz opakowania po nich. Należy bezwzględnie przestrzegać
lokalnych przepisów zakazujących wyrzucania urządzeń i opakowań razem z
odpadami komunalnymi. Właściwe usunięcie zużytego opakowania, produktu
i/lub baterii pomoże uniknąć potencjalnych szkodliwych skutków dla środowiska
naturalnego i zdrowia ludzi. Baterii nie wolno wyrzucać wraz z odpadami
komunalnymi. Należy je zanosić do wyznaczonych punktów zbiórki. W przypadku
utylizacji produktu zawierającego baterie niepodlegające wymianie przez
użytkownika, powinny one zostać usunięte przez specjalistę.  Produkt posiada
certyfikat ZigBee. Zigbee to otwarty standard bezprzewodowej łączności
bezprzewodowej. Wszystkie produkty Philips ZigBee Certified mogą być łączone z
innymi produktami Philips ZigBee Certified. Produkt z obsługą Bluetooth®. Nazwa
i logo Bluetooth® są znakami towarowymi należącymi do Bluetooth SIG, Inc.
używanymi przez Signify na licencji. „System bezprzewodowego oświetlenia
osobistego Hue” jest znakiem towarowym należącym do firmy Signify Holding B.V.
Philips i emblemat Philips są zarejestrowanymi znakami towarowymi Koninklijke
Philips N.V. Pozostałe znaki towarowe i nazwy handlowe należą do ich
odpowiednich właścicieli. Ten produkt został zaprojektowany i stworzony
wyłącznie do zastosowań domowych, w normalnych warunkach i trybie działania.
Wskazany na opakowaniu okres eksploatacji jest jedynie przybliżony. W razie
jakichkolwiek trudności związanych z eksploatacją produktu zalecamy zapoznanie
się z instrukcją obsługi oraz informacjami zawartymi na naszej stronie
internetowej. Z zastrzeżeniem warunków zawartych w niniejszym dokumencie,
jako producent (Signify Netherlands B.V., International Business Reply Service
I.B.R.S. / C.C.R.I. numer 10461 5600 VB Eindhoven, Holandia), gwarantujemy,
z zastrzeżeniem konserwacji produktu zgodnie z instrukcją obsługi, że 

komponenty urządzenia są wolne od wad materiałowych i wad wykonania przez
okres dwóch (2) lat od daty zakupu, chyba że na opakowaniu produktu podano
inny okres. Niniejsza ograniczona gwarancja dotyczy wyłącznie komponentów
sprzętowych znajdujących się w oryginalnym opakowaniu. Niniejsza ograniczona
gwarancja nie ma zastosowania do żadnego oprogramowania, nawet jeśli jest
ono sprzedane wraz z komponentami sprzętowymi. Nie gwarantujemy, że
użytkowanie tego urządzenia będzie nieprzerwane i wolne od błędów. O ile
przepisy ustawowe prawa właściwego nie stanowią inaczej, nasze zobowiązania
na mocy gwarancji są ograniczone — według naszego uznania — do naprawy
wadliwego produktu, zastąpienia go innym produktem lub zaoferowania zwrotu
ceny zakupu wadliwego produktu. Montaż (demontaż) lub instalacja
(deinstalacja) oraz koszty robocizny są wyłączone z zakresu gwarancji, podobnie
jak stłuczone szkło, baterie i wymienne żarówki. Możemy — według naszego
uznania — zastąpić wadliwy produkt objęty gwarancją produktem
charakteryzującym się minimalnymi odstępstwami w zakresie budowy lub
specyfikacji, które nie wpływają na funkcjonalność produktu. Aby w sposób
prawidłowy zgłosić roszczenie reklamacyjne na podstawie niniejszej gwarancji,
należy przekazać nam (lub naszemu przedstawicielowi) na żądanie dowód
potwierdzający dokonanie zakupu, a także wadliwy produkt, w celu dokonania
analizy. W niniejszym dokumencie określono — w maksymalnym zakresie
dozwolonym przez prawo właściwe — cały zakres naszej odpowiedzialności jako
producenta w związku z wadliwymi lub niezgodnymi produktami. Nie ponosimy
wobec klienta odpowiedzialności za inne straty lub szkody, pośrednie lub
następcze (co obejmuje między innymi utratę danych lub utratę dochodów), ani
nie rekompensujemy mu kosztów wykonywanych przez niego czynności, takich
jak regularna konserwacja, zapisywanie lub odzyskiwanie danych. Niniejsza
udzielana dobrowolnie przez producenta gwarancja nie ma wpływu na
uprawnienia przysługujące klientowi ustawowo na mocy przepisów prawa
właściwego.
Niniejsza gwarancja podlega naszej polityce Zakończenia udzielania wsparcia
(End of Support policy) i może zostać nimi zastąpiona w zakresie, w jakim Signify
zdecyduje o zakończeniu wsparcia tego urządzenia zgodnie z jego warunkami
Zakończenia udzielania wsparcia, dostępnymi tutaj:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Obsługa klienta: Więcej informacji
można znaleźć w naszej witrynie internetowej pod adresem
www.philips-hue.com/support lub uzyskać pod numerem telefonu działu obsługi
klienta (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Vă mulțumim pentru achiziția acestui dispozitiv Philips Hue: apreciem că ați ales
marca Philips și vă dorim să vă bucurați din plin de dispozitivul dvs. Accesați
adresa www.philips-hue.com pentru a afla mai multe despre Hue și despre modul
de utilizare. Philips Hue Secure necesită un cont Philips Hue.Unele funcții necesită
un abonament plătit.Vizitați www.philips-hue.com/secureplans pentru mai multe
informații.Utilizarea Philips Hue necesită acceptarea Termenilor de utilizare Philips
Hue disponibili la adresa www.philips-hue.com (accesați „Termeni de utilizare a

produselor” din subsol). DECLARAȚIE DE CONFORMITATE UE SIMPLIFICATĂ -
Prin prezentul document, Signify declară că sistemul de iluminat personal HUE
fără fir de tip echipament radio este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la următoarea
adresă de internet: www.philips-hue.com/DoC; AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII:
Respectați întotdeauna următoarele instrucțiuni pentru a asigura instalarea și
funcționarea corectă și sigură a dispozitivelor dvs. Opriți întotdeauna alimentarea
dispozitivului înainte de instalare, întreținere sau activități de service. Acest
dispozitiv este destinat exclusiv uzului rezidențial. Dispozitivele cu magneți pot
interfera cu stimulatoarele cardiace sau cu alte implanturi medicale. Acest produs
nu este o jucărie pentru copii. Nu lăsați la îndemâna copiilor mici A nu se amplasa
pe suprafețe fierbinți. A nu se amplasa pe covor sau pe o pătură groasă. Din
motive de securitate și conform termenilor garanției, niciun dispozitiv închis nu
trebuie deschis. Instalarea dispozitivului la înălțime: stați pe suprafețe rezistente și
aveți grijă la urcareConsultați legile, reglementările și cerințele dvs. locale; permise
sau alte permisiuni pot fi necesare înainte de instalare. Consultați un electrician
autorizat dacă nu sunteți siguri cu privire la instalarea produsului dvs. Philips Hue
Secure. Întrețineți produsului cu o cârpă uscată de șters praful. Nu utilizați
materiale abrazive sau solvenți. Evitați contactul lichidelor cu piesele electrice.
Țineți cont de așteptările cu privire la confidențialitate ale membrilor gospodăriei
dvs., precum și ale terților. Utilizatorul este responsabil cu respectarea legilor și
reglementărilor privind confidențialitatea și de altă natură aplicabile. Consultați
„Termenii de utilizare Philips Hue”. AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII pentru
Dispozitive pentru interior Philps Hue Dispozitivul de interior este adecvat doar
pentru uz în interior. A nu se utiliza în spații umede, zone expuse direct la apă sau
în exterior. Țineți la distanță de lichide și umiditate. AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII
EXTRA pentru Cameră Philips Hue Secure Pericol de strangulare: Feriți cablajul
de copiii mici sau fixați-l în mod eficient pe perete. Utilizați sau încărcați
dispozitivul numai cu adaptorul inclus. Adaptor numai pentru utilizare în interior.
Nu încărcați produsul în lumina directă a soarelui. AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII
EXTRA pentru Senzor de contact Philips Hue Secure Piese mici: A nu se lăsa la
îndemâna copiilor sub 36 de luni. Instrucțiuni de securitate la utilizarea
bateriilor/bateriilor reîncărcabile: Încărcați bateriile „reîncărcabile” la fiecare 3
luni pentru a asigura durata de viață a produsului. Bateriile trebuie să fie montate
de către un adult. Este interzisă utilizarea bateriilor de tipuri diferite sau a
baterilor noi cu cele uzate. Bateriile trebuie introduse respectându-se polaritatea
corectă. Bornele de alimentare nu trebuie scurtcircuitate. Bateriile consumate
trebuie scoase din produs. Scoateți bateriile atunci când produsul nu este folosit o
perioadă de timp îndelungată. ""Încărcați bateriile reîncărcabile numai sub
supravegherea unui adult. Bateriile nereîncărcabile nu trebuie încărcate. Risc de
explozie în cazul în care bateria este înlocuită cu un tip de baterie incorect.
AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII PENTRU PRODUSE CE FOLOSESC BATERII DE TIP
PASTILĂ/BUTON: Nu lăsați la îndemâna copiilor bateriile noi și bateriile folosite. 
În cazul în care bateria de tip pastilă este înghițită, aceasta poate provoca arsuri
interne severe în doar 2 ore și poate duce la deces. În cazul în care bateriile au fost
înghițite sau introduse în orice parte a corpului, solicitați imediat asistență
medicală. În cazul în care compartimentul bateriei nu se închide în mod
corespunzător, încetați utilizarea produsului și nu-l lăsați la îndemâna copiilor.
ATENȚIE! Nu înghițiți bateria – Pericol de arsuri chimice. Instrucțiuni de siguranță
pentru dispozitive cu sursă de alimentare separată: Utilizați numai unitatea de
alimentare electrică furnizată. Dispozitivul se poate deteriora atunci când se

utilizează o unitate de alimentare electrică de la alt producător. Pentru propria
dvs securitate, nu deschideți unitatea de alimentare electrică. SPECIFICAȚII
TEHNOLOGIE FĂRĂ FIR pentru produsele Philips Hue Banda de frecvențe a
modului fără fir RF: 2400 - 2483,5 MHz Canale de operare Zigbee: canalele 11 –
26Canale de operare Bluetooth: canalele 0 – 39 Canale de operare WIFI: canalele 1
– 13 Putere maximă transmisă < 20 dBm Specificație de mediu EXTRA pentru 
Produse Philips Hue Secure Temperatură (funcționare): -20…45 ˚C Temperatură
de depozitare (senzor): -40…70 ˚C Temperatură de depozitare (cameră cu cablu):
-40…70 ˚C Temperatura de depozitare (cameră cu baterie): -20…60 ˚C Umiditate
relativă (funcționare): 5 - 95% Umiditate relativă (depozitare): 0 - 90% CURATENIE
SI MENTENANTA:
Nu curățați dispozitivul când este pornit și conectat la sursa de alimentare.Pentru
a evita zgârierea dispozitivului, curățați numai cu o cârpă moale și uscată.
Nu utilizați agenți de curățare pentru a curăța dispozitivul.

  Eliminarea la deşeuri a produsului: Produsul dvs. este proiectat şi fabricat cu
materiale şi componente de înaltă calitate, care pot fi reciclate şi reutilizate.
Produsele pe care este aplicat simbolul unui tomberon barat sunt acoperite de
Directiva Europeană 2012/19/EU. Informați-vă cu privire la sistemul local de
colectare, separare și eliminare a deșeurilor pentru produsele electrice și
electronice și ambalajele acestora. Acționați în conformitate cu regulile locale și
nu eliminați produsele vechi și ambalajele împreună cu deșeurile menajere
obișnuite. Eliminarea corespunzătoare a ambalajelor, a produsului și/sau a
bateriilor va ajuta la prevenirea consecințelor potențiale negative pentru mediu și
sănătatea umană. Bateriile trebuie eliminate separat de sistemul municipal de
gestionare a deșeurilor prin intermediul unităților de colectare desemnate. Atunci
când eliminați un produs care conține baterii ce nu pot fi înlocuite de utilizator,
aceste baterii trebuie îndepărtate de către un specialist. Produsul este certificat
ZigBee. Zigbee este un standard deschis pentru comunicații wireless de interior.
oate produsele certificate ZigBee de la Philips pot fi conectate cu alte produse
certificate ZigBee de la Philips. Produs compatibil Bluetooth®. Siglele și marca
verbală Bluetooth® sunt mărci comerciale înregistrate deținute de Bluetooth SIG,
Inc. și orice utilizare de către Signify a acestor mărci se realizează sub licență. „Hue
Personal Wireless Lighting” este o marcă înregistrată deținută de Signify Holding
B.V. Philips și emblema scut Philips sunt mărci înregistrate ale Koninklijke Philips
N.V. Celelalte mărci comerciale și nume comerciale aparțin proprietarilor
respectivi. Celelalte mărci comerciale și nume comerciale aparțin proprietarilor
respectivi. Acest produs este conceput și dezvoltat special pentru utilizare la
domiciliu, exclusiv în condiții normale de funcționare. Dacă întâmpinați dificultăți
în utilizarea acestui produs, vă recomandăm să consultați, mai întâi, manualul de
utilizare și informațiile de pe site-ul nostru web. În limitele clauzelor și condițiilor
de față, noi, în calitate de producător (Signify Netherlands B.V., International
Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven, Țările
de Jos), garantăm că componentele hardware ale dispozitivului sunt lipsite de
defecte la materiale și defecte de fabricație timp de doi (2) ani de la data
achiziției, cu excepția cazului în care în sau pe ambalajul produsului este
menționată o altă perioadă și atâta timp cât produsul este întreținut în
conformitate cu instrucțiunile de îngrijire și curățare specificate în manualul de
utilizare. Această garanție limitată se aplică numai componentelor hardware
conținute de ambalajul original. Această garanție limitată nu se aplică niciunui
software, chiar dacă acesta ar fi ambalat sau vândut împreună cu componentele
hardware. Nu garantăm că utilizarea acestui dispozitiv va fi lipsită de

întreruperi sau de erori. Cu excepția cazului în care prevederile legale aflate în
vigoare impun alte condiții, obligațiile ce ne revin conform garanției se vor limita,
la discreția noastră, fie la repararea produsului, fie la furnizarea unui produs
înlocuitor pentru produsul defect, fie la a vă oferi o despăgubire corespunzătoare
pentru prețul de achiziție al produsului defect. (De)montarea și/sau
(dez)instalarea și manopera sunt excluse de la garanție, ca și sticla spartă, bateriile
și becurile consumabile. Măsurile de reparație luate de noi în baza garanției nu
vor extinde și nici reînnoi perioada de garanție aplicabilă inițial. Avem dreptul, la
discreția proprie, să înlocuim produsul defect acoperit de garanție cu un produs
care are mici diferențe de design și/sau specificații, fără a afecta funcționalitatea
produsului. Pentru a putea face o revendicare validă bazată pe această garanție,
trebuie să ne furnizați (nouă sau reprezentantului nostru), la cerere, o dovadă
adecvată a achiziției efectuate de dvs. și produsul defect, pentru a putea fi
analizate. În limitele maxime permise de legea în vigoare, această politică
reprezintă întreaga noastră răspundere în calitate de producător în ceea ce
privește produsele defecte sau neconforme. Nu răspundem în fața dvs. pentru alte
pierderi sau daune indirecte ori pe cale de consecință (inclusiv, însă fără limitare,
pierderi de date sau pierderi de venituri) și nici nu vă vom despăgubi pentru
activități ca întreținerea regulată, salvarea ori recuperarea datelor. Drepturile
legale ce vă revin conform legilor în vigoare nu sunt afectate de această garanție a
producătorului, furnizată voluntar.
Această garanție este supusă Politicii privind încetarea asistenței și poate fi
înlocuită de aceasta, în cazul în care Signify decide să înceteze asistența pentru
acest dispozitiv în conformitate cu Politica sa privind încetarea asistenței,
disponibilă aici: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Serviciul de asistență
pentru clienți: Pentru informații suplimentare, vizitați site-ul nostru web la adresa
www.philips-hue.com/support sau apelați serviciul nostru de asistență pentru
clienți (00800 74454775)
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Faleminderit që bletë këtë pajisje Philips Hue, e vlerësojmë shumë zgjedhjen tuaj
për markën Philips dhe urojmë shumë që ta gëzoni pajisjen tuaj. Shkoni te
www.philips-hue.com për të mësuar më shumë rreth ""Hue"" dhe përdorimit të tij.
Philips Hue Secure kërkon një llogari Philips Hue.Disa veçori kërkojnë një abonim
me pagesë.Vizitoni www.philips-hue.com/secureplans për më shumë
informacion.Për të përdorur ""Philips Hue"", duhet të pranoni kushtet e shërbimit
të Philips Hue, të cilat disponohen në www.philips-hue.com (shkoni te ""Kushtet e
përdorimit të produktit"" te fundi i faqes). DEKLARATA E THJESHTUAR E
KONFORMITETIT E BE-së - Me këtë, Signify deklaron se sistemi me valë personal i
llojit HUE për pajisjet radio është në pajtim me Direktivën 2014/53/BE.
Teksti i plotë i deklaratës së konformitetit të BE-së është në dispozicion në këtë
adresë interneti: www.philips-hue.com/DoC; PARALAJMËRIME DHE MASA
PARAPRAKE: Gjithmonë ndiqni udhëzimet vijuese për të garantuar instalimin e
saktë e të sigurt si dhe funksionimin e pajisjeve tuaja. Gjithmonë shkëputni
energjinë elektrike nga pajisja jua para aktiviteteve të instalimit, mirëmbajtjes ose
shërbimit. Kjo pajisje është vetëm për përdorim rezidencial. Pajisjet me

magnete mund të interferojnë me stimuluesit kardiakë ose implantet e tjera
mjekësore. Ky produkt nuk është një lodër e projektuar për fëmijë. Mbajeni larg
fëmijëve të vegjël Mos e vendosni në sipërfaqe të nxehta. Mos e vendosni mbi një
tapet ose qilim të trashë. Për arsye sigurie dhe sipas kushteve të garancisë, nuk
duhet hapur asnjë nga pajisjet e mbyllura. Instalimi i pajisjes në lartësi: qëndroni
në sipërfaqe të forta dhe bëni kujdes në ngjitjeReferojuni ligjeve, rregulloreve dhe
kritereve në rang vendi; para instalimit mund të kërkohen lejet ose autorizimet e
tjera. Këshillohuni me një elektricist të licencuar, nëse nuk jeni të sigurt për
instalimin e produktit tuaj Philips Hue Secure. Mirëmbajeni produktin me një leckë
të thatë, mos përdorni materiale gërryese ose tretës. Shmangni lëngjet në të
gjitha pjesët elektrike. Merrni parasysh pritshmëritë e pjesëtarëve të familjes suaj
si dhe të palëve të treta mbi privatësinë. Përdoruesi mban përgjegjësi për të
vepruar në përputhje me ligjet e privatësisë dhe ligjet e tjera si dhe me rregulloret
në fuqi - shikoni "Kushtet e përdorimit të Philips Hue". PARALAJMËRIME DHE
MASA PARAPRAKE për Pajisjet për ambientet e brendshme Philips Hue Pajisja e
brendshme është vetëm për përdorim në ambiente të brendshme. Mos e përdorni
në vende të lagështa, zona që janë të ekspozuara direkt ndaj ujit ose ambienteve
jashtë. Mbajeni larg lëngjeve dhe lagështisë. PARALAJMËRIME DHE MASA
PARAPRAKE SHTESË për Kamera Philips Hue Secure Rrezik mbytjeje: Mbajini
telat larg që të mos i arrijnë me dorë fëmijët e vegjël ose fiksojini telat mirë në
mur. Përdoreni ose karikojeni pajisjen vetëm me përshtatësin e përfshirë në pako.
Përshtatësi është vetëm për përdorim në ambiente të brendshme. Mos e karikoni
produktin në rreze të diellit. PARALAJMËRIME DHE MASA PARAPRAKE SHTESË
për Sensori i kontaktit Philips Hue Secure Pjesët e vogla: Mbajini larg fëmijëve
nën 36 muaj. Udhëzimet e sigurisë gjatë përdorimit të baterive/baterive të
rikarikueshme: Për të siguruar jetëgjatësinë e produktit, karikojini bateritë ""e
rikarikueshme"" çdo 3 muaj. Bateritë duhet të instalohen nga një i rritur. Llojet e
ndryshme të baterive, si dhe bateritë e reja dhe të përdorura nuk duhen
ngatërruar. Bateritë duhet të futen në polaritetin e duhur. Terminalet e furnizimit
nuk duhet të krijojnë qark të shkurtër. Bateritë bosh duhet të hiqen nga produkti.
Hiqni bateritë kur produkti nuk përdoret për një kohë të gjatë. ""Karikimi i
baterive të rikarikueshme të kryhet vetëm nën vëzhgimin e të rriturve. Bateritë e
pakarikueshme nuk duhet të karikohen. Ekziston rreziku i shpërthimit nëse
bateria zëvendësohet me një lloj të gabuar. PARALAJMËRIMET DHE MASAT
PARAPRAKE SHTESË PËR PRODUKTET QË PËRDORIN BATERI PETË: Mbani
bateritë e reja dhe të përdorura larg fëmijëve. Nëse bateria petë gëlltitet, mund të
shkaktojë djegie të brendshme të rënda vetëm brenda 2 orëve dhe mund të ketë
pasojë vdekjen. Nëse mendoni se bateritë mund të jenë gëlltitur ose ndodhen
brenda çdo pjese të trupit, kërkoni kujdes të menjëhershëm mjekësor. Nëse foleja
e baterisë nuk mbyllet mirë, mos e përdorni më produktin dhe mbajeni atë larg
fëmijëve. KUJDES! Mos e gëlltitni baterinë—Rrezik djegieje kimike. Udhëzimet e
sigurisë për pajisjet me njësi të veçantë furnizimi të energjisë elektrike: Përdorni
vetëm njësinë e dhënë të furnizimit me energji elektrike. Pajisja mund të
dëmtohet kur përdorni një njësi furnizimi të energjisë elektrike të një prodhuesi
tjetër. Për sigurinë tuaj, mos e hapni njësinë e ushqyesit. SPECIFIKIMET ME VALË
për të gjitha produktet "Philips Hue" Brezi i frekuencës së modalitetit RF me valë:
2400-2483,5 MHz Kanalet operative Zigbee: kanalet 11 – 26Kanalet operative
Bluetooth: kanalet 0 – 39 Kanalet operative WIFI: kanalet 1 – 13 Fuqia maksimale
e transmetuar <20 dBm specifikimet SHTESË mjedisore për Produktet Philips
Hue Secure Temperatura (e përdorimit): -20…45˚C Temperatura e ruajtjes
(sensori): -40…70˚C Temperatura e ruajtjes (kamera me tel): -40…70˚C

Temperatura e ruajtjes (kamera e baterisë): -20…60˚C Lagështia relative
(përdorimi): 5-95% Lagështia relative (ruajtja): 0-90%
PASTRIMI DHE MIRËMBAJTJA:
Mos e pastroni pajisjen kur është e ndezur dhe e lidhur me furnizimin me energji
elektrike.
Për të shmangur gërvishtjet e pajisjes, pastroni vetëm me një leckë të butë të
thatë.Mos përdorni agjentë pastrimi për të pastruar pajisjen.
       Hedhja e produktit të vjetër: Produkti juaj është projektuar dhe prodhuar
me materiale dhe komponentë të cilësisë së lartë, të cilat mund të riciklohen dhe
të përdoren sërish. Kur simboli me rrota me kryq është i bashkëngjitur në një
produkt, nënkupton që produkti mbulohet nga Direktiva Evropiane 2012/19/EU.
Informohuni për sistemin lokal të hedhjes së mbeturinave, ndarjes dhe
grumbullimit për produktet elektrike dhe elektronike dhe paketimin. Veproni në
përputhje me rregullat lokale dhe mos e hidhni produktin e vjetër dhe paketimin
me mbeturinat e zakonshme të shtëpisë. Hedhja e duhur e paketimit, produktit
dhe/ose baterive do të ndihmojë në parandalimin e pasojave të mundshme
negative për mjedisin dhe shëndetin njerëzor. Bateritë duhet të hidhen veçmas
nga rryma e mbeturinave urbane nëpërmjet pikave të autorizuara të
grumbullimit. Kur hidhni një produkt që përmban bateri që nuk ndërrohen nga
përdoruesi, këto bateri duhet të hiqen nga një profesionist. Produkti është i
certifikuar nga ""ZigBee"". ""ZigBee"" është një standard i hapur për komunikimin
me valë në ambiente të brendshme. Të gjitha produktet ""Philips"" të certifikuara
nga ""ZigBee"" mund të lidhen me produkte të tjera ""Philips"" të certifikuara nga
""ZigBee"". Produkt që aktivizohet me Bluetooth®. Shenja e fjalës dhe logot e
Bluetooth® janë marka tregtare të regjistruara në pronësi të Bluetooth SIG, Inc.
dhe çdo përdorim i markave të tilla nga Signify është me licencë. ""Hue Personal
Wireless Lighting"" është një markë tregtare në pronësi të ""Signify Holding B.V.""
""Philips"" dhe emblema e mburojës ""Philips"" janë marka tregtare të regjistruara
të ""Koninklijke Philips N.V."" Markat tregtare dhe emrat tregtarë të tjerë janë të
pronarëve të tyre përkatës. Ky produkt është projektuar dhe prodhuar posaçërisht
për përdorim shtëpiak vetëm për operim në kushte normale. Nëse hasni vështirësi
me përdorimin e produktit, ne rekomandojmë që fillimisht të konsultoheni me
manualin e përdorimit dhe me informacionin në faqen tonë të internetit. Duke iu
nënshtruar kushteve të përgjithshme këtu, ne në cilësinë e prodhuesit (Signify
Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro
10461 5600 VB Eindhoven, The Netherlands) garantojmë që komponentët
harduerikë të pajisjes janë pa defekte në materiale dhe fabrikim, për një periudhë
prej dy (2) vitesh pas datës së blerjes, përveçse kur deklarohet një periudhë
ndryshe në ose mbi paketimin e produktit dhe duke iu nënshtruar mirëmbajtjes së
produktit në përputhje me instruksionet e kujdesit dhe të pastrimit të përcaktuara
në manualin e përdorimit. Kjo garanci e kufizuar vlen vetëm për komponentët
harduerikë që përfshihen në paketimin origjinal dhe nuk zbatohet për ndonjë
softuer, edhe nëse është i paketuar apo shitet me komponentët harduerikë. Ne
nuk garantojmë që përdorimi i kësaj pajisjeje do të jetë i pandërprerë apo pa
probleme. Nëse dispozitat ligjore nuk e përcaktojnë ndryshe, detyrimet tona sipas
garancisë do të jenë të kufizuara, sipas zgjedhjes sonë, që të riparojmë produktin,
të ofrojmë një produkt zëvendësues për produktin me defekt ose të ofrojmë një
rimbursim të përshtatshëm për çmimin e blerjes së produktit me defekt.
(Ç)montimi dhe/ose (ç)instalimi dhe kostot e punës nuk përfshihen në garanci, po
ashtu as xhamat e thyer, bateritë apo zevendësimi i llambave. Dëmshpërblimi
ynë nuk zgjat apo rinovon periudhën fillestare të zbatueshme të garancisë.

Gjithashtu ne gëzojmë të drejtën që, sipas zgjedhjes sonë, të zëvendësojmë
produktin me defekt që mbulohet nga garancia me një produkt që ka ndryshime
të vogla në dizajn dhe/ose specifikime, të cilat nuk ndikojnë në funksionalitetin e
produktit.
Në mënyrë që kërkesa juaj të jetë e vlefshme, ju duhet të paraqisni pranë nesh
(ose pranë përfaqësuesve tanë) bashkëlidhur kërkesës, kuponin e blerjes suaj dhe
produktin me defekt për një analizë. Në masën maksimale të lejuar nga ligji i
zbatueshëm, kjo politikë përcakton të gjithë përgjegjësinë tonë si prodhues, në
lidhje me produktet me defekt ose jo sipas specifikimeve. Ne nuk mbajmë asnjë
përgjegjësi përballë jush për humbje të tjera ose për dëme indirekte apo te
shkaktuara nga faktorë të jashtëm (duke përfshirë, por pa u kufizuar te humbja e
të dhënave ose humbja e të ardhurave), dhe as nuk ju kompensojmë për veprime
të tilla si mirëmbajtja e rregullt, ruajtja ose rikthimi i të dhënave. Të drejtat tuaja
ligjore që burojnë nga ligji i zbatueshëm nuk cenohen nga kjo garanci e
prodhuesit e ofruar në mënyrë vullnetare.
Kjo garanci i nënshtrohet dhe mund të zëvendësohet nga politika jonë
""Përfundimi i Mbështetjes"" kur Signify vendos të ndërpresë mbështetjen për
këtë pajisje në përputhje me politikën e saj ""Përfundimi i Mbështetjes"", që
disponohet këtu: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Mbështetja e
klientit: Për më shumë informacion, vizitoni faqen tonë të internetit në
www.philips-hue.com/support ose telefonojini shërbimit tonë ndaj klientit
(00800 74454775) 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Holandë
00800-74454775
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Pateicamies par šīs Philips Hue ierīces iegādi. Mēs augstu novērtējam, ka
izvēlējāties Philips zīmolu un vēlam jums izbaudīt ierīces lietošanu. Lai iegūtu
plašāku informāciju par Hue sistēmu un tās izmantošanu, lūdzu, apmeklējiet vietni
www.philips-hue.com. Lai izmantotu Philips Hue Secure, ir nepieciešams Philips
Hue konts.Dažām funkcijām ir nepieciešams maksas abonements.Lai iegūtu
papildinformāciju, apmeklējiet vietni www.philips-hue.com/secureplans.Lai
izmantotu Philips Hue, ir jāpiekrīt lietošanas noteikumiem, kas ir pieejami vietnē
www.philips-hue.com (kājenē pārejiet uz “Produkta lietošanas noteikumi”).
VIENKĀRŠOTA ES ATBILSTĪBAS DEKLARĀCIJA — ar šo Signify paziņo, ka
radioiekārtas tipa HUE personīgā bezvadu sistēma atbilst Direktīvai 2014/53/ES.
ES atbilstības deklarācijas pilnais teksts ir pieejams šajā interneta adresē:
www.philips-hue.com/DoC. BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI:
Vienmēr ievērojiet tālāk sniegtos norādījumus, lai garantētu pareizu un drošu
ierīču uzstādīšanu un darbību. Pirms uzstādīšanas, apkopes vai apkopes darbībām
vienmēr atslēdziet strāvu ierīcei. Šī ierīce ir paredzēta lietošanai tikai dzīvojamās
telpās. Ierīces ar magnētiem var traucēt elektrokardiostimulatoriem vai citiem
medicīniskiem implantiem. Šis izstrādājums nav rotaļlieta, kas paredzēta bērniem.
Glabājiet bērniem nepieejamā vietā. Nenovietojiet uz karstām virsmām.
Nenovietojiet uz bieza tepiķa vai paklāja. Drošības apsvērumu dēļ un saskaņā ar
garantijas nosacījumiem nevienu no iekļautajām ierīcēm nedrīkst atvērt. Ierīces
uzstādīšana augstumā: stāviet uz izturīgas virsmas un esiet piesardzīgs kāpšanas
laikāSkatiet vietējos likumus, noteikumus un prasības; pirms instalēšanas var būt

nepieciešams saņemt atļaujas. Ja neesat pārliecināts par sava Philips Hue Secure
izstrādājuma uzstādīšanu, konsultējieties ar licencētu elektriķi. Izstrādājuma
uzturēšanu veiciet ar sausu auduma putekļu lupatu; neizmantojiet abrazīvus
tīrīšanas piederumus vai šķīdinātājus. Izvairieties no šķidrumu nokļūšanas uz
elektriskajām daļām. Apsveriet mājsaimniecībā dzīvojošo, kā arī trešo pušu
ekspektācijas uz privātumu. Lietotāja pienākums ir ievērot privātumu un citus
piemērojamos likumus un noteikumus — skatiet Philips Hue lietošanas
noteikumus. BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI par Philps Hue
iekštelpu ierīces Ierīce lietošanai telpās ir paredzēta tikai lietošanai telpās.
Neizmantojiet mitrās vietās, kas ir tieši pakļautas ūdens iedarbībai, vai ārā.
Sargājiet no šķidrumiem un mitruma. PAPILDU BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS
PASĀKUMI par Philips Hue Secure kamera Nožņaugšanās risks: glabājiet vadus
maziem bērniem neaizsniedzamā attālumā vai efektīvi piestiprinātus pie sienas.
Izmantojiet vai uzlādējiet ierīci tikai ar komplektācijā iekļauto adapteri. Adapteris
tikai lietošanai iekštelpās. Neuzlādējiet izstrādājumu tiešos saules staros. PAPILDU
BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI par Philips Hue Secure kontaktu
sensors Mazas detaļas: sargiet no bērniem, kas jaunāki par 36 mēnešiem.
Drošības norādījumi, lietojot baterijas/atkārtoti uzlādējamās baterijas:
Uzlādējiet atkārtoti uzlādējamas baterijas ik pēc 3 mēnešiem, lai nodrošinātu
produkta kalpošanas laiku. Baterijas jāieliek pieaugušajam. Nedrīkst vienlaikus
izmantot dažādu tipu baterijas, nedz arī jaunas baterijas kopā ar lietotām.
Baterijas jāievieto ar pareizu polaritāti. Nedrīkst pieļaut īsslēgumu barošanas
avota spailēs. Izlietotas baterijas ir jāizņem no izstrādājuma. Ja izstrādājums ilgāku
laiku netiek lietots, izņemiet baterijas. ""Uzlādējiet atkārtoti uzlādējamās baterijas
tikai pieaugušo uzraudzībā. Nedrīkst uzlādēt neuzlādējamas baterijas. Aizstājot
bateriju ar nepareiza veida baterijām, pastāv sprādziena risks. PAPILDU
BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI IZSTRĀDĀJUMIEM, KUROS
IZMANTOTAS MONĒTAS/POGAS TIPA BATERIJAS: Glabājiet jaunas un lietotas
baterijas bērniem nepieejamā vietā. Norijot podziņelementa bateriju, 2 stundu
laikā var rasties nopietni iekšējie apdegumi un var iestāties nāve. Ja pastāv
aizdomas, ka baterija ir norīta vai ievietota kādā ķermeņa daļā, nekavējoties
vērsieties pēc mediķu palīdzības.  Ja baterijas nodalījumu nevar cieši aizvērt,
nelietojiet izstrādājumu un glabājiet to bērniem nepieejamā vietā.  UZMANĪBU!
Bateriju nedrīkst norīt - Pastāv ķīmiska apdeguma risks. Drošības noradījumi
ierīcēm ar atsevišķu barošanas bloku: izmantojiet tikai komplektā iekļauto
barošanas bloku. Ierīce var tikt bojāta, ja tiek izmantota cita ražotāja barošanas
bloks. Neatveriet barošanas bloku savai drošībai. BEZVADU SPECIFIKĀCIJAS
visiem Philips Hue izstrādājumiem Bezvadu RF režīma frekvenču josla:
2400–2483,5 MHz Darba kanāli Zigbee: 11–26Darba kanāli Bluetooth: 0 – 39
Darba kanāli WIFI: 1 – 13 Maksimālā pārraidītā jauda < 20 dBm PAPILDU vides
specifikācija Philips Hue Secure izstrādājumi Temperatūra (darba): -20–45 ˚C
Uzglabāšanas temperatūra (sensors): -40…70 ˚C Uzglabāšanas temperatūra (vadu
kamera): -40…70 ˚C Uzglabāšanas temperatūra (akumulatora kamera): -20…60
˚C Relatīvais mitrums (ekspluatācija): 5–95 % Relatīvais mitrums (glabāšana): 0–90
% TĪRĪŠANA UN APKOPE: Netīriet ierīci, kad tā ir ieslēgta un pievienota strāvas
padevei.Lai nesaskrāpētu ierīci, tīriet tikai ar mīkstu, sausu drānu.Ierīces tīrīšanai
neizmantojiet tīrīšanas līdzekļus.
     Atbrīvošanās no produkta. Jūsu produkts ir izstrādāts un ražots, izmantojot
augstas kvalitātes materiālus un komponentus, ko var pārstrādāt un izmantot
atkārtoti. Ja uz
produkta redzams pārsvītrotas atkritumu urnas simbols, tas nozīmē, ka uz šo

produktu attiecas Eiropas direktīva 2012/19/EU. Lūdzu, iepazīstieties ar
informāciju par vietējo atkritumu likvidēšanas, nošķiršanas un savākšanas sistēmu
elektriskām un elektroniskām precēm un iepakojumiem. Rīkojieties atbilstoši
vietējiem noteikumiem un nelikvidējiet nolietotos izstrādājumus un iepakojumus
kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem. Izstrādājuma un/vai bateriju pareiza
likvidēšana palīdzēs novērst iespējamu nelabvēlīgu ietekmi uz vidi un cilvēku
veselību. Baterijas jālikvidē atsevišķi no pašvaldību atkritumu plūsmas ar šim
nolūkam īpaši paredzētu savākšanas uzņēmumu starpniecību. Likvidējot
produktu, kas satur baterijas, kuras lietotājs nevar nomainīt, profesionālim ir
jāizņem šīs baterijas. Produkts ir ZigBee sertificēts. Zigbee ir atvērts standarts
bezvadu sakariem iekštelpās. Visus Philips ZigBee sertificētus izstrādājumus var
savienot ar citiem Philips ZigBee sertificētiem izstrādājumiem. Produkts ar
Bluetooth® atbalstu. Vārdiskā Bluetooth® zīme un logotipi ir reģistrētas preču
zīmes, kas pieder Bluetooth SIG, Inc., un Signify jebkādu šādu zīmju lietošana
atļauta saskaņā ar licenci. “Hue Personal Wireless Lighting” ir preču zīme, kas
pieder Signify Holding B.V. Philips un Philips vairoga emblēma ir Koninklijke Philips
N.V. reģistrētas preču zīmes. Citas preču zīmes un preču nosaukumi pieder to
attiecīgajiem īpašniekiem. Šis produkts ir īpaši izstrādāts un paredzēts lietošanai
mājās normālos ekspluatācijas apstākļos. Ja, izmantojot šo produktu, rodas
problēmas, ieteicams skatīt lietotāja rokasgrāmatu un meklēt informāciju mūsu
tīmekļa vietnē. Saskaņā ar noteikumiem un nosacījumiem mēs kā ražotājs (Signify
Netherlands B.V., International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro
10461 5600 VB Eindhovena, Nīderlande) garantējam, ka ierīces aparatūras
komponentiem neparādās materiālu un izstrādes defekti, ja vien iepakojumā vai
uz tā nav norādīts cits laika posms, kā arī ja apkope tiek veikta saskaņā ar apkopes
un tīrīšanas norādēm, kas sniegtas lietotāja rokasgrāmatā. Šī ierobežotā garantija
attiecas tikai uz oriģinālajā iepakojumā iekļautajiem aparatūras komponentiem. Šī
ierobežotā garantija neattiecas uz programmatūru, pat ja tā ir iekļauta komplektā
vai tiek pārdota kopā ar aparatūras komponentiem. Mēs negarantējam šīs ierīces
lietošanu bez pārtraukumiem vai kļūdām. Ja vien piemērojamo tiesību aktu
noteikumi nenosaka citādi, mūsu pienākumi saskaņā ar garantiju ir ierobežoti un
pakļauti mūsu izvēlei attiecībā uz remonta veikšanu, bojātā produkta
aizvietojumu vai kredīta piedāvājumu pirkuma cenas apmērā. (De)montāžas
un/vai uzstādīšanas un noņemšanas, kā arī plīsuša stikla, akumulatoru un
noņemamu spuldžu izmaksas garantija neietver. Mūsu kompensācijas saskaņā ar
garantiju nepārsniegs un neatjaunos piemērojamo garantijas periodu. Mums pēc
savas izvēles ir tiesības garantijas ietvaros aizstāt bojāto produktu ar tādu, kurš ir
nedaudz atšķirīgs dizaina un/vai specifikāciju ziņā, kas neietekmē funkcionēšanu.
Lai iegūtu tiesības iesniegt pieprasījumu saskaņā ar šo garantiju, jums pēc
pieprasījuma jāiesniedz mums (vai mūsu pārstāvim) atbilstoša pirkuma kvīts un
bojātais produkts analīzei. Ciktāl to pieļauj piemērojamie tiesību akti, šī politika
izklāsta visu mūsu kā ražotāja atbildību saistībā ar bojātiem vai neatbilstošiem
produktiem. Mēs nebūsim atbildīgi par citiem zaudējumiem vai netiešiem vai
izrietošiem zaudējumiem (tostarp, bet ne tikai, par datu vai ienākumu
zaudējumiem), kā arī nekompensēsim tādas darbības kā regulāra apkope, datu
saglabāšana vai atjaunošana. Jūsu tiesības saskaņā ar piemērojamiem tiesību
aktiem šī brīvprātīgi sniegtā ražotāja garantija neietekmē.
Šī garantija ir pakļauta mūsu Atbalsta beigu politikai, kas var aizstāt šo garantiju
tiktāl, ciktāl Signify izlemj pārtraukt atbalstu šai ierīcei saskaņā ar savu Atbalsta
beigu politiku, kas ir pieejama šeit: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.
Klientu atbalsts: Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, skatiet mūsu tīmekļa vietni
www.philips-hue.com/support vai zvaniet mūsu klientu atbalsta dienestam
(00800 74454775). 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhovena, Nīderlande
00800-74454775
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Dėkojame, kad įsigijote šį „Philips Hue“ prietaisą, mes labai džiaugiamės, kad
pasirinkote „Philips“ prekės ženklą ir linkime jums daug džiugių akimirkų
naudojant prietaisą. Daugiau informacijos apie „Hue“ ir jo naudojimą rasite
svetainėje www.philips-hue.com. „Philips Hue Secure“ reikalinga „Philips Hue“
paskyra.Kai kurioms funkcijoms reikalinga mokama prenumerata.Norėdami gauti
daugiau informacijos, apsilankykite www.philips-hue.com/secureplans.Norint
naudotis „Philips Hue“, reikia sutikti su „Philips Hue“ naudojimo sąlygomis,
pateiktomis adresu www.philips-hue.com (poraštėje rasite „Gaminio naudojimo
sąlygos“). SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACIJA - Šiuo „Signify“ pareiškia,
kad radijo įrangos tipo HUE asmeninė belaidė sistema atitinka Direktyvą
2014/53/ES. Visą ES atitikties deklaracijos tekstą galima rasti šiuo interneto
adresu: www.philips-hue.com/DoC; ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI Visada
vadovaukitės toliau pateiktomis instrukcijomis, kad užtikrintumėte teisingą ir
saugų įrenginių montavimą ir veikimą. Visada išjunkite prietaiso maitinimą prieš
pradėdami montuoti, prižiūrėti ar atlikti techninės priežiūros darbus. Šis prietaisas
skirtas naudoti tik gyvenamosiose patalpose. Įrenginiai su magnetais gali trikdyti
širdies stimuliatorių ar kitų medicininių implantų darbą. Šis gaminys nėra žaislas,
skirtas žaisti vaikams. Laikykite mažiems vaikams nepasiekiamoje vietoje Nedėkite
ant karštų paviršių. Nedėkite ant storo kilimėlio ar kilimo. Saugumo sumetimais ir
pagal garantijos sąlygas negalima atverti nei vieno uždaro prietaiso. Prietaiso
montavimas aukštyje: stovėkite ant tvirtų paviršių ir lipdami būkite
atsargūsVadovaukitės savo vietiniais įstatymais, taisyklėmis ir reikalavimais; prieš
diegiant gali prireikti leidimų ar kitų leidimų. Jei nesate tikri dėl „Philips Hue
Secure“ gaminio įrengimo, kreipkitės į licencijuotą elektriką. Gaminį valykite sausa
šluoste, nenaudokite abrazyvinių medžiagų ar tirpiklių. Stenkitės, kad ant
elektrinių dalių nepatektų skysčio. Atsižvelkite į savo namų ūkio narių ir trečiųjų
šalių privatumo lūkesčius. Naudotojas atsakingas už atitiktį taikomiems privatumo
ir kitiems įstatymams bei reglamentams – žr. „Philips Hue“ naudojimo sąlygos“.
ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI, skirtos „Philps Hue“ patalpų įrenginiai Šis patalpų
prietaisas yra skirtas naudoti tik patalpose. Nenaudokite drėgnose vietose, bei
vietose, kurios yra tiesiogiai veikiamos vandeniu, arba lauke. Saugokite nuo
skysčių ir drėgmės. PAPILDOMOS ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI, skirtos „Philips Hue
Secure“ kamera Užsmaugimo pavojus: laikykite laidus mažiems vaikams
nepasiekiamoje vietoje arba veiksmingai pritvirtinkite prie sienos. Prietaisą
naudokite arba įkraukite tik su pridedamu adapteriu. Adapteris skirtas naudoti tik
patalpose. Nekraukite gaminio tiesioginiuose saulės spinduliuose. PAPILDOMOS
ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI, skirtos „Philips Hue Secure“ kontaktų jutiklis Mažos
dalys: Laikyti vaikams iki 36 mėnesių nepasiekiamoje vietoje. Saugos nurodymai
naudojant baterijas arba pakartotinai įkraunamas baterijas: Įkraunamas
baterijas įkraukite kas 3 mėnesius taip užtikrindami, kad gaminys tarnautų ilgai.
Baterijas turi įdėti suaugęs asmuo. Negalima kartu dėti skirtingų rūšių baterijų ar
naujų ir naudotų baterijų. Baterijas reikia įdėti pagal atitinkamą poliškumą.
Negalima trumpai sujungti maitinimo gnybtų. Išnaudotas baterijas iš gaminio
reikia išimti. Išimkite baterijas, jei gaminys kurį laiką bus nenaudojamas.
""Pakartotinai įkraunamos baterijos kraunamos tik prižiūrint suaugusiems.
Neįkraunamų baterijų negalima įkrauti. Jei baterija pakeičiama netinkamo tipo
baterija, kyla sprogimo rizika. PAPILDOMI ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI, TAIKOMI
GAMINIAMS, KURIUOSE NAUDOJAMOS APVALIOS BATERIJOS: Naujas ir
panaudotas baterijas laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Ją prarijus, vos

per 2 valandas galima patirti rimtų vidinių nudegimų ir netgi mirti.  Jei manote,
kad baterijas galėjote praryti, ar jos galėjo patekti į kurią nors kūno dalį,
nedelsiant kreipkitės į gydytoją.  Jei baterijų skyriaus neįmanoma saugiai uždaryti,
gaminiu nesinaudokite ir laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. PERSPĖJIMAS!
neprarykite baterijos – cheminio nugedimo pavojus. Saugos instrukcijos, skirtos
įrenginiai su atskiru maitinimo bloku: Naudokite tik pateiktą maitinimo bloką.
Prietaisas gali būti pažeistas, jei bus naudojamas su kito gamintojo maitinimo
šaltiniu. Neatidarykite maitinimo šaltinio dėl savo pačių saugumo. BELAIDŽIO
RYŠIO SPECIFIKACIJOS, skirtos visiems „Philips Hue“ gaminiams Belaidžio RD
režimo dažnių juosta: 2400–2483,5 MHz Veikimo kanalai Zigbee: 11–26
kanalaiVeikimo kanalai Bluetooth: 0 – 39 kanalai Veikimo kanalai WIFI: 1 – 13
kanalai Didžiausia perduodamoji galia < 20 dBm PAPILDOMOS aplinkos
specifikacijos, skirtos „Philips Hue Secure“ produktai Temperatūra (darbinė): −
20–45 ˚C Laikymo temperatūra (jutiklis): -40…70˚C Laikymo temperatūra (laidinė
kamera): -40…70˚C Laikymo temperatūra (baterijos kamera): -20…60˚C
Santykinė drėgmė (veikimas): 5–95 % Santykinė drėgmė (laikymas): 0–90 %
VALYMAS IR PRIEŽIŪRA:
Nevalykite įrenginio, kai jis įjungtas ir prijungtas prie maitinimo šaltinio.Kad
nesubraižytumėte prietaiso, valykite tik minkšta sausa šluoste.Prietaisui valyti
nenaudokite valymo priemonių.
       Gaminio išmetimas. Gaminys sukurtas ir pagamintas naudojant aukštos
kokybės medžiagas ir komponentus, kuriuos galima perdirbti ir naudoti
pakartotinai. Jei matote perbrauktos šiukšlių dėžės su ratukais simbolį, pritvirtintą
prie gaminio, tai reiškia, kad gaminiui galioja Europos direktyva 2012/19/EU.
Susipažinkite su vietine elektros ir elektroninių gaminių bei pakuočių atliekų
šalinimo, rūšiavimo ir surinkimo sistema. Laikykitės vietinių taisyklių ir neišmeskite
seno gaminio bei pakuotės kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis. Tinkamas
pakuotės, gaminio ir (arba) baterijų išmetimas padės išvengti galimų neigiamų
pasekmių aplinkai ir žmonių sveikatai. Baterijos turi būti išmestos atskirai nuo
komunalinių atliekų srauto tam skirtais surinkimo įrenginiais. Išmetant gaminį,
kuriame yra naudotojo nekeičiamų baterijų, naudotojų nekeičiamas baterijas turi
išimti profesionalas. Gaminys yra sertifikuotas „ZigBee“. „Zigbee“ yra atviras namų
belaidžio ryšio standartas. Visus „Philips ZigBee“ sertifikuotus gaminius galima
sujungti su kitais „Philips ZigBee“ sertifikuotais gaminiais. „Bluetooth®“ palaikantis
gaminys. „Bluetooth®“ žodinis ženklas ir logotipai yra registruotieji prekės ženklai,
priklausantys „Bluetooth SIG, Inc.“; „Signify“ juos naudoja pagal licenciją. „Hue
Personal Wireless Lighting“ yra prekės ženklas, priklausantis „Signify Holding B.V.“.
„Philips“ ir „Philips“ emblema su skydu yra registruoti „Koninklijke Philips N.V.“
prekių ženklai. Kiti prekės ženklai ir komerciniai pavadinimai priklauso jų
atitinkamiems savininkams. Šis gaminys yra specialiai sukurtas ir skirtas buitiniam
naudojimui tik esant įprastoms sąlygoms bei eksploatacijai. Jei susidurtumėte su
kokiais nors sunkumais dėl gaminio naudojimo, rekomenduojame pirmiausia
peržiūrėti  naudotojo vadovą ir informaciją mūsų interneto svetainėje.
Laikydamiesi šių nuostatų ir sąlygų, mes kaip gamintojas (Signify Netherlands B.V.,
International Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB
Eindhoven, Nyderlandai), garantuojame, kad dvejus (2) metus po gaminio
įsigijimo, įrenginio aparatinės įrangos komponentai neturės medžiagų bei
gamybos defektų , nebent gaminio pakuotėje ar ant jos būtų nurodytas kitoks
laikotarpis, ir jis turėtų būti prižiūrimas pagal naudotojo vadove nustatytas
priežiūros ir valymo instrukcijas. Ši ribota garantija taikoma tik aparatinės įrangos
komponentams, esantiems originalioje pakuotėje. Ši ribota garantija netaikoma

jokiai programinei įrangai, net jei ji supakuota ar parduodama su aparatinės
įrangos komponentais. Tokiu atveju, mes negarantuojame, kad šis įrenginys  veiks
be pertrūkių ar be klaidų.  Jei galiojančių teisės aktų nuostatos nenumato kitaip,
mūsų įsipareigojimai pagal garantiją bus riboti, t.y. savo nuožiūra gaminį taisyti 
arba pateikti pakaitinį gaminį vietoje gaminio su defektais, arba pasiūlyti tinkamą
kreditą už defektų turinčio gaminio pirkimo kainą. Garantija netaikoma
(iš)montavimui ir (arba) surinkimui ir (arba) išrinkimui bei darbo sąnaudoms, taip
pat suskilusiam stiklui, baterijoms ir pakaitinėms lemputėms. Mūsų garantijos
apsaugos priemonės nepratęsia ir neatnaujina pradinio galiojančio garantijos
laikotarpio. Mes turime teisę savo nuožiūra pakeisti gaminį su defektais, kuriam
taikoma garantija, į gaminį, kurio dizainas ir (arba) specifikacijos turi nežymių
nukrypimų, neturinčių įtakos gaminio funkcionalumui. Kad galėtumėte pateikti
pagrįstą pretenziją remiantis  šia garantija, turite, mums arba mūsų atstovui
paprašius, pateikti tinkamą jūsų pirkinio kvitą ir brokuotą gaminį analizei atlikti.
Tiek, kiek leidžia taikomi įstatymai, ši politika nustato visą mūsų, kaip gamintojo,
atsakomybę už gaminius su trūkumais arba neatitinkančiais reikalavimų. Mes
neatsakysime už kitus nuostolius ar netiesioginę arba pasekminę žalą (įskaitant,
bet neapsiribojant, duomenų praradimą ar pajamų praradimą), taip pat
nekompensuosime jums tokios veiklos, kaip reguliari priežiūra, duomenų
išsaugojimas ar atkūrimas. Ši savanoriškai suteikta gamintojo garantija neturi
įtakos jūsų teisėms, nustatytoms taikomuose teisės aktuose.
Ši garantija taikoma ir gali būti pakeista mūsų palaikymo pabaigos politikos tiek,
kiek „Signify“ nusprendžia nutraukti šio įrenginio palaikymą pagal savo palaikymo
pabaigos politiką, kurią galite rasti čia: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy.
Pagalba klientams Norėdami gauti daugiau informacijos, apsilankykite mūsų
svetainėje adresu www.philips-hue.com/support arba paskambinkite mūsų
klientų aptarnavimo tarnybai (00800 74454775).
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Täname, et ostsite selle Philips Hue seadme. Hindame väga, et valisite Philipsi
tootemargi, ja soovime teile seadme kasutamisel palju rõõmu. Lisateavet Hue ja
selle kasutamise kohta leiate veebisaidilt www.philips-hue.com. Philips Hue Secure
nõuab Philips Hue'i kontot.Mõned funktsioonid nõuavad tasulist
tellimust.Lisateabe saamiseks külastage veebisaiti
www.philips-hue.com/secureplans.Philips Hue kasutamiseks tuleb nõustuda
Philips Hue kasutustingimustega, mis on saadaval aadressil www.philips-hue.com
(vt lehe jaluses teemat „Toote kasutustingimused”). EL-I LIHTSUSTATUD
VASTAVUSDEKLARATSIOON – Käesolevaga kinnitab Signify, et raadioseadme
tüüpi HUE personaalne juhtmevaba süsteem vastab direktiivile 2014/53/EL.
EL-i vastavusdeklaratsiooni täistekst on saadaval järgmisel internetiaadressil:
www.philips-hue.com/DoC; HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD Järgige alati
järgmisi juhiseid, et tagada oma seadmete õige ja ohutu paigaldamine ja töö.
Enne paigaldus-, hooldus- või teenindustegevust lülitage alati seadme toide välja.
See seade on mõeldud kasutamiseks ainult kodumajapidamises. Magnetiga
seadmed võivad häirida südamestimulaatorite või muude meditsiiniliste
implantaatide tööd. See toode ei ole mõeldud lastele mängimiseks. Hoidke 

lastele kättesaamatus kohas Ärge asetage toodet kuumadele pindadele. Ärge
asetage paksule vaibale. Ohutuskaalutlustel ja tulenevalt garantiitingimustest ei
tohi ühtki suletud seadet avada. Seadme paigaldamine kõrgele: seiske tugevatel
pindadel ja olge ronimisel ettevaatlikVaadake oma kohalikke seadusi, eeskirju ja
nõudeid; enne paigaldamist võidakse nõuda lube või muid nõusolekuid. Kui te
pole oma Philips Hue turvatoote paigaldamise osas kindel, konsulteerige
litsentseeritud elektrikuga. Puhastage toodet kuiva riidelapiga, ärge kasutage
abrasiivseid vahendeid ega lahusteid. Vältige vedelike sattumist mis tahes
elektriosadele. Arvestage ootustega, mis teie pereliikmetel ja kolmandatel isikutel
eraelu oma puutumatuse suhtes on. Kasutaja vastutab eraelu puutumatuse ja
muude kohaldatavate seaduste ja eeskirjade järgimise eest – vt „Philips Hue
kasutustingimused”. HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD kohta Philps Hue
siseseadmed Seade on mõeldud kasutamiseks ainult siseruumides. Ärge kasutage
seda kohas, kus on märg või kus toode võib otse veega kokku puutuda, ega väljas.
Hoidke eemal vedelikest ja niiskusest. TÄIENDAVAD HOIATUSED JA
ETTEVAATUSABINÕUD kohta Philips Hue turvakaamera Kägistamisoht: hoidke
juhtmestikku väikelaste käeulatusest eemal või kinnitage see tõhusalt seina külge.
Kasutage või laadige seadet ainult kaasasoleva adapteriga. Adapter on ainult
siseruumides kasutamiseks. Ärge laadige toodet otsese päikesevalguse käes.
TÄIENDAVAD HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD kohta Philips Hue Secure
kontaktandur Väikesed osad: hoida alla 36 kuu vanustele lastele kättesaamatus
kohas. Ohutusjuhised patareide/akude kasutamisel: Toote tööea tagamiseks
laadige akusid iga 3 kuu tagant. Patareisid peaks paigaldama täiskasvanu. Eri
tüüpi patareisid ning uusi ja kasutatud patareisid ei tohiks omavahel segada.
Patareid tuleb sisestada korrektse polaarsusega. Vooluallikates ei tohi tekitada
lühiseid. Tühjad patareid tuleb tootest eemaldada. Eemaldage patareid, kui teil
pole plaanis toodet pikemat aega kasutada. ""Taaslaetavaid patareisid võib
laadida ainult täiskasvanu juuresolekul. Mittelaetavaid patareisid ei tohi laadida.
Plahvatusoht, kui patarei asendatakse vale tüüpi patareiga. TÄIENDAVAD
HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD TABLETTAKUSID KASUTAVATE TOODETE
KOHTA: Hoidke uued ja kasutatud patareid lastele kättesaamatus kohas.
Nööppatarei võib neelamisel juba kahe tunni möödudes põhjustada raskeid
sisemisi põletusi, mis võivad lõppeda surmaga. Kui arvate, et patareid võivad olla
alla neelatud või pandud ükskõik millisesse kehaossa, pöörduge kohe arsti poole.
Kui akupesa ei sulgu turvaliselt, lõpetage toote kasutamine ja hoidke see lastele
kättesaamatus kohas. ETTEVAATUST! Ärge akut alla neelake – keemilise põletuse
oht. Eraldiseisva toiteplokiga seadmete ohutusjuhised: kasutage ainult
kaasasolevat toiteplokki. Teise tootja toiteallika kasutamisel võib seade
kahjustuda. Teie ohutuse huvides ärge avage toiteallikat. Kõikide Philips Hue
toodete JUHTMEVABA TEHNOLOOGIA NÄITAJAD Juhtmevaba
raadiosagedusrežiimi sagedusala: 2400–2483,5 MHz Toimivad kanalid Zigbee:
kanalid 11–26Toimivad kanalid Bluetooth: kanalid 0-39 Toimivad kanalid WIFI:
kanalid 1-13 Maksimaalne edastatud võimsus < 20 dBm TÄIENDAVAD
keskkonnaga seotud andmed: Philips Hue turvatooted Töötemperatuur:
–20…45 ˚C Säilitustemperatuur (andur): -40…70 ˚C Säilitustemperatuur
(juhtmega kaamera): -40…70 ˚C Säilitustemperatuur (akukaamera): -20…60 ˚C
Suhteline õhuniiskus (töö ajal): 5–95% Suhteline õhuniiskus (ladustades): 0–90%
PUHASTAMINE JA HOOLDUS:
Ärge puhastage seadet, kui see on sisse lülitatud ja vooluvõrku ühendatud.
Seadme kriimustamise vältimiseks puhastage ainult pehme kuiva lapiga.
Ärge kasutage seadme puhastamiseks puhastusvahendeid.

       Toote utiliseerimine. Teie toode on kavandatud ja toodetud kvaliteetsetest
materjalidest ning detailidest, mida saab ümber töötada ja taaskasutada. Kui
toote külge on kinnitatud selline läbikriipsutatud prügikasti sümbol, siis kehtib
tootele Euroopa direktiiv 2012/19/EU. Viige ennast kurssi kohaliku elektri- ja
elektroonikatoodete ning pakendite kasutusest kõrvaldamise, sorteerimise ja
kogumise süsteemiga. Järgige kohalikke eeskirju järgi ning ärge visake vana
toodet ega pakendeid olmejäätmete hulka. Pakendi ja vana toote ja/või akude
nõuetekohane kasutusest kõrvaldamine aitab vältida võimalikku negatiivset mõju
keskkonnale ja inimeste tervisele. Akud tuleb kasutusest kõrvaldada
olmejäätmetest eraldi ning viia selleks ette nähtud kogumiskohta. Kui kõrvaldate
kasutusest toote, mis sisaldab akusid, mida kasutaja ei saa vahetada, peab need
akud tootest eemaldama kvalifitseeritud spetsialist. Tootel on ZigBee sertifikaat.
Zigbee on sisemine traadita side avatud standard. Kõiki Philips ZigBee
sertifitseeritud tooteid saab ühendada teiste Philips ZigBee sertifitseeritud
toodetega. Bluetooth®-funktsioonidega toode. Bluetooth®-i sõnamärk ja logod
on registreeritud kaubamärgid, mis kuuluvad ettevõttele Bluetooth SIG, Inc. ja
Signify kasutab neid kaubamärke litsentsi alusel. Hue Personal Wireless Lighting
on ettevõtte Signify Holding B.V. kaubamärk. Philips ja Philipsi vapikujutis on
ettevõtte Koninklijke Philips N.V. registreeritud kaubamärgid. Muud kaubamärgid
ja kaubanimed kuuluvad nende vastavatele omanikele. See toode on kujundatud
ja arendatud ainult koduseks kasutamiseks üksnes normaalsetel tingimustel ja
käitlamisel. Kui teil tekib toote kasutamisel mis tahes probleeme, soovitame
esmalt vaadata kasutusjuhendit ja veebilehel olevat teavet. Siinsete tingimuste
alusel garanteerime meie kui tootja (Signify Netherlands B.V., International
Business Reply Service I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461 5600 VB Eindhoven,
Madalmaad), et seadme riistvara komponentide materjalidel ja valmistuses
puuduvad vead kahe (2) aasta jooksul alates ostukuupäevast, välja arvatud juhul,
kui pakendile on märgitud teisiti ja toodet hooldatakse hooldus- ja
puhastusjuhiste kohaselt, mis on märgitud kasutusjuhendis. See piiratud garantii
kehtib ainult originaalpakendis olevatele riistvara komponentidele. See piiratud
garantii ei kehti ühelegi tarkvarale, isegi kui need on pakendatud või müüdud
koos riistvara komponentidega. Me ei garanteeri, et seadet saab kasutada
katkestusteta või ilma vigadeta. Välja arvatud juhul, kui kohustuslikud sätted või
kohaldatav seadus nõuab teisiti, piirnevad garantiis sätestatud kohustused meie
valikul kas vigase toote parandamise, asendustoote pakkumise või vigase toote
ostusumma eest sobiva krediidi pakkumisega. Lahtivõtmine-kokkupanemine
ja/või eemaldamine-paigaldamine ning töökulud ei kuulu garantii alla, samuti ei
kuulu sinna katkine klaas, patareid ja asendatavad pirnid. Meie
parandusmeetmed, mis garantii alusel rakendatakse, ei pikenda ega uuenda
algset kohaldatavat garantiiperioodi. Meil on oma valikul õigus asendada garantii
alla kuuluv vigane toode teise tootega, mille disainis ja/või spetsifikatsioonides on
väikseid kõrvalekaldeid, mis aga ei mõjuta toote funktsionaalsust. Selleks et
saaksite siinse garantii all kehtiva nõude esitada, peate meile (või meie esindajale)
taotluse korral esitama analüüsimiseks õige ostukviitungi ja vigase toote.
Kohaldatava seadusega maksimaalses lubatud ulatuses sätestavad need eeskirjad
kogu meie tootjavastutuse seoses vigaste või mittevastavate toodetega. Me ei
vastuta teie ees muude kaudsete kadude või tekitatud kahjude eest (sealhulgas
andme- või sissetuleku kadu) ega hüvita teile selliseid tegevusi nagu regulaarne
hooldus ning andmete salvestamine või taastamine. Teile kohaldatavast seadusest
tulenevaid õiguseid see vabatahtlikult esitatud tootjagarantii ei mõjuta.

Sellele garantiile kohalduvad ja selle tuginevad meie toe lõpetamise eeskirjad, kui
Signify otsustab lõpetada sellele seadmele toe pakkumise oma toe lõpetamise
eeskirjade kohaselt, mis on saadaval veebiaadressil:
www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. Klienditugi Lisateabe saamiseks
külastage meie veebisaiti www.philips-hue.com/support või helistage
klienditeenindusele telefonil (00800 74454775) 
Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Netherlands
00800-74454775

EN

UK

DE

FR

ES

PT

IT

NL

DA

FI

SV

NO

EL

TR

BG

HU

SL

HR

MK

SR

CZ

SK

PL

RO

SQ

LV

LT

ET

AR

01

03

04

07

10

13

16

19

22

24

27

30

32

36

38

41

44

46

49

52

55

58

60

63

66

69

72

74

78

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................
01

4422 961 14131
Last update: 11/2022

www.philips-hue.com

Signify
I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, 
the Netherlands
�00800-74454775

© 2022 Signify Holding
All rights reserved

B

Legal manual

02 03 04 05 06 07 08 09

1110 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45

46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57

58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69

70 71

82 83

72 73 74 75 76 77

84 85 86 87 88 89

78 79 80 81

90 91 92 93


